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Введение 

 

 Настоящее пособие включает в себя объединенные в макет уголовного дела 

образцы процессуальных документов с момента возбуждения уголовного дела и до 

составления обвинительного заключения, где на основе типичной  ситуации по делам о 

повреждении чужого имущества, составлен алгоритм действий дознавателя.  

 Основными целями данного учебно-методического пособия являются выработка 

умения комплексно применять нормы уголовного, уголовно-процессуального права и 

криминалистики, овладение криминалистической тактикой проведения следственных 

действий и методикой расследования преступлений данного рода; выработка навыков 

составления процессуальных и иных документов. Отдельной особенностью данного 

пособия можно считать тот факт, что в его рамках предложен образец методики 

установления лица, совершившего преступление в ходе дознания именно путем 

проведения следственных действий. Указанное может быть полезно в ситуациях, когда 

оперативно-разыскные мероприятия не принесли необходимого результата по выявлению 

преступника. 

 Уголовно-процессуальные бланки макета уголовного дела составлены в 

соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального законодательства 

России. Все личные данные участников процесса, время, место, события и иные данные 

специально разработаны авторским коллективом, любое сходство является совпадением.  

 Следует учесть, что на практике возможно возникновение различных ситуаций, 

поэтому представленный макет уголовного дела не может предполагать всевозможных 

моментов, возникающих в ходе расследования уголовного дела. Тем самым пособие не 

может быть образцом, которого стоит строго придерживаться при расследовании 

уголовного дела, а является лишь одним из примеров расследования и процессуального 

оформления материалов уголовного дела по факту умышленного повреждения чужого 

имущества. 

 Учебное уголовное дело может представлять интерес для преподавателей, 

курсантов и слушателей учебных заведений МВД России и практических работников 

органов предвари- тельного расследования.  
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Особенности расследования уголовных дел в форме дознания 

Дознание – это упрощенная (ускоренная) форма предварительного расследования, 

осуществляемого дознавателем или следователем по делу, по которому производство 

предварительного следствия не обязательно. Дознание производится в общем порядке 

либо в сокращенной форме. 

В отличие от предварительного следствия дознание, производимое в общем порядке 

(гл. 32 УПК), обладает особенностями, которые можно объединить в три группы. 

1. Условием для производства дознания является небольшая общественная опасность 

преступления1 (как правило, небольшая или средняя тяжесть преступлений – ч. 3 ст. 150 

УПК); 

2. Должностные лица, уполномоченные осуществлять дознание – это: 

* Дознаватели ОВД, пограничной службы, органов службы судебных приставов, 

таможенных органов, органов государственного пожарного надзора и органов по 

контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ (ч. 3 ст. 151 УПК). 

Производство дознания возможно и группой дознавателей (ст. 223.2); 

* Следователи следственного комитета РФ (проводят дознание в отношении лиц, 

обладающих служебным иммунитетом) и органов по контролю за оборотом 

наркотических средств и психотропных веществ (проводят дознание по указанию 

прокурора). 

3. Порядок производства дознания такой же, как и предварительного следствия, за 

исключением некоторых следующих изъятий, установленных главой 32 УПК: 

* Сокращенные сроки дознания – 30 суток с возможностью продления на 30 суток. 

Дальнейшее продление срока допускается прокурором районного уровня до 6 месяцев. 

Продление срока дознания до 12 месяцев как исключение возможно лишь прокурором 

уровня субъекта Российской Федерации при необходимости производства на территории 

иностранного государства процессуальных действий, для чего дознаватель вправе 

направить запрос о правовой помощи. 

* Особенности применения некоторых институтов предварительного расследования. 

При производстве дознания, как правило, отсутствует: а) процедура привлечения в 

качестве обвиняемого; б) сам обвиняемый (он обычно появляется в конце дознания – 

после вынесения обвинительного акта; в) возможность заключения досудебного 

соглашения о сотрудничестве; г) не применяются самые строгие меры пресечения в виде 

заключения под стражу и домашнего ареста. При избрании меры пресечения в виде 

заключения под стражу, обвинительный акт должен быть составлен в течение 10 суток с 

момента фактического задержания подозреваемого. При невозможности составить 

обвинительный акт в течение 10 суток с момента применения меры пресечения в виде 

заключения под стражу, она либо отменяется, либо выносится постановление о 

привлечении в качестве обвиняемого и предъявляется обвинение. 

* Применение уведомления о подозрении в совершении преступлении (ст. 223.1 

УПК), когда уголовное дело было возбуждено по факту преступления и в ходе дознания 

получены достаточные данные, дающие основание подозревать лицо в совершении 

преступления. Копия письменного уведомления о подозрении направляется прокурору и 

вручается подозреваемому, о чем составляется протокол, и в течение 3 суток 

подозреваемый допрашивается по существу подозрения. 

* Упрощенный порядок окончания дознания с обвинительным актом. Обвинительный 

акт – это процессуальный документ, оформляющий итоговое для дознания решение, в 

котором описаны его ход, результаты и сформулировано обвинение, подлежащее 

рассмотрению в суде. После ознакомления сторон с обвинительным актом и материалами 

дознания обвинительный акт утверждается начальником органа дознания и вместе с 

материалами дела направляется прокурору. 

Особенности заполнения процессуальных документов в ходе дознания заключаются в 

нескольких аспектах. 
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Первоначально, с нашей позиции, в ходе проверки сообщения о преступления, 

подследственного подразделению дознания следует ориентироваться на возможность 

дальнейшего расследования уголовного дела путем производства дознания в сокращенной 

форме. Данная проблематика направляет нас к положениям ст.2265 УПК РФ, в 

соответствии с которой в ходе доказывания могут быть использованы именно материалы 

проверки сообщения о преступлении. Таким образом, органу дознания следует собирать 

такого рода материалы не только в рамках их использования для подтверждения повода 

для возбуждения уголовного дела, но и понимая, что они могут стать основными 

доказательствами по уголовному делу. Исходя из этого, в рамках проверки сообщения о 

преступления объяснения не должны быть ограничены формальным сбором общих 

данных о произошедшем инциденте, а должны отражать максимально возможную 

картину преступления. При этом в ходе предварительной проверки не следует избегать 

возможности реализации отдельных процессуальных действий, таких как направление 

дознавателем запросов, поручений о производстве оперативно-разыскных мероприятий, 

осмотров и иных.  

Говоря об особенностях производства дознания в обычном порядке, в случае когда 

лицо, совершившее преступление не установлено, дознаватель не должен 

ориентироваться только на возможности оперативно-разыскных подразделений в их 

возможностях по установлению преступника. При проведении допроса он должен 

максимально подробно собирать сведения по уголовному делу. При этому, поскольку не 

редко проблемой дознания является необходимость предъявления лицу обвинения, что 

безусловно создает отдельные трудности в рамках предварительного расследования, не 

следует избегать механизмов допроса предполагаемых подозреваемых изначально в 

статусе свидетеля. Указанное применимо в тех ситуациях, когда изначально не ясно, кто 

именно совершил конкретное преступление и круг подозреваемых достаточно широк. 

Кроме того, не следует забывать о механизме возведения лица в статус подозреваемого 

путем его уведомления о подозрении в совершении преступления. Указанный документ 

является своеобразным аналогом постановления о привлечении лица в качестве 

обвиняемого по уголовному делу, в то же время возводит его в статус подозреваемого, 

минуя механизмы задержания и применения мер пресечения.   

Рассматривая отдельные методики составления бланков процессуальных документов, 

следует иметь ввиду, что существование принятых в конкретном подразделении образцов 

продиктовано наработанной практикой по расследованию преступлений. В то же время, 

на данный момент в уголовно-процессуальном кодексе не существует строго 

сконструированных бланков тех или иных процессуальных действий. Исходя из этого, 

лицо, производящее расследование, имеет реальную возможность и полное право на 

видоизменение любы рекомендованных процессуальных бланков в случае, если при этом 

будут соблюдены все требования к их составлению, прописанные в самом УПК РФ. 

Отдельно следует отметить, что в одном уголовном деле могут применяться разные 

образцы одних и тех процессуальных документов, что ни в коей мере не является 

нарушением норм процессуального права. 
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Техника составления документов предварительного расследования  

О качестве работы органов дознания, дознавателей главным образом можно судить по 

тем документам, которые имеются в материалах проверки и уголовных делах, 

находящихся в их производстве. Для того, чтобы уметь оформлять такие документы, 

необходимо владеть техникой юридического письма. 

 

Постановление 

 Постановление по своему содержанию содержит три основных элемента: вводную 

часть, описательно-мотивировочную и резолютивную. 

Во вводной части указываются: наименование постановления, место и время его 

вынесения, кем составлено (занимаемая должность, специальное звание, фамилия и 

инициалы) и по какому делу. Она должна включать в себя только необходимую 

информацию. 

Описательная часть занимает в постановлении центральное место. В ней должны 

излагаться те установленные по делу конкретные обстоятельства, из которых при 

соответствующей мотивировке будут сделаны необходимые выводы, формулируемые 

затем в резолютивной части постановления.  

Составление описательной части постановления – своего рода искусство. В ней 

должны быть отражены только юридически значимые факты: дата, время, место 

совершения деяния, фактические обстоятельства в объеме, достаточном для принятия 

решения.  

В описательной части постановления должны быть отражены все существенные 

признаки, указанные в диспозиции статьи УК РФ, в рамках которой инкриминируется 

деяние обвиняемому.  

Для различных категорий преступлений объем информации о лице, в отношении 

которого возбуждено дело, будет неодинаков.  

При этом можно обратить внимание на ряд моментов: 

Фабулу следует составлять  из понятных выражений,  нельзя использовать 

непринятые сокращения, неприемлемые в официальных документах слова, а также 

загромождать ее описанием обстоятельств, не имеющих отношения к рассматриваемому 

делу.  

Уголовно-процессуальный закон не обязывает дознавателя излагать в постановлении, 

в том числе в постановлении о привлечении в качестве обвиняемого, доказательства, 

обосновывающие обвинение, но и не запрещает это делать. 

Мотивировочная часть. Правоприменительной практикой выработан прием, согласно 

которому описательная часть заканчивается ссылкой на закон (статьи УПК, УК), 

используемый компетентным лицом при вынесении постановления.  

Резолютивная часть содержит формулировку принятого решения, которое должно 

логически вытекать из вводной и, главным образом, из описательной частей 

постановления. Здесь могут быть отражены и другие решения, связанные с основным. 

 

Протоколы 

Протокол состоит из вводной и описательной частей.  

Вводная часть содержит:  

– место и дата производства, время его начала и окончания, должность, классный чин 

(воинское или специальное звание), фамилия и инициалы лица, составившего протокол, 

фамилия, имя и отчество каждого участника этого действия, а в необходимых случаях – 

его адрес, место работы и другие установочные данные, отметка о разъяснении прав и 

обязанностей участникам процессуального действия. 

Описательная часть содержит: 

– порядок производства процессуального действия; выявленные при этом 

существенные для дела обстоятельства; а также заявления лиц, участвовавших при 
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производстве этих действий. Протокол подписывается всеми лицами – участниками 

соответствующих процессуальных действий. Каждая страница протокола подписывается 

отдельно. В то же время, как показывает проанализированная нами судебная практика 

отсутствие той или иной подписи, в том числе в конце страницы процессуального 

документа является не поводом признания доказательства недопустимым, а лишь 

основанием проведения проверки достоверности изложенных в нем сведений. Такого рода 

проверки в судах производятся путем вызова участников следственного действия. Данных 

лиц суд допрашивает о самом процессе ходе следственного действия, таким образом, 

устанавливая причины отсутствия подписи. И если будет установлено, что дознаватель по 

забывчивости не указал одному из участвующий лиц место, для простановки его подписи, 

но следственное действие проведено без иных нарушений требований закона, 

доказательства, полученные в ходе него будут считаться допустимымию 

Поручения 

 В УПК не предусмотрена дача отдельных поручений дознавателем органу 

дознания. Однако на практике дознаватель по аналогии со следователем вправе давать 

органу дознания обязательные для исполнения письменные поручения о проведении 

оперативно-розыскных мероприятий, производстве отдельных следственных действий, об 

исполнении постановлений о задержании, приводе, об аресте, о производстве иных 

процессуальных действий, а также получать содействие при их осуществлении. 

Поручение дознавателя, является, по сути, письменным предписанием участникам 

уголовного судопроизводства (другими словами – носит характер служебного письма).  

Вводная часть. Данная часть этого документа, как нам представляется, должна 

содержать данные об адресате, которым согласно ст. 40 УПК РФ является орган дознания. 

Поручение дознавателя может быть адресовано только руководителям этих органов. 

Описательная часть. В данной части поручения лаконично и четко должны быть 

изложены обстоятельства дела (фабула) в таком объеме, который необходим для его 

качественного исполнения, фактические и правовые основания дачи поручения. 

Важно иметь в виду, что способ изложения описательной части во многом 

предопределяется характером того задания, которое дается в поручении и формулируется 

в его третьей части. 

Заключительная часть. В заключительной части поручения указываются содержание 

задания органу дознания, перечень следственных действий или оперативно-розыскных 

мероприятий; срок исполнения поручения; наименование органа, которому должны быть 

направлены материалы исполненного поручения; приложения. 

Поручение подписывается дознавателем, указываются номера его кабинета и 

служебного (контактного) телефона. 

Если поручение направляется в другой населенный пункт или в другое РУВД на 

территории того же населенного пункта, необходимо, кроме того, указать адрес органа 

внутренних дел, в котором работает дознаватель. 

Такая разновидность служебных документов дознавателя, как справка, 

касающаяся того или иного обстоятельства, имеющего значение для хода расследования 

уголовного дела, предполагает в качестве обязательных реквизитов: наименование 

документа (справка), текст, содержащий изложение события, дату и подпись. 

Аналогичным образом дознаватель может зафиксировать получение им данных 

криминалистических учетов по телефону и, если эти данные имеют доказательственное 

значение, истребовать письменную справку, которая будет уже доказательством в форме 

иного документа (ст. 84 УПК РФ). Собственноручно составленная дознавателем справка, 

содержащая подобную информацию, может быть использована им для принятия 

тактических решений. Кроме того, этот вид документов позволяет фиксировать любую 

тактически значимую информацию о ходе расследования, что особенно важно при 

передаче уголовного дела другому дознавателю. 
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Фиксация сведений, полученных в ходе допроса и при производстве иных 

следственных действий 

 

Требования к содержанию фиксации показаний свидетелей, потерпевших, 

обвиняемых и подозреваемых урегулированы ст.ст. 166, 167, 189, 190 УПК РФ. В 

соответствии с этими нормами уголовно-процессуального закона, определяющими способ 

изложения протоколов, показания записываются от первого лица и по возможности 

дословно.  

Разъяснение словосочетания «по возможности дословно» закон не дает. В 

«Руководстве для следователей» предложено такое пояснение: записывая показания в 

протокол допроса, дознаватель должен точно передать их содержание, сохраняя при этом 

формулировки и выражения, свойственные речи допрашиваемого, заносить в протокол 

каждое его слово не обязательно. Безусловно, нет необходимости фиксировать в 

протоколе все перипетии допроса. Устные показания являются разновидностью 

разговорной речи. Лица, дающие показания, в условиях официальной обстановки допроса, 

конечно, ориентируются на кодифицированную (словарями, языковыми учебниками и 

т.п.) литературную речь. Однако их речь не свободна от диалектных, просторечных, 

жаргонных слов и выражений, профессионализмов. Кроме того, устным показаниям 

свойственна неподготовленность, минимум времени для обдумывания высказываний. 

Именно поэтому в устных показаниях имеются повторения слов, словосочетаний, 

оговорки, исправления, уточнения, пропуски слов, возврат к тому, о чем допрашиваемый 

уже говорил, отклонения в сторону от предмета допроса. Что касается содержания, то 

допрашиваемый нередко смешивает факты и эмоционально-оценочное отношение к ним, 

передает мысли неязыковыми средствами общения: жестами, мимикой.  

Но и свободный рассказ лица, дающего показания, не является монологом в 

чистой форме, так как он обычно сопровождается репликами, замечаниями, вопросами 

дознавателя, направленными на поддержание свободного рассказа. Оговорки, повторы, 

уточнения и другие особенности устных показаний приводят к избыточности словесного 

материала, а неязыковые средства общения – к его экономии. Все это не способствует 

точности, ясности и понятности показаний. Таким образом, устная речь обнаруживает ряд 

недостатков при ее использовании в сфере уголовного судопроизводства. Другими 

словами, «устные показания – это еще «сырой материал», который самому 

допрашиваемому с помощью следователя предстоит обработать, отшлифовать при 

составлении протокола». При протоколировании перед дознавателем стоит не столько 

техническая, сколько творческая задача сохранить в письменных показаниях, как 

содержание, так и особенности речевой формы показаний. Однако структурная 

усложненность, большая по сравнению с устной речью развернутость письменной речи 

(более сложный синтаксис: обилие сложных предложений, причастных и деепричастных 

оборотов и пр.), ограниченность передачи неязыковых средств общения и некоторые 

другие особенности делают нереальными попытки полностью отразить в протоколе 

устные показания. Фотографическая точность передачи в протоколе устных показаний и 

не требуется, иначе это затруднило бы выяснение обстоятельств дела участниками 

судопроизводства. 

На наш взгляд, задача дознавателя – зафиксировать важные для дела фактические 

данные, содержащиеся в устных показаниях. При этом дознаватель вправе 

систематизировать, корректировать последние, изменяя их объем, последовательность, в 

допустимых пределах лексику и синтаксис, но обязан точно передавать сущность. 

Следовательно, допрашивающий неизбежно редактирует устные показания. Однако есть 

опасность изменить их до неузнаваемости, когда употребление в протоколе слов и 

выражений, несвойственных допрашиваемому, может привести к тому, что в суде он 

откажется от своих показаний.  
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Есть и другая опасность применения в протоколе речевых оборотов, которые 

допрошенное лицо не могло применить в силу своего уровня развития.  

В такой ситуации, если возникшие на судебном следствии сомнения в 

истинности полученной информации не будут устранены при помощи дополнительных 

следственных действий, то показания могут быть исключены из процесса доказывания.  

По нашему мнению, убедительны авторы, утверждающие, что требование 

дословного изложения показаний не следует понимать буквально, т.е. протокол не должен 

представлять собой стенографический отчет. Любой протокол допроса – это конспект 

показаний, в котором преимущественно отражается информация, имеющая значение для 

дела, т.е. относящаяся к предмету допроса. 

Как упоминалось выше, в показаниях лиц встречаются просторечные, 

диалектные, жаргонные и другие ненормированные литературным языком слова и 

речевые конструкции.  

Их использование при записи показаний, на наш взгляд, должно быть 

мотивированным.  

Вряд ли имеет смысл писать дословное, «он пырнул его ножом» вместо «нанес 

удар» или «я отписал водку в магазин» вместо «я выписал накладную на отпуск водки». 

Просторечия, которые сами по себе, а также в контексте могут быть поняты 

неоднозначно, следует «расшифровать», давая в протоколе пояснения. Например, 

целесообразно записаны следующие показания: «Ковалев предложил мне «бомбануть» 

Гнилкова. Это я понял как обокрасть».  

Оправданной будет дословная передача в протоколе жаргонных или 

непристойных выражений лишь в тех случаях, когда доказательственное значение имеет 

именно их формулировка. Так, при осмотре кассового помещения по делу о краже со 

взломом был обнаружен закрепленный в пишущей машинке лист бумаги, на котором 

преступник напечатал различные нецензурные выражения. Запись «Я напечатал на 

стоящей в кассе машинке нецензурную брань» будет неправильной, поскольку 

существенное значение имеет дословное сообщение преступником напечатанного текста, 

который знает только он. 

Протокольный текст должен быть строго однозначен, поэтому диалектизмы 

всегда следует пояснить. Запись в протоколе диалектных слов, которые произносятся так 

же, как слова литературного языка, но имеют другие значения, может привести к 

искажению смысла: например, «пробоина» вместо «проникающая рана». Представляется, 

что фиксация в тексте протокола жаргонных слов и выражений необходима только в тех 

исключительных случаях, когда это имеет доказательственное значение. В частности, 

жаргонные слова могут отразить умысел преступника, когда при причинении вреда 

здоровью он выразил досаду на то, что «перо» оказалось коротким, или настолько 

индивидуализируют произнесшего их, что позволяют в дальнейшем установить личность. 

Нельзя не отметить такой недостаток протоколирования, как засорение текста 

средствами официально-делового языка, которое «приводит к безликости письменных 

показаний, не может не вызвать недоверия к ним».  

В итоге показания по своей речевой форме не будут отличаться от описательной 

части постановления или обвинительного заключения. К сожалению, такие же недостатки 

допускаются и в образцах процессуальных документов.  

Пример: 

Например, по делу об угрозе убийством в протоколе допроса потерпевшей 

имеется следующая фраза: «Я воспринимала эту угрозу как реальную». Сложно также 

представить, что 17-летний подозреваемый мог произнести: «… я не думал, что если не 

сделаю этого, последствием явится привлечение меня к уголовной ответственности». 

Безусловно, подобного рода стереотипные фразы – плоды неудачной корректировки 

дознавателем сказанного допрашиваемым. Нет сомнения, что в речевой форме 

юридическая оценка действий не давалась вообще, либо текстуально иначе. 
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Из вышесказанного можно сделать следующий вывод: протокол допроса, в 

отличие от большинства следственных действий, фактически фиксирует не ход допроса, а 

его результат, отражает «в большей мере содержание полученной информации, чем 

процесс ее получения». Требование же закона о «по возможности дословной» записи 

показаний следует расценивать как относящееся лишь к наиболее существенным словам и 

выражениям, несущим основную смысловую нагрузку, а также характеризующим 

личность допрашиваемого и особенности восприятия им объективной действительности.  

Уголовно-процессуальный закон обязывает дознавателя заносить в протокол все 

заданные допрашиваемому вопросы и его ответы. Представляется, что далеко не по всем 

делам в этом есть необходимость. Однако анализ изученных  дел позволяет назвать 

несколько типичных ситуаций, когда оформление протокола или его части в виде 

вопросно-ответной системы является целесообразным. Обычно в текстах протоколов 

допросов формулировки вопросов необходимы при предъявлении вещественных 

доказательств, заключений экспертов, протоколов следственных действий и приложений к 

ним, иных документов (справок, актов ревизий и пр.), при выяснении противоречий 

между записанными показаниями допрашиваемого. В содержание вопроса обязательно 

закладывается информация, индивидуализирующая предъявляемый предмет или 

документ.  

Протоколы иных следственных действий 

Каждый из этих протоколов должен быть логически последовательным в 

изложении результатов следственного действия – описывать ход следственного действия 

нужно в той последовательности, в какой оно протекало.  

В протоколе излагаются только наблюдавшиеся в процессе следственного 

действия данные, точные размеры, расстояние, количество, объем, мера, цвет.  

При указании в протоколе цвета следует пользоваться общепринятыми 

наименованиями, а не оценочными типа «морской волны», «вишневый», «бежевый». 

Большое значение имеет единообразие в наименовании одного и того же предмета или 

вещи, исключающее всякую двусмысленность.  

Например, предмет, названный в протоколе осмотра гильзой, недопустимо 

указывать позже как патрон, если обнаружена именно гильза; предмет, названный 

бумажником, не следует в других протоколах именовать «портмоне» или «кошельком».  

Нередко в доказательственном отношении важную роль играет указание на 

местонахождение того или иного предмета или следов.  

Так, в протоколе отражают, что следы рук изъяты не просто с входной двери, а с 

ее внутренней или наружной поверхности. При описании взаимного расположения 

предметов или следов следует пользоваться как ориентирами странами света, но нельзя 

этим и злоупотреблять. 

Для протоколов обыска и выемки, помимо общих правил рационального 

составления, обязательными являются следующие требования закона (ст.ст. 182, 183 УПК 

РФ): 

– в отношении предметов и документов, подлежащих изъятию, должно быть 

указано, выданы ли они добровольно или изъяты принудительно; 

– предпринимались ли попытки уничтожить или спрятать подлежащие изъятию 

предметы, документы или ценности; 

– каково точное место и обстоятельства обнаружения искомых предметов; 

– необходимо указать количество, меру, вес или индивидуальные признаки и по 

возможности стоимость предмета. 

Последнее правило детализировано упоминавшейся выше ведомственной 

инструкцией, в которой сказано, что в протоколе об изъятии предметов, документов, 

ценностей, являющихся вещественными доказательствами, «указываются количественные 

и качественные характеристики предметов, все другие индивидуальные признаки, 

позволяющие выделить объект из числа ему подобных и обусловливающие его 
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доказательственное значение». В случае предположения, что изделие изготовлено из 

драгоценного металла «в протоколе осмотра отражается только цвет металла и камней, а 

также их индивидуальные признаки». Типичные ошибки – записи в протоколе типа 

«золотое кольцо», «перстень с рубином». В таких случаях необходимо указывать «кольцо 

из металла желтого цвета», «перстень с камнем красного цвета, овальной формы», а также 

другие приметы и имеющиеся на них обозначения клейма пробы.  

При описании изымаемых объектов не следует указывать их признаки, которые 

после проведения судебно-химической экспертизы могут оказаться не соответствующими 

действительности.  

Довольно часто встречаются недостатки при оформлении описательной части 

протокола следственного эксперимента.  

Распространенной ошибкой при описании опытных действий является изложение их в 

форме допроса лиц, показания которых проверяются. В результате после ознакомления с 

таким протоколом не ясно, демонстрировались ли какие-либо действия участником 

эксперимента или о них только рассказывалось. Приведем пример записи в протоколе: 

«…Обвиняемый Петров показал, как взял стол двумя руками, перенес его к двери и 

заставил им дверь изнутри...». Чтобы создавалось осознанное представление о том, что 

обвиняемый фактически совершил эти действия, в данном случае в протоколе следовало 

записать следующее: «…Обвиняемый Петров взял стол двумя руками, приподнял его, 

перенес к двери и заставил ее изнутри». 
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Опись документов, находящихся в уголовном деле №14586 

№ Наименование документа Лист дела 

1.  Постановление о возбуждении уголовного дела 1 

2.  Уведомление прокурора 2 

3.  Продление сроков дознания 3-4 

4.  Уведомление о продлении сроков дознания 5 

5.  Протокол принятия устного заявления 6 

6.  Протокол осмотра места происшествия 7-10 

7.  Фототаблица к протоколу ОМП 11 

8.  Объяснение Архипова Л.П. 12-13 

9.  Объяснение Кокорева В.В. 14-15 

10.  Объяснение Тернова А.В. 16-17 

11.  Объяснение Струкова А.Е. 18-19 

12.  Объяснение Вилкина А.К. 20-21 

13.  Объяснение Вилкина В.К. 22-24 

14.  Объяснение Конина Ф.Т. 25-26 

15.  Объяснение Архипова Л.П. 27 

16.  Копия акта оценки 28 

17.  Рапорт о результатах проверки заявления 29 

18.  Продление сроков проверки 30-31 

19.  Поручение о производстве ОРМ 32 

20.  Рапорт о выполнении поручения 33 

21.  Запрос в ГИБДД 34 

22.  Ответ из ГИБДД 35 

23.  Постановление о признании потерпевшим 36-37 

24.  Протокол допроса потерпевшего Архипова Л.П. 38-40 

25.  Протокол дополнительного допроса потерпевшего Архипова Л.П. 41-42 

26.  Ордер адвоката 43 

27.  Уведомление о подозрении в преступлении 44 

28.  Протокол вручения уведомления о преступлении 45-46 

29.  Протокол допроса подозреваемого Васина Н.С. 47-49 

30.  Протокол допроса свидетеля Тернова А.В. 50-53 

31.  Протокол допроса свидетеля Кокорева В.В. 54-57 

32.  Протокол допроса свидетеля Струкова А.Е. 58-61 

33.  Протокол допроса свидетеля Конина Ф.Т. 62-64 

34.  Протокол допроса свидетеля Вилкина А.К. 65-68 

35.  Протокол допроса свидетеля Вилкина В.Е. 69-72 

36.  Протокол допроса свидетеля Патаниной М.С. 73-76 

37.  Подписка о неразглашении данных предварительного расследования 77 

38.  Повестка о вызове Васина Н.С. 78 

39.  Постановление о приводе свидетеля Васина Н.С. 79 

40.  Поручение о приводе Васина Н.С. 80 

41.  Протокол допроса свидетеля Васина Н.С. 81-83 

42.  Обязательство о явке свидетеля Васина Н.С. 84 

43.  Постановление о выемке у Архипова Л.С. документов 85 

44.  Протокол выемки документов у Архипова Л.С. 86-87 

45.  Протокол осмотра документов 88-89 

46.  Постановление о признании и приобщении вещественных 

доказательств 

90 

47.  Акт оценки повреждений транспортного средства 91 
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48.  Справка 2-НДФЛ 92 

49.  Копия свидетельства ПТС 93-94 

50.  Постановление о производстве обыска в машине Васина Н.С. 95 

51.  Протокол обыска в машине Васина Н.С. 96-98 

52.  Протокол осмотра ножа 99 

53.  Постановление о признании и приобщении вещественных 

доказательств 

100 

54.  Постановление о выемки копии расписки 101 

55.  Протокол выемки копии расписки 102-103 

56.  Протокол осмотра копии расписки 104 

57.  Постановление о признании и приобщении вещественных 

доказательств 

105 

58.  Копия расписки 106 

59.  Протокол осмотра автомобиля Архипова Л.П. 107-108 

60.  Постановление о назначении дактилоскопической экспертизы 109-110 

61.  Постановление о получении образцов у Тернова А.В. 111 

62.  Протокол получения образцов у Тернова А.В. 112 

63.  Постановление о получении образцов у Кокорева В.В. 113 

64.  Протокол получения образцов у Кокорева В.В. 114 

65.  Постановление о получении образцов у Струкова А.Е. 115 

66.  Протокол получения образцов у Струкова А.Е. 116 

67.  Постановление о получении образцов у Вилкина А.К. 117 

68.  Протокол получения образцов у Вилкина А.К. 118 

69.  Постановление о получении образцов у Вилкина В.К. 119 

70.  Протокол получения образцов у Вилкина В.К. 120 

71.  Постановление о получении образцов у Васина Н.С. 121 

72.  Протокол получения образцов у Васина Н.С. 122 

73.  Заключение дактилоскопической экспертизы 123-124 

74.  Протокола ознакомления с заключением дактилоскопической 

экспертизы 

125-131 

75.  Постановление о назначении экспертизы лакокрасочных покрытий и 

материалов (ЛКП) 

132-133 

76.  Протокола ознакомления с назначением экспертизы ЛКП 134-135 

77.  Заключение экспертизы ЛКП 136-137 

78.  Протокола ознакомления с заключением экспертизы ЛКП 138-139 

79.  Запрос в АСО УВМ МВД РФ по г.Энску 140 

80.  Ответ из АСО УВМ МВД РФ по г.Энску 141 

81.  Запрос с ответом из ГНД 142 

82.  Запрос с ответом из ГПНД 143 

83.  Запрос на характеристику 144 

84.  Ответ на запрос 145 

85.  Характеристика Васина Н.С. 146 

86.  Требование о судимости 147 

87.  Обвинительный акт 148-159 

88.  Список лиц, подлежащих вызову в суд 160 

89.  Справка 161 

90.  Протокол ознакомления с материалами дела 162-163 

Опись составил: 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции       подпись                И.П. Иванов 
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л.д.1 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о возбуждении уголовного дела и принятии его к производству 

 

г. Казань            «10» июня 2018 года 

                      09 часов 30 минут  

  

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев протокол принятия устного заявления от Лаврентия Петровича Архипова 

(КУСП №1458 от 01.06.2018), а также материалы проверки по факту умышленного 

повреждения транспортного средства Л.П. Архипова, 

 

У С Т А Н О В И Л : 

 

 01 июня 2018 года, в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. неустановленное 

лицо, находясь на территории около подъезда №4 дома №5 по ул.Победы г.Энска 

умышленно нанесло царапины лакокрасочного покрытия общей длинной 78 см. и три 

сквозных отверстия с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической части 

капота автомобиля КИА РИО государственный номер Т 151 МН 113RUS, 

принадлежащего Архипову Л.П. 01.12.1975г.р., после чего скрылось в неустановленном 

направлении. Указанными действиями Архипову Л.П. причинен значительный 

имущественный ущерб в размере около 31500 руб. 

 Таким образом, неустановленное лицо совершило умышленное повреждение 

чужого имущества, повлекшего причинение Архипову Л.П. значительного ущерба. 

 Принимая во внимание, что имеются достаточные данные, указывающие на 

признаки преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1 УК РФ, руководствуясь ч.3 ст.150, 

ст. 151, ст. 140, ст. 145, ст. 146, ч. 1 ст. 156 УПК РФ, 

 

 

П О С Т А Н О В И Л : 

  

1. Возбудить уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного 

ст. 167 ч. 1 УК РФ. 

 2. Уголовное дело принять к своему производству и приступить к его 

расследованию. 

 3. Копию настоящего постановления направить прокурору Ленинского района 

г.Энска советнику юстиции К.Б. Антонову. 

 

Дознаватель 

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции       подпись                И.П. Иванов 

  

 Копия настоящего постановления направлена прокурору Ленинского района 

г.Энска советнику юстиции К.Б. Антонову «11» июня 2018 года в «08» ч. «00» мин. 

  

  

Дознаватель 

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции       подпись                И.П. Иванов 
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л.д.2 

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

«10» июня 2018 года   № 17/73 

 Прокурору Ленинского района  г.Энска

  советнику юстиции  

 К.Б. Антонову 

 

 

Уважаемый Кирилл Борисович! 

 

 

 В порядке, предусмотренном ч.4 ст. 146 УПК РФ для проверки законности и 

обоснованности принятого решения направляю Вам копию постановления о возбуждении 

уголовного дела №145856 по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 

ст. 167 УК РФ, вынесенное дознавателем отдела дознания отдела полиции №10 УМВД 

России по г.Энску лейтенантом полиции И.П.Ивановым. 

 

Приложение:  

- копия постановления о возбуждении уголовного дела и принятии его к 

производству на 2 л. 

 

 

 

С уважением, 

 

Начальник отдела полиции №10 

УМВД России по г.Энску  

полковник полиции                В.Н. Сергеев 
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л.д.3   

                Срок дознания 

         ПРОДЛЕВАЮ 

на 30 суток 

т.е. до «09» августа 2018 г. 

Прокурор Ленинского района г.Энска 

советник юстиции  

Антонов К.Б. 

подпись 

 

«09» июля 2018 г. 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о возбуждении ходатайства о продлении срока дознания 

 

г. Энск « 04 » июля 20   г. 
(место составления) 

 
Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, возбужденного 10.06.2018г. по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, а именно в связи с 

умышленным повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, 

что причинило последнему значительный ущерб 

У С Т А Н О В И Л :  

01 июня 2018 года, в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. Васин Никита 

Степанович, прибыв на автомобиле ВАЗ 2109 государственный номер К 044 ТР, регион 13 

RUS, на дворовую территорию дома №5 по ул.Победы г.Энска увидел припаркованный 

вблизи подъезда №4 указанного дома припаркованный автомобиль KIA Rio, 

принадлежащий Архипову Лаврентию Петровичу, с котором у Васина Н.С. сложились 

личные неприязненные отношения. В связи с тем, что ранее, в период с 2017 года, точная 

дата в ходе дознания не установлена, Васин Н.С. имел неоднократно конфликты с 

Архиповым Л.П. по поводу парковки транспортных средств на территории данного двора, 

Васин Н.С. решил причинить повреждения транспортному средству Архипова Л.П. В этих 

целях он достал из своего автомобиля нож, который ранее держал там под водительским 

сиденьем, и, понимая, что своими действиями причиняет имущественный ущерб 

Архипову Л.П. нацарапал на капоте пять букв русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л» 

и сделал указанным ножем три сквозных отверстия в 14 см. от царапины в форме буквы 

«К», в 20 см. под царапиной в виде буквы «З»,  в 15 см. под царапиной в форме буквы 

«Л». После совершения указанных действий Васин Н.С. скрылся в жилище ранее 

знакомой Патаниной М.С., находящейся по адресу г.Энск, ул.Победы д.5, кв.53.  



18 
 

л.д.4 

Указанными действиями Васин Н.С.  умышленно повредил имущество Архипова 

Л.П., причинив последнему значительный ущерб в размере 31500 руб., совершив тем 

самым преступление, предусмотренное ч.1 ст.167 УК РФ. 

 В ходе расследования данного преступления проведены допросы свидетелей по 

данному уголовному делу, Васину Н.С. 25 июня 2018 г. вручена копия уведомления о 

подозрении в совершении преступления. Васин Н.С., допрошенный 25 июня 2018 г., в 

качестве подозреваемого свою вину в инкриминируемом преступлении признал 

полностью, материальный ущерб потерпевшему возместил в полном объеме. По 

уголовному делу проведена дактилоскопическая экспертиза, в соответствии с которой 

установлено, что следы на капоте автомобиля потерпевшего оставил подозреваемый 

Васин Н.С.  

 Однако закончить расследование в установленные законом сроки не 

представляется возможным. По уголовному делу необходимо выполнить следующее: 

получить результаты судебной экспертизы лакокрасочных покрытий и материалов, 

назначенной 18 июня 2018 г., получить затребованные характеризующие материалы на 

имя подозреваемого. Также по делу необходимо составить обвинительный акт и 

выполнить требования ч.2 и ч.3 ст.225 УПК РФ. Для проведения указанных мероприятий 

необходим срок не менее 30 суток. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 223 УПК РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :  

 

Ходатайствовать перед прокурором Ленинского района г.Энска 
                     (наименование органа прокуратуры) 

 

о продлении срока дознания  по уголовному делу № 145856 
 

на 30  суток, до «09» августа 2018 г. 
 
 

Дознаватель подпись 
                             

         На основании части первой ст. 223 (части восьмой ст. 162) УПК РФ уведомил о 

продлении  

срока дознания подозреваемого (обвиняемого)  Васина Н.С. 
(фамилия, инициалы) 

и его защитника  Котова Р.С. , 
(фамилия, инициалы) 

а также потерпевшего  Архипова Л.П. 
(фамилия, инициалы) 

и разъяснил порядок обжалования настоящего постановления. 

Дознаватель подпись 
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л.д.5 

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

«10» июня 2018 года   № 17/73 

 Подозреваемому Васину Н.С. 

Защитнику Котову Р.С. 

Потерпевшему Архипову Л.П.   

 

 

 

 На основании части первой ст. 223 (части восьмой ст. 162) УПК РФ, уведомляю 

Вас о продлении сроков дознания по уголовному делу №145856 по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ до 60 суток, т.е. до «09» августа 

2018 г. 

 

 

 

 

Дознаватель 

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции       подпись                И.П. Иванов 
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л.д.6 

ПРОТОКОЛ 
принятия устного заявления о преступлении 

 
г. Энск «  01 »     июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

 
Я, дознаватель отдела дознания отдела полиции №10 УМВД России по г.Энску старший 

лейтенант полиции Иванов И.П. 
в соответствии со ст. 141 УПК РФ в помещении  комнаты принятия заявления ДЧ ОП №10  
УМВД России по г.Энску по адресу: г.Энск, ул.Победы, д.17 

 

принял устное заявление от Архипова Лаврентия Петровича, 01.12.1975 года рождения,  
(фамилия, имя, отчество, дата и место 

гражданство - Российская Федерация, проживающего и прописанного по адресу г.Энск,  
рождения, гражданство, место жительства, 

ул.Победы д.5, кв.11, работающего в ООО «Кабель+» на должности монтажник электросетей 
работы или учебы заявителя) 

предъявившего паспорт Российской Федерации 
(паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя) 

выданный выданный 07.02.2000 УМВД РФ по г.Энск серии 92 02 №311169, 
(кем, когда, номер и серия) 

Об ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ предупрежден  
 подпись 

(подпись заявителя) 

В заявлении Архипов Л.П. сообщил следующее: 
(фамилия, инициалы заявителя) 

31 мая 2018 года, примерно в 19 ч. 30 мин. я вернулся с работы домой и припарковал свой  
(излагается содержание заявления о преступлении) 

автомобиль КИА РИО 2013 г.в., государственный номер Т 151 МН 113RUS, возле подъезда 

№4 своего дома по адресу г.Энск ул.Победы д.5. После этого я пошёл к себе в квартиру и в 

этот день на улицу более не выходил. Машину я поставил на сигнализацию. Утром, 01 июня  

2018 г., примерно в 7ч. 00мин., выйдя из подъезда, я увидел, что на капоте моего автомобиля  

нацарапана надпись с текстом «козел», а также имеются сквозные отверстия. Ранее указанных  

повреждений на автомобиле не было. Мне известно, что некоторые соседи, проживающие в  

подъезде №4 не одобряют факт того, что я, проживая в первом подъезде, ставлю свою машину  

около их подъезда. По данному поводу у меня уже были с ними конфликты, однако их данных я  

лично не знаю. Полагаю, что данные повреждения моему транспортному средству были  

нанесены кем-то из них. Стоимость причиненного мне ущерба оцениваю в 25 000 рублей, так  

как полагаю, что капот с такими повреждениями ремонту не подлежит. Данный ущерб для меня  

является значительным, так как мой доход составляет 30 000 рублей в месяц. На основании  

 

изложенного, прошу установить и привлечь к уголовной ответственности неизвестных мне лиц,  

повредивших мое транспортное средство. 
 подпись 

(подпись заявителя) 

Протокол прочитан лично 

Заявление с моих слов записано правильно 

Замечания к протоколу отсутствуют 
 подпись 

(подпись заявителя) 
 

Дознаватель ОД ОП №10   
                           (должность, 
старший лейтенант полиции  подпись                 И.П. Иванов 
               классный чин или звание)                                           (подпись)         (инициалы, фамилия) 

 

КУСП №1458 

01.06.2018 
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ПРОТОКОЛ 
осмотра места происшествия 

 

                             г. Энск « 01   »      июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

Осмотр начат в 10 ч 45 мин 

Осмотр окончен в 12 ч 50 мин 

 

Дознаватель отдела дознания ОП №10 УМВД России по г.Энск старший лейтенант полиции 
(должность следователя (дознавателя),  

Иванов И.П. , 
классный чин или звание, фамилия, инициалы) 

получив сообщение от Архипова Л.П., 01.12.1975 г.р. об умышленном повреждении его 
(от кого, о чем)  

имущества , 
 

прибыл на прилегающую к четвертому подъезду дома №5 по ул.Победы г.Энска дворовую 
(куда) 

территорию 

и в присутствии понятых: 

1. Самойлов Андрей Арсеньевич, проживающий: г.Энск, ул.Победы д.5 кв.29 
(фамилия, имя, отчество и место жительства понятого) 

2. Александров Сергей Федотович, проживающий: г.Энск, ул.Победы д.17 кв.84 
(фамилия, имя, отчество и место жительства понятого) 

с участием оперуполномоченного ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энск Картина 
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Сергея Тимофеевича, специалиста эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 УМВД России по 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях  

г.Энску Тимкина Дмитрия Петровича, участкового уполномоченного ОДУУП и ПДН ОП №10 
его адрес и другие данные о его личности) 

УМВД России по г.Энску Климова Виталия Константиновича и заявителя Архипова 

Лаврентия Петровича 

в  соответствии   со  ст.  164,  176   и   частями   первой-четвертой  и  шестой  ст.  177  УПК  

РФ  

произвел осмотр участка местности у подъезда №4 дома №5 по ул.Победы г.Энска и 
(чего) 

автомобиля КИА РИО, государственный регистрационный номер Т 151 МН 113RUS 
 

Перед началом осмотра участвующим лицам разъяснены их права, ответственность, а также 

порядок производства осмотра места происшествия. 

Понятым, кроме того, до начала осмотра разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст. 60 УПК РФ. 

           подпись 
(подпись понятого) 

           подпись 
(подпись понятого) 

      Специалисту (эксперту) Тимкину Дмитрию Петровичу 
(фамилия, имя, отчество) 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 
 

           подпись 
(подпись специалиста 

(эксперта) 

                подпись                    подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 
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л.д.8 

             Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были    заранее   предупреждены    
 

о применении при производстве следственного действия технических средств           Фотоаппарата 

Nikon D5000 с объективом TAMRON Aspherical LD XR Di II 18-200 mm 3.5 – 6.3 (IF) MACRO  
и кем именно) 

62 A14, картой памяти Kingston Technology SD HC 32GB и батареей Nikon Lithium Ion Battery  
 

Pack EN-EL9a 7.2V 1080mAh 7.8Wh, ноутбук Asus D200 специалистом Тимкиным Д.П. 
 

Осмотр производился в условиях естественного освещения, облачной погоды 
(погода, освещенность) 

Осмотром установлено: объектом осмотра является участок местности, расположенный 
                                                                        (что именно, описываются процессуальные действия  

напротив  входа в 4 подъезд дома №5 по ул.Победы г.Энска. Указанный участок местности 
в том порядке, в каком они производились, выявленные при их производстве существенные  

расположен на прилегающей к жилому дому автомобильной внутридворовой дороги, имеет 
для данного дела обстоятельства, а также излагаются заявления (пояснения) лиц, участвовавших  

размер 5 на 10 м. Участок прилегает к пешеходной дороге вдоль жилого дома №5 по  
в следственном действии; технические средства, примененные в ходе производства следственного  

ул. Победы, огорожен от него бордюром. Осматриваемый участок имеет асфальтное покрытие. 
действия, условия и порядок их использования, объекты, к которым эти средства были  

На указанном участке местности находится транспортное средство - автомобиль KIA RIO 
применены, и полученные результаты) 

оттенка синего цвета, тип кузова - седан. Государственый регистрационный номер Т 151 МН  

113RUS. Автомобиль стоит у бордюра, водительской дверью к дороге, задней частью к забору, 

высотой примерно в 1,2 метра, за которым расположены различные насаждения - деревья,  

кустарники. На момент осмотра автомобиль находится в закрытом состоянии, в ходе осмотра 

не открывался. На кузове автомобиля в разных частях имеются сколы и царапины, со слов  

заявителя Л.П. Архипова, не имеющие отношения к предмету заявления. На капоте автомобиля 

в центральной его части имеются царапины, выполненные неустановленным предметом  

визуально похожие на буквы русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л». Царапины имеют 

белый цвет, нанесены на поверхность капота автомобиля. Также на кузове, в 14 см. вниз 

в сторону фары от царапины в форме буквы «К» имеется сквозное неровное отверстие 

шириной примерно 1 см., длинной 2,5 см. Аналогичное отверстие имеется под царапиной в 

в виде буквы «З», на дистанции в 20 см. вниз по прямой в сторону фар. Третье отверстие  

Расположено под царапиной в форме буквы «Л», ниже от неё в сторону фары на дистанции 

в 15 см. Все царапины имеют одинаковую длину  и ширину. Поверхность капота обработана 

специалистом Тимкиным Д.П. дакто-порошком «Топаз», при этом выявлены пригодные для  

идентификации следы пальцев рук. В ходе осмотра специалистом Тимкиным Д.П. выявлено 

три следа пальцев рук. Один след расположен у основания (передней части) капота, в 10 см. 

от его границы в области радиаторной решетки. Второй след обнаружен между царапинами в 

форме букв «О» и «З», на расстоянии 4 см. от царапины в форме буквы «О». Третий след 

обнаружен справа в 6 см. от царапины в форме буквы «Л». Следы пальцев рук откопированы на 

темную дактопленку, каждая размером 15х5 см, которые прошиты нитью белого цвета, к 

 

                 подпись 

                   

                подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 
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концам которой прикреплена бирка с пояснительной надписью: «Следы пальцев рук, изъятые в  

ходе ОМП с капота автомобиля КИО РИО гос.номер Т 151 МН 113RUS по адресу г.Энск  

ул.Победы д.5.», с подписями понятых, специалиста-криминалиста, дознавателя, Арихпова Л.П. 
 

Бирка заверена печатью «Для пакетов». На прилегающей к автомобилю территории предметов, 

имеющих отношение к заявленному происшествию не обнаружено. Иных следов не выявлено. 

Автомобиль, его повреждения, а также осматриваемый участок местности сфотографирован 

специалистом. Четыре фотографии, полученные в ходе осмотра, сделанные специалистом 

скопированы на компакт-диск «CD-R Litium» оттенка серого цвета путем применения 

специалистом Тимкиным Д.П. ноутбука Asus D200. Указанный компакт диск упакован в 

конверт оттенка белого цвета, на котором сделана пояснительная запись «Диск с ОМП по факту 

повреждения машины Архипова Л.П. 01.06.2018». Конверт с диском опечатан печатью «Для 

пакетов», на нем проставлены подписи понятых, специалиста, дознавателя, УУП, о/у ОУР, и  

заявителя. 

 

                 подпись                  Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 
 

В ходе осмотра проводилась фотосъемка специалистом Тимкиным Д.П.  
(фотосъемка, видео-, аудиозапись и т.п.) 

 

          При производстве следственного действия изъяты  1. Три следа пальцев рук, занесенных 
                                                     (перечень изъятых  

на три дактопленки 15х5 см каждая, прошитые которые прошиты нитью белого цвета, к 
предметов с указанием их индивидуальных признаков и особенностей, способа 

концам которой прикреплена бирка с пояснительной надписью: «Следы пальцев рук, изъятые в 
упаковки, опечатывания (какой печатью) и отметки о заверении подписями следователя, 

ходе ОМП с капота автомобиля КИО РИО гос.номер Т 151 МН 113RUS по адресу г.Энск 
понятых и других лиц, участвующих в следственном действии, куда предметы 

ул.Победы д.5.»., приложенные к протоколу ОМП. 
направлены после изъятия или место их последующего хранения) 

 
 

              Все  обнаруженное  и  изъятое  при  производстве  следственного действия предъявлено  
 

понятым и другим участникам следственного действия.  
 
 

            К протоколу прилагаются компакт-диск «CD-R Litium» оттенка серого цвета с 
              (фотографические негативы и снимки,  

четырьмя фотографиями, сделанными специалистом Тимкиным Д.П., три дактопленки со  
киноленты, диапозитивы, фонограммы, кассеты видеозаписи, носители компьютерной информации, 

следами пальцев рук, прошитые нитью белого цвета с пояснительной биркой. 
чертежи, планы, схемы, слепки и оттиски следов, выполненные при производстве следственного действия) 

подпись  подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 
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Протокол  предъявлен  для  ознакомления  всем  лицам,  участвовавшим   в   следственном  
 

действии.  При  этом  указанным  лицам  разъяснено  их  право  делать  подлежащие   внесению  
 

в протокол оговоренные и удостоверенные подписями этих  лиц  замечания  о  его  дополнении  
 

и уточнении. Ознакомившись с протоколом путем   личного прочтения 
(личного прочтения  

 
или оглашения протокола следователем (дознавателем) 

участники    следственного    действия    сделали    следующие   замечания   о   его   дополнении    
 

и уточнении заявитель Архипов Л.П. уточнил, что к капоту автомобиля не прикасался 
                                      (указываются процессуальное положение, фамилия и инициалы участника следственного действия 

в течении последних четырех дней и изъятые следы пальцев рук не его. 
и сделанные им дополнения и уточнения к содержанию протокола) 

 
 

Понятые:           подпись  Самойлов А.А. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 

           подпись  Александр С.Ф. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 
 
 

Специалист (эксперт)           подпись  Тимкин Д.П. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 
 
 

Иные участвующие лица:           подпись  Архипов Л.П. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 
 

           подпись  Картин С.Т. 
              (подпись)     (фамилия, 

инициалы) 
 

 подпись  Климов В.К. 
              (подпись)   (фамилия, 

инициалы) 
 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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УМВД России по г.Энск 

Экспертно-криминалистический отдел отдела полиции №10 

 

Приложение к протоколу осмотра от 01.06.2018г. 

Фототаблица. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Эксперт-криминалист  

ЭКО ОП №10 УМВД России по г.Энску  

капитан полиции     подпись    Тимкин Д.П. 

 

 

 

 

 

печать 

ЭКО 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Архипова Лаврентия 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Петровича, 01.12.1975г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, монтажника электросетей ООО 

«Кабель+» прож.: г. Энск, ул. Победы, д. 5, 

кв. 11 д.т. 2-31-11-99, моб.тел.: 891750053232 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 08 час. 25 мин.        «01» июня 2018 г. 

Окончено: 10 час. 05 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Архипов Лаврентий Перович, 01.12.1975 г.р., проживаю по адресу г.Энск, ул. 

Победы, д.5 кв.11 совместно со своей женой Архиповой Еленой Ивановной 

05.10.1976 г.р. с 2015 года. В моей личной собственности находится 

автомобиль КИА РИО синего цвета 2013  года выпуска, государственный 

регистрационный номер Т 151 МН 113RUS. Я работаю монтажником 

электросетей в ООО «Кабель+» по адресу г.Энск ул.Ленинградский 

проспект, д.16 офис 22. С работы обычно возвращаюсь примерно в 19 ч. 00 

мин., иногда позже. Машину паркую возле четвертого подъезда своего дома 

по месту жительства. 31 июля 2018 года я вернулся домой ориентировочно в 

19ч.30мин. Свой автомобиль, как обычно, я припарковал около четвертого 

подъезда и поставил на сигнализацию. Сигнализация у меня простая, без 

системы оповещения о срабатывании датчиков на пульте ее активации. 

Вернувшись домой, я поужинал, посмотрел с женой телевизор и, примерно в 

22ч.00мин. лег спать. На улицу с 19ч.30мин. ни я, ни моя жена не выходили. 

К нам в гости тоже никто не заходил и в дверь не стучался. Утром 01 июня 

2018 года,  примерно  в 7 ч.00 мин., я  вышел  на улицу и  пошёл к  машине,  

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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чтобы поехать на работу. Подойдя к своей машине я увидел, что у нее на 

капоте имеются несколько сквозных дырок и нацарапана надпись с текстом 

«козел». Увидев это, я пошёл в полицию пешком, так как проживаю недалеко 

от отдела. Хочу пояснить, что ранее я имел конфликты с жильцами подъезда 

№4 указанного дома по факту парковки возле их подъезда. Они 

неоднократно высказывали свое недовольство этим, иногда в грубой форме. 

Их точных данных я сообщить не могу. Однако знаю, что чаще всего со мной 

ругались мужчины по имени Анатолий, Владимир и Аркадий. Данных 

мужчин я вижу регулярно во дворе, они часто распивают спиртные напитки 

на лавочке у подъезда вечером и каждый раз, как я паркую машину, 

выражаются в отношении меня нецензурной бранью. Однако угроз в 

отношении меня от них никогда не поступало. Данных мужчин могу 

опознать и описать. Так, Анатолий ростом около 160 см., волосы светлые, 

короткие, лицо славянское, на вид около 40 лет, плотного телосложения, 

Владимир ростом около 190 см., худощавого телосложения, волосы темные, 

носит усы темного цвета, на голове в области лба и выше имеется небольшая 

проплешина, на вид ему тоже около 40 лет. Аркадий имеет полного 

телосложение, лысый, рост около 155-160см., обычно всегда с щетиной на 

лице, возраст где-то 50-55 лет. У Аркадия также помню на лице под правым 

глазом шрам. У остальных особых примет не помню. Имеются ли у них 

транспортные средства, я не знаю. Их точного адреса также не знаю, но мне 

известно, что они проживают в четвертом подъезде. В указанном 

преступлении подозреваю именно их. Для меня причиненный ущерб 

является значительным, стоимость замены капоты составляет 25 000 руб. 

Мне это известно, так как недавно, чуть более месяца назад, я попадал в 

дорожно-транспортное происшествие по своей вине и был вынужден 

ремонтировать свою машину за собственный счет, а в стоимость ремонта 

входило в том числе приобретение нового капота. На данный момент я 

выплачиваю крупный кредит в связи с этим и плачу каждый месяц 

10 000 руб. Моя заработная плата составляет 30 000 руб. в месяц, жена 

получает около 15 000 руб. в месяц. Таким образом, оцениваю причиненный 

мне ущерб как значительный.  

           подпись 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

01 июня 2018 года    (подпись)            Архипов Л.П. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Кокорев Владимир 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Витальевича, 07.09.1976г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, дворник ООО «Трио», прож.: г. Энск, 

ул. Победы, д. 5, кв. 115 д.т. 2-31-97-54, 

моб.тел.: 89053879652 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 09 час. 00 мин.       «02» июня 2018 г. 

Окончено: 10 час. 00 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Кокорев Владимир Леонидович, 07.09.1976 г.р., проживаю по адресу г.Энск, 

ул. Победы, д.5 кв.115 совместно со своей матерью, Кокоревой Аленой 

Дамировной 13.01.1950 г.р., являющейся инвалидом II группы по зрению. По 

данному адресу проживаю с рождения. На данный момент работаю 

дворником у магазина «Пьесса», принадлежащего ООО «Трио». В свободное 

время общаюсь со своими друзьями детства Аркадием Струковым и 

Анатолием Терновым. Иногда вместе с ними распиваем спиртные напитки. 

Мужчина по имени Лаврентий Архипов мне лично не знаком. Как зовут 

хозяина машины КИА РИО синего цвета, что постоянно стоит около нашего 

подъезда, я не помню, с ним я лично почти никогда не общался. Только делал 

ему замечания по поводу того, что он ставит машину около нашего подъезда. 

Сам я автомобиля не имею, но меня раздражает тот факт, что он очень плохо 

паркуется, занимая слишком много места, что мешает ездить другим 

автомобилям. Хочу также пояснить, что 01 июня 2018 года в 05ч.30мин. я 

вышел из дома на работу и, как обычно увидел эту синюю КИА РИО. Ничего 

необычного я не заметил, никаких надписей на ней не было. Домой я 

вернулся с работы на обед примерно в 12ч.30мин. Тогда я заметил, что капот 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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л.д.15 

данной машины будто проткнут каким-то острым предметом и на нем 

нацарапано слово «козел». Мне отчасти стало жалко хозяина этой машины, 

но никаких мер по уведомлению его о случившемся я не предпринял, так как 

не знал, где именно он живет и как его точно зовут. В данном преступлении я 

никого не подозреваю. Считаю, что его мог совершить кто угодно. В ночь с 

31.05.2018 на 01.06.2018 я был дома и спал. Домой пришел примерно в 

20ч.30мин. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

02 июня 2018 года    (подпись)            Кокорев В.В. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Тернова Анатолия 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Витальевича, 13.03.1977г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, безработный, прож.: г. Энск, ул. 

Победы, д. 5, кв. 109 д.т. 2-31-55-48, моб.тел.: 

89053119970 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 11 час. 15 мин.       «02» июня 2018 г. 

Окончено: 12 час. 05 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Тернов Анатолий Витальевич, 13.03.1977 г.р., проживаю по адресу г.Энск, 

ул. Победы, д.5 кв.109 совместно со своей сестрой Терновой Мариной 

Витальевной 22.04.1980 г.р. и ее сыном Арсеньевым Никитой Ивановичем 

16.08.2008 г.р. По данному адресу проживаю с рождения. На данный момент 

нахожусь в поисках работы, в свободное время помогаю сестре 

присматривать за ее сыном. Мужчину по имени Лаврентий я знаю, он 

проживает в первом подъезде нашего дома и ездит на синем КИА РИО, 

государственный номер точно не помню, только цифры - 151. У меня с 

данным мужчиной случались неоднократно конфликты по поводу парковки 

его машины. Причина этому то, что он ставит свой автомобиль около нашего 

подъезда, за счет чего не дает другим жильцам подъезда нормально 

припарковаться и мешает мусорщикам, которые часто приезжают рано утром 

и мучаются, вытаскивая мусорные баки. Я неоднократно это наблюдал - им 

очень тяжело припарковать их грузовик так, чтобы не задеть 

припаркованный Лаврентием автомобиль и перетащить мусорный бак к 

системе его подъема на их спецтехнике. К тому же ребят, работающих на 

мусоровозе я знаю лично, так как они родные братья и проживают в 

соседнем дворе. На сколько мне известно их зовут Артем и Вадим. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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О сложившейся проблеме знают многие наши жильцы. По данному факту я и 

мои друзья, Владимир Кокорев и Аркадий Струков, неоднократно 

разговаривали с Лаврентием. Он же все время игнорировал наши 

рекомендации. Могу также пояснить, что в ночь с 31.05.2018 по 01.06.2018 я 

находился дома, на улицу не выходил. В этот период у сына моей сестры, 

Никиты, поднялась температура, и я помогал сестре с его лечением. Таким 

образом во двор я вышел только после обеда 01.06.2018, примерно в районе 

13ч.00мин., точно время не помню. Я не обратил внимание, был ли во дворе 

автомобиль Лаврентия, так как спешил в аптеку за лекарствами для Никиты и 

сильно волновался о его здоровье. О том, что машину Лаврентия поцарапали, 

я узнал от сотрудников полиции, когда они вызвали меня в отдел для дачи 

объяснений. Кто именно мог совершить данное преступление, я не знаю. С 

моей точки зрения такое мог сделать любой человек, имеющий машину, 

проживающий в нашем подъезде, так как Лаврентий мешал им всем. Ко 

всему вышеуказанному хочу добавить, что хотя у нас и были конфликты с 

Лаврентием, до применения физической силы они никогда не доходили, 

каких-либо угроз ни я, ни мои друзья ему не высказывали, только 

предупреждали его, что мусоровоз в один прекрасный момент может 

случайно задеть его машину, а он этого даже не заметит и потом ничего не 

докажет. В совершении данного преступления я лично никого не 

подозреваю, отчасти мне даже жалко Лаврентия, так как знаю, что он 

недавно попадал в ДТП и потратил много денег на ремонт машины. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

02 июня 2018 года    (подпись)            Тернов А.В. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Струков Аркадий 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Егорович, 16.08.1967г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, охранник ООО «Гранта», прож.: 

г.Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 120 д.т. 2-31-78-35, 

моб.тел.: 89097168254 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 14 час. 20 мин.       «02» июня 2018 г. 

Окончено: 15 час. 10 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Струков Аркадий Егорович, 16.08.1967 г.р., проживаю по адресу г.Энск, ул. 

Победы, д.5 кв.120 совместно со своей женой Струковой Анной Павловной 

02.05.1969 г.р. и дочерью Струковой Марией Аркадьевной 04.10.1999 г.р. По 

данному адресу проживаю с 1975 года. На данный момент работаю 

охранником в гаражном комплексе ООО «Гранта», находящемся по адресу 

г.Энск, ул. Победы, д.35. Работаю по графику «сутки через двое», на охрану 

заступаю в 06ч.00мин. утра. Мужчина по имени Лаврентий мне известен. Он 

живет в первом подъезде нашего дома, ездит на автомобиле КИА РИО 

синего цвета, государственный номер, на сколько помню Т 151 МН 113RUS, 

но могу ошибаться. Мне этот мужчина очень не нравится. Он живет в нашем 

доме с 2015 года с женой, кажется, ее зовут Елена. Я Лаврентием лично не 

дружу, он  мне не очень нравится. Этот мужчина все время паркует свою 

машину около нашего подъезда, и так неудобно ее ставит, что часто 

мусоровоз и его работники - два парня молодых, не могут нормально свою 

спецмашину припарковать и забрать мусорный бак. Я этих ребят лично не 

знаю, но мой друг, Анатолий Тернов, говорил, что это два брата и живут они 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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л.д.19 

где-то в окрестностях нашего дома. Могу пояснить, что 31.05.2018 г. я 

заступал на очередное дежурство на работе и вышел из дома примерно в 

05ч.40мин. В это время как раз подъехал мусоровоз и указанные мною ранее 

сотрудники пытались очередной раз вытащить мусорный бак с нашего 

подъезда, не задев машину этого Лаврентия. Я с ними в тот день не общался 

и пошел на работу. Ничего странного на машине Лаврентия я не заметил. 

Никаких царапин на капоте не было. О совершенном преступлении я узнал 

от сотрудников полиции, когда они вызвали меня для дачи объяснений. По 

данному факту могу сказать следующее - я не считаю, что преступление 

было совершено кем-то из моих знакомых, а именно Терновым Анатолием 

или Кокоревым Владимиром. Не смотря на то, что мы вместе регулярно 

потребляем с ними алкогольные напитки, я знаю их давно и они никогда 

такого себе не позволяли. Могли ли данное преступление совершить 

сотрудники, занимающиеся сбором мусора, я не знаю, но у меня всегда 

складывалось впечатление, что они приличные ребята. Кроме того, я думаю, 

что если бы хотели навредить этому Лаврентию, то просто бы задели его 

машину своим грузовиком либо мусорным баком, а не стали бы так 

поступать. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

  

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

02 июня 2018 года    (подпись)            Струков А.Е. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Вилкин Артем 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Константинович, 09.07.1989г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, мусоросборщик ООО «Клин», 

прож.: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9  

д.т. 2-33-17-20, моб.тел.: 89053667952 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 16 час. 05 мин.       «02» июня 2018 г. 

Окончено: 17 час. 15 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Вилкин Артем Константинович, 09.07.1989 г.р., проживаю по адресу г.Энск, 

ул. Победы, д.13 кв.9 совместно со своим братом, Вилкиным Вадимом 

Константиновичем 25.08.1980 г.р. По указанному адресу мы оба проживаем с 

рождения, данная квартира нам досталась от покойных родителей. Я работаю 

мусоросборщиком в компании ООО «Клин», езжу вместе с братом, который 

является водителем в данной компании, на грузовом автомобиле, 

оборудованном системой подъема мусорных контейнеров и сбора твердых 

бытовых отходов и очищаю данные контейнеры на территории ул.Победы в 

домах с 3 по 111, только нечетные дома. Мусор мы с братом начинаем 

собирать с 5ч.00мин. утра. с дома №3. В среднем на дом уходит около 

получаса. Хочу также добавить, что мы не ездим каждый день по всем из 

указанных домов. В среднем нашей машины хватает не более чем на 10 

домов за одну поездку. При заполнении машины, мы отправляемся на 

мусорную свалку, где отгружаемся и, при необходимости делаем ещё один 

заезд. Обычно двух заездов хватает, чтобы собрать весь мусор. Мы работаем 

по заявкам от управляющей компании, и у нас заранее имеется наряд на 

дома, где мусорные баки на нашем участке заполнены. С учетом этого и 

планируется наш маршрут. По поводу сбора мусора около дома №5 могу 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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пояснить, что данный дом ничем не отличается от остальных. На нем есть 

трудные участки подъезда и простые. Так, из трудных участков я бы выделил 

в нем второй подъезд, где ширина проезда всегда ограничена своеобразным 

«парковочным карманом», где легковой транспорт несколько выпячивает на 

дорогу и проезд производится путем наезда на пешеходную зону. Сложным 

там является и четвертый подъезд, где имеется небольшой выступ, где 

регулярно утром припаркована машина, из-за которой приходится проносить 

мусорный бак чуть дальше. Схожие проблемы есть, как я помню, в домах 

№№11, 19, 33, 39, 51 и ещё каких-то, сейчас уже не вспомню. В данной 

ситуации я говорю о постоянных проблемах, а периодически схожие 

сложности возникают почти везде. 01 июня 2018 года у нас в наряде на 

уборку значились, как я помню, дома №№3, 5, 9, 17, 23, 29, 55, 61 и еще 

какие-то, точно не помню. Мы с братом как обычно в тот день в 04ч.30мин. 

стартовали с базы с нарядом на уборку и убирали мусор в указанных домах 

по возрастанию. Все было как обычно, единственное, что запомнилось мне в 

тот день, это проблема, возникшая около дома №5. Когда мы убирали тот 

четвертый подъезд, где все время стоит синяя машина, кажется, КИА РИО, 

но могу ошибаться, во двор пытался заехать молодой человек на белой 

машине ВАЗ 2109 и начал нас торопить. Брат крикнул что-то ему по поводу 

того, что нам мешает эта КИА и мы никуда не двинемся, пока баки не 

уберем. Он что-то еще выкрикивал, но я точно не помню. Потом мы начали 

ехать дальше и вынудили его сдать назад на машине. После того, как мы 

проехали дальше, тот молодой человек поехал на своей машине к месту, где 

мы осуществляли уборку баков около четвертого подъезда, остановился 

возле той КИА и вышел из машины. Затем я потерял его из поля зрения, так 

как мы проехали к другому дому, а видел я его в боковое зеркало нашей 

машины. Описать того молодого человека могу так - возраст около 20-25 лет, 

длинные волосы, примерно чуть ниже плеч, смуглая кожа. На нем была 

черная футболка, синие джинсы. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

02 июня 2018 года    (подпись)           Вилкин А.К. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Вилкин Вадим 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Константинович, 25.08.1980г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, водитель мусоровоза ООО «Клин», 

прож.: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9  

д.т. 2-33-17-20, моб.тел.: 89053667952 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 17 час. 25 мин.       «02» июня 2018 г. 

Окончено: 18 час. 06 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Вилкин Вадим Константинович, 25.08.1980 г.р., проживаю по адресу г.Энск, 

ул. Победы, д.13 кв.9 совместно со своим братом, Вилкиным Артемом 

Константиновичем 09.07.1989. По указанному адресу мы живем с рождения. 

Квартиру получили от родителей после их смерти. Я работаю водителем 

мусоровоза с боковой загрузкой контейнеров КО-440-5 на базе шасси 

КАМАЗ-65115 с системами захвата за переднюю стенку стандартных 

металлических контейнеров и двустороннего захвата за боковые стенки  в 

компании ООО «Клин». Машина эта надежная, достаточно маневренная. На 

ней удобно подъезжать к мусорным бакам и осуществлять их захват без 

выноса бака на проезжую часть, что весьма облегчает работу. К тому же, на 

данном мусоровозе удобнее подъезжать к проблемным зонам, где мало места 

или припаркован транспорт. Работаю я вместе с братом Вилкиным А.К. Он 

является мусорщиком в данной компании, контролирует захват мусорных 

баков, собирает выпавший мусор, следит за тем, чтобы ничего не задело 

баком при его захвате и постановке на место. Также он перетаскивает баки 

ближе к машине для их подъема в случае необходимости. Мы работаем на 

участке, ограниченном территорией по ул.Победы в домах с 3 по 111. Мусор  

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 
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собираем только в нечетных домах. Работу начинаем обычно с 5ч.00мин. 

утра с дома №3. На сбор мусора в одном доме, в зависимости от сложнности, 

в среднем уходит от двадцати минут до получаса, всегда по разному. 

Работаем по поступившим от управляющей компании в нашу фирму заявкам 

на сбор мусора по конкретным адресам. План-наряд на выполнение работы 

нам передают каждый день в пять часов вечера. Эти планы формируются с 

учетом указанных ранее заявок оператором, подписываются начальником 

отдела планирования и передаются нам. С учетом грузоподъемности нашей 

машины, в плане указывается не более 20 домов. Также в нем определяется 

порядок сбора мусора с указанием адресов. Обычно мы собираем мусор в два 

захода по 10 домов каждый. После каждого захода мы отправляемся на 

городскую свалку, где отгружаемся и, при необходимости делаем ещё один 

заезд. Обычно двух заездов хватает, чтобы собрать весь мусор. По поводу 

сбора мусора около дома №5 могу пояснить следующее. Это обычный дом 

времен советской постройки, где у каждого подъезда имеется два мусорных 

бака - один в мусоропроводе и один на улице возле подъезда. Указанные 

баки стоят на специальной тележке с металлическими колесами и по рельсам 

подгоняются местными дворниками к точке подъезда нашей машины. Таких 

домов по нашему маршруту несколько, точное количество не скажу, никогда 

их не считал. Имеются и дома с другой системой хранения мусора, где баки 

расположены в специально отведенном для этого месте, огороженного с трех 

сторон металлическим сетчатым забором. У дома №5 есть отдельные 

проблемные места для нашей деятельности, как и у всех почти домов. Так, у 

второго подъезда ширина проезда несколько уже, чем у других из-за 

«парковочного кармана». Нам приходится зачастую для проезда заезжать на 

пешеходную зону, что, по сути запрещено правилами, однако иного пути не 

задеть припаркованный легковой транспорт нет. В четвертом подъезде также 

имеется своеобразный «карман», который по сути был как раз конструктивно 

предусмотрен для нашей машины, однако его постоянно занимают жители 

указанного дома, паркуя там личный транспорт. Из-за этого мой брат 

вынужден переносить мусорный бак чуть вбок от рельс. Это достаточно 

типичные проблемы, они бывают и в других домах, ничего страшного в них 

нет. По поводу уборки мусора около этого дома 01 июня 2018 года могу 

пояснить, что процесс очистки контейнеров проходил в обычном режиме. 

Мы с братом выехали с базы в 04ч.30мин., убирали мусор по порядку, 

указанному в плане-наряде. Ничего особенного не происходило. 

Единственное, что запомнилось, это то, что когда мы убирали мусор около 4 

подъезда данного дома, во двор пытался въехать какой-то парень на старой 

белой «девятке». А перед нами стояла машина, на сколько помню, синяя 

КИА РИО, которая, кстати, там часто стоит утром. Этот парень начал на меня 

орать из окна, чтоб я подвинул машину и пустил его проехать. Я выкрикнул 

ему, что не могу этого сделать, так как идет процесс подъема баков, а 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 
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 переставить мусоровоз я не могу из-за того КИА РИО. Парень мне крикнул 

что-то вроде того, что это машина какого-то новенького козла не местного, 

предложил скинуть часть мусора на нее, на что я категорически отказался. 

Тогда он крикнул, что сам с ним разберется. К тому моменту процесс 

подъема и опустошения баков возле того подъезда был завершен, мы поехали 

дальше, а тот парень был вынужден сдавать назад, так как иначе мы бы не 

смогли выехать с территории двора. Что было после того, как мы проехали 

дальше, я сказать не могу, так как не следил за его дальнейшими действиями, 

а у нас было ещё не мало работы. Описать того молодого человека могу так - 

ему на вид около 25 лет, волосы длинные, темные, где-то чуть ниже плеч. 

Кожа смуглая. Одет был в черную футболку, что было у него на ногах я не 

видел. Хочу также добавить, что его машину ранее я видел в этом дворе. Он 

ставил ее в парковочном кармане у второго подъезда. Но там она была не 

каждый раз, когда мы приезжали. Где живет тот парень, я не знаю, лично с 

ним не знаком и ранее никогда его не видел. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

02 июня 2018 года    (подпись)           Вилкин В.К. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Конина Федора 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Тимофеевича, 16.03.1950г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, пенсионер, старший по дому, 

прож.: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11  

д.т. 2-33-80-24, моб.тел.: 89053957782 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 

Начато: 09 час. 05 мин.       «04» июня 2018 г. 

Окончено: 10 час. 22 мин. 

 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции 

Российской Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, 

своего(ей) супруга(и) и близких родственников, круг которых определен п.4 

ст.5 УПК РФ (родителей, детей, усыновителей, усыновленных, родных 

братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           Подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Я, 

Конин Федор Тимофеевич, 16.03.1950 г.р., проживаю по адресу г.Энск, ул. 

Победы, д.5 кв.11 совместно со своей женой, Кониной Анной Петровной 

30.04.1953 г.р. По указанному адресу живу с рождения. На данный момент 

являюсь пенсионером и выполняю функции старшего по дому, в котором 

проживаю. По существу заданных мне вопросов могу пояснить, что в нашем 

доме отсутствуют средства видеонаблюдения. Они не устанавливались, 

поскольку такой необходимости не было, и данный вопрос перед 

управляющей компанией не ставился. В нашем доме все жильцы являются 

собственниками своих квартир, сдачей в аренду жилья, на сколько мне 

известно, никто не занимается. Молодого человека с длинными волосами на 

автомобиле марки ВАЗ 2109 я ранее в нашем доме видел. Точного его адреса 

я не знаю, он у нас, как я понял, не проживает. Насколько я знаю, он 

приходит и иногда ночует в подъезде №3, но где именно мне неизвестно. 

Полагаю, у него в данном подъезде кто-то знакомый или родственник 

проживает. Однако могу добавить, что данный молодой человек ночует в 

нашем доме не постоянно. Он начал появляться в нашем дворе где-то года 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 
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два назад. Ранее я его не видел. К кому именно он может приезжать, я не 

знаю. Могу его охарактеризовать как человека несколько нервозного, так как 

однажды мне приходилось иметь с ним общение. Так, где-то год назад он 

парковал свою машину в парковочном кармане около второго подъезда 

нашего дома. У меня тоже есть машина и в тот период он очень неудачно 

парковался, так, что занимал сразу два парковочных места, на одно из 

которых раньше парковал машину я. Я ему сделал замечание по поводу этого 

и он выражался в отношении меня нецензурной бранью, говоря, что он будет 

парковаться не так, как хочется кому-то, а так, как ему удобно. Однако, 

некоторое время спустя, он начал ставить машину в другом месте и конфликт 

был исчерпан. Более лично я с ним не сталкивался. Хочу также пояснить, что 

какой-то периодики его появления в нашем дворе я не выводил. Считаю, что 

это почти нереально, так как бывало такое, что он не приезжал сюда месяц, а 

порой бывал тут каждый день. Иногда он появляется у нас один-два раза в 

неделю. С чем это связано, я не знаю. Более ничего по данному поводу 

пояснить не могу. 

 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 
    (лично или вслух ) 

Объяснение записано с моих слов правильно 
    (правильно, неправильно) 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 
                     (содержание замечания либо указания на их отсутствие) 

03 июня 2018 года    (подпись)           Конин Ф.Т. 
  (дата дачи объяснения, фамилия, инициалы и подпись лица, давшего объяснение) 

Объяснение принял: о/у ОУР ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица принявшего объяснение) 

лейтенант полиции    (подпись)      С.Т. Картин 
(подпись лица, принявшего объяснение) 
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Начальнику ОП №10 УМВД России по г.Энску 
(руководителю органа дознания, 

полковнику полиции Сергееву В.Н. 
звание, фамилия, инициалы) 

от гр-на Архипова Лаврентия 
(фамилия, имя, отчество, дата рождения) 

Петровича, 01.12.1975г.р., ур.г. Энска, 

гр-на РФ, монтажника электросетей ООО 

«Кабель+» прож.: г. Энск, ул. Победы, д. 5, 

кв. 11 д.т. 2-31-11-99, моб.тел.: 891750053232 
(место жительства и работы лица, дающего объяснение) 

 

О Б Ъ Я С Н Е Н И Е 

 
Начато: 09 час. 50 мин.        «04» июня 2018 г. 

Окончено: 10 час. 15 мин. 

 Мне разъяснено, что в соответствии со статьей 51 Конституции Российской 

Федерации я не обязан(а) свидетельствовать против самого себя, своего(ей) супруга(и) и 

близких родственников, круг которых определен п.4 ст.5 УПК РФ (родителей, детей, 

усыновителей, усыновленных, родных братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков) 

           подпись 
         (подпись лица, дающего объяснение) 

 Вопрос дознавателя: Известен ли Вам молодой человек с длинными волосами, 

регулярно появляющийся в подъезде №3 дома №5 по ул.Победы, который ездит на 

автомобиле ВАЗ 2109 темного цвета? 

 Ответ Архипова Л.П.: Лично указанный молодой человек мне не известен, но в 

прошлом году у меня случались с ним конфликты по поводу того, что я ставлю машину 

около четвертого подъезда. Он мне даже как-то угрожал, что сделает с ней что-нибудь. Но 

это было давно и по этому я забыл о данном факте. В последнее время я его практически 

не видел. Знаю, что зовут его Никита и помню, что в номере его белой «девятки» цифры 

«044», регион номера машины «13». Иных данных о нем я не знаю. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

 Вопрос дознавателя: Проводили ли Вы самостоятельно оценку ущерба, 

нанесенного вашему автомобилю заявленным Вами деянием? 

 Ответ Архипова Л.П.: Да, буквально вчера мне дали акт оценки по данному факту. 

Ущерб составил, исходя из него 23700 рублей. Прошу Вас приобщить копию данного 

документа к материалам проверки по моему заявлению. 

           подпись 
              (подпись лица, дающего объяснение) 

Объяснение прочитано лично 

Объяснение записано с моих слов правильно 

Дополнения и замечания к объяснению отсутствуют 

Приложение к объяснению: копия акта оценки №1688 от 03.06.2018г. 

04 июня 2018 года    (подпись)            Архипов Л.П. 

 
Объяснение принял:  

дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску. 

лейтенант полиции    (подпись)      И.П. Иванов 
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ООО «Автотехническая экспертиза» 

инн 13558752215 

адрес: г.Энск ул.Газовиков, д.36 

тел.:89456778522, 5-61-81-61 

 

 

АКТ ОЦЕНКИ ПОВРЕЖДЕНИЙ ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА 

 «04» июня 2018 г.         №1108 

 Я, эксперт ООО «Автотехническая экспертиза», Трофимов Сергей Викторович, 

произвел оценку повреждений транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., 

гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647., собственник Архипов 

Лаврентий Петрович 01.12.1975 г.р., свидетельство о регистрации ТС серии 13 ХМ 

№897526. 

 В ходе осмотра транспортного средства, в рамках договора о проведении осмотра 

№0258 от 02.06.2018, выявлены следующие повреждения капота автомобиля: 

- царапины лакокрасочной поверхности капота до грунтовки общей длинной 78см.; 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,5 см.; 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,6 см. 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,5 см. 

 Царапины лакокрасочной поверхности могут быть отремонтированы, однако 

сквозные отверстия ремонту не подлежат. Таким образом капот исследуемого автомобиля 

подлежит замене. 

 Рыночная стоимость окрашенного капота на автомобиль марки KIA модель RIO 

2013 г.в., из анализа цен составляет: 

 - ООО «ЗапчастиЭнск»: 28 000р. (прайс-лист от 01.06.2018, в наличии 2ед.); 

 - ООО «КореяМарка» : 26 500р. (прайс-лист от 25.05.2018, в наличии 1ед.); 

 - ООО «КИА-селс» (официальный диллер КИА в г.Энск): 45 000 р. (прайс-лист от 

01.06.2018, в наличии нет, только под заказ). 

 Рыночная стоимость работ по замене капота составляет: 

 - ООО «ТехМост»: 5000 р. (информация от 03.06.2018); 

 - ООО «Ремцентр»: 5000 р. (информация от 03.06.2018); 

 - ООО «КореяМарка»: 5000р. (информация от 03.06.2018). 

 

 Таким образом стоимость причиненного ущерба составляет:  

26 500р (ООО «КореяМарка»).+5000р (ООО «КореяМарка»).=31500р. 

 

Акт составил:  

эксперт ООО «Автотехническая экспертиза»  подпись            Трофимов С.В. 

 

Подтверждаю: 

Директор ООО «Автотехническая экспертиза»   подпись  Кубриков П.Л. 

 

Согласен: 

Собственник т/с       подпись  Архипов Л.П. 
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Начальнику ОП №10  

УМВД России по г.Энску 

полковнику полиции  

Сергееву В.Н. 

 

Р А П О Р Т 

 Довожу до Вашего сведения, что по факту поступления устного заявления от 

гр.Архипова Л.П. (КУСП №1458 от 01.06.2018г.) об умышленном повреждении его 

автомобиля была проведена предварительная проверка, в ходе которой выполнено 

следующее: 

 - осуществлен выезд следственно-оперативной группы на место происшествия и 

проведен осмотр места преступления, в ходе которого изъяты следы пальцев рук 

предполагаемого лица, причастного к данному деянию; 

 - получены объяснения у жильцов дома №5 по ул.Победы, обладающих 

информацией о факте совершения рассматриваемого деяния; 

 - получены данные о предполагаемом лице, совершившем указанное деяние. 

 В результате проведения оперативно-разыскных мероприятий установить личность 

лица, совершившего рассматриваемое деяние, не представилось возможным. Также в ходе 

первичной проверки не установлена точная сумма ущерба, причиненного Архипову Л.П. 

В настоящее время проводятся оперативно-разыскные мероприятия на установления 

указанных сведений. 

 При получении положительной информации будет доложено рапортом. 

Оперуполномоченный ОУР 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись   С.Т. Картин 

«02» июня 2018г. 
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Срок проверки сообщения о преступлении 
 

ПРОДЛИТЬ до 10   суток 
             

Начальник ОП №10 УМВД России по г.Энску 
                    (должность прокурора 

полковник полиции Сергеев В.Н. 
                                           классный чин или звание, фамилия, инициалы)   

 

подпись 
            (подпись) 

 

 « 02   »     июня    20  18 г. 

 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о возбуждении перед начальником органа дознания ходатайства о 

продлении срока проверки сообщения о преступлении 
 
 

                              г.Энск « 02   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
 

Дознаватель отдела дознания ОП №10 УМВД России по г.Энск старший лейтенант полиции 
(должность дознавателя, 

Иванов И.П. , 
классный чин или звание, фамилия, инициалы) 

рассмотрев материалы проверки сообщения о преступлении, поступившего  01 июня 2018 г. 
 

от Архипова Лаврентия Петровича, 01.12.1975 года рождения по факту умышленного 
(дата поступления сообщения, от кого, о чем) 

повреждения его имущества (КУСП №1458 от 01.06.2018). 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 01 июня 2018 года в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. неустановленное 

лицо, находясь на территории около подъезда №4 дома №5 по ул.Победы г.Энска 

умышленно нанесло повреждения имуществу Архипова Л.П. при следующих 

обстоятельствах. Неустановленное органом дознания лицо в указанный период времени 

проникло на дворовую территорию и умышленно нанесло царапины различного рода в 

области капота автомобиля КИА РИО государственный номер Т 151 МН 113RUS, 

принадлежащего Архипову Л.П. 01.12.1975г.р., после чего скрылось в неустановленном 

направлении. Указанными действиями Архипову Л.П. причинен значительный 

имущественный ущерб в размере около 25000 руб. В ходе проверки сообщения о 

преступлении было установлено, что указанные действия мог совершить регулярно 
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появляющийся в указанном доме в подъезде №3 неустановленный мужчина.  

 Однако в ходе проверки данного сообщения о преступления собрано недостаточно 

материала для принятия окончательного процессуального решения. Так, неустановлена 

личность лица, совершившего данное преступления, в материалах отсутствуют сведения о 

реальном размере причиненного ущерба. В связи с этим в настоящее время принять какое-

либо процессуальное решение согласно положениям ст.ст. 144, 145 УПК РФ не 

представляется возможным. Срок проверки сообщения преступления истекает 

03.06.2018г.  

В ходе дополнительной проверки необходимо: 

1. Установить личность лица, причастного к совершению данного деяния. 

2. Установить размер причиненного Архипову Л.П. ущерба. 

На основании изложенного и руководствуясь частью третьей ст. 144 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 

Ходатайствовать перед начальником органа дознания   начальником  ОП №10 УМВД  
 

России по г.Энску полковником полиции Сергеевым В.Н. 
(наименование органа дознания) 

 

о продлении срока проверки сообщения о преступлении до                    10  суток. 
 
 
 

Дознаватель               подпись 
              (подпись) 
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Начальнику ОП №10 

УМВД России по 

г.Энску 

полковнику полиции 

Сергееву В.Н. 
 

 

ПОРУЧЕНИЕ 

о производстве отдельных следственных действий 

(оперативно-розыскных, розыскных мероприятий) 
 

 На моем рассмотрении находятся материалы проверки по устному 

заявлению гр.Архипова Л.П. (КУСП №1458 от 01.06.2018) по факту 

умышленного повреждения его транспортного средства.  

 В ходе проведения проверки установлено, что к данному деянию может 

быть причастен гражданин по имени «Никита», передвигающийся на 

автомобиле ВАЗ 2109, регулярно появляющийся в третьем подъезде дома №5 

по ул.Победы. Для установления причастности указанного лица необходимо 

выявить точный адрес его места нахождения и вызвать для дачи объяснений 

к дознавателю. 

На основании изложенного и руководствуясь п. 1.1 и 2 части третьей ст. 

41,  ч.1 ст. 144 и (или) частью первой ст. 152 УПК РФ,  

П Р О Ш У :  

Поручить подчиненным Вам сотрудникам, провести следующие 

мероприятия: 

1. Осуществить поквартирный обход дома №5 по ул.Победы г.Энска с 

целью установления данных о личности гражданина по имени «Никита», а также 

выявления очевидцев указанного деяния. 

2. При установлении указанных лиц, доставить их в дознавателю для 

получения объяснений.  

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 

 

«04» июня 2018г. 
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Начальнику ОП №10  

УМВД России по г.Энску 

полковнику полиции  

Сергееву В.Н. 

 

Р А П О Р Т 

 Во исполнение поручения по материалам проверки по факту устного 

заявления от гр.Архипова Л.П. (КУСП №1458 от 01.06.2018г.) были 

проведено следующее: 

 - осуществлен поквартирный обход дома №5 по ул.Победы г.Энска с 

целью установления данных о личности гражданина по имени «Никита», а 

также выявления очевидцев преступления;  

 - проведены беседы с жильцами дома №5 по ул.Победы г.Энска. 

 В результате проведения указанных мероприятий установить личность 

лица, совершившего рассматриваемое деяние, не представилось возможным. 

Лица с именем «Никита», передвигающихся на автомобиле ВАЗ 2109, 

проживающих либо находящихся на момент обхода в указанном доме не 

представилось возможным. 

 При получении иной информации будет доложено рапортом. 

 

Участковый уполномоченный 

ОДУУП и ПДН  

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись  В.К. Климов 

 

«07» июня 2018г. 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Начальнику УГИБДД МВД 

по г.Энску и Энской области 

 

полковнику полиции 

С.Л. Федоткину 

   «04»  июня  2018 г.   № 17/55 

 

  

 

 

 

О направлении запроса по 

проверке сообщения о 

преступлении 

  

 

     

 

Уважаемый Сергей Леонидович! 

 

В связи с проведением проверки сообщения о преступлении (КУСП №1458 от 

01.06.2018), прошу Вас предоставить следующую информацию: 

- сведения о регистрации автомобилей марки ВАЗ 2109 с цифрами 

государственного регистрационного знака «044» региона «13 RUS» на всех граждан по 

имени «Никита»; 

  

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

УГИБДД МВД России по г.Энску и 

Энской области 

 

ул. Краснина, 63, г. Энск, 130055 

 

    

Начальнику ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

 

полковнику полиции 

В.Н. Сергееву 

  «05»  июня  2018 г.   № 11/147 

на исх. №17/55 от «04»  июня  2018 г.  

 

  

 

 

 

Ответ на запрос по материалам 

проверки сообщения о 

преступлении 

  

 

     

 

Уважаемый Вадим Наильевич! 

 

Сообщаю, что в базе данных УГИБДД МВД России по г.Энску и Энской области 

данных о регистрации автомобилей марки ВАЗ 2109 с цифрами государственного 

регистрационного знака «044» региона «13 RUS» на граждан по имени «Никита» не 

содержится. 

 

 

Старший инспектор ОДИР 

УГИБДД МВД России 

по г.Энску и Энской области 

майор полиции          подпись                         Р.К. Сивахин 
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Постановление 

о признание потерпевшим 

 

г. Казань                 10 июня 2018 г. 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела № 145856, 

установил: 

01 июня 2018 года, в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. неустановленное 

лицо, находясь на территории около подъезда №4 дома №5 по ул.Победы г.Энска 

умышленно нанесло царапины лакокрасочного покрытия общей длинной 78 см. и три 

сквозных отверстия с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической части 

капота автомобиля КИА РИО государственный номер Т 151 МН 113RUS, 

принадлежащего Архипову Л.П. 01.12.1975г.р., после чего скрылось в неустановленном 

направлении. Указанными действиями Архипову Л.П. причинен значительный 

имущественный ущерб в размере около 31500 руб. 

На основании изложенного и учитывая, что Архипову Л.П. причинен 

имущественный вред, руководствуясь ст. 42 УПК РФ, 

постановил: 

Признать потерпевшим Архипова Лаврентия Петровича 01.12.1975г.р., проживающего по 

адресу ): г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11, по уголовному делу №145856, о чем объявить 

ему под расписку. 

 

Дознаватель    подпись     И.П. Иванов 

 

Настоящее постановление мне объявлено «10» июня 2018 г. и одновременно 

разъяснены права потерпевшего, предусмотренные частью второй ст. 42 УПК РФ: 

1) знать о предъявленном обвиняемому обвинении; 

2) давать показания; 

3) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей супруги) и 

других близких родственников, круг которых определен п.4 ст.5 УПК РФ. При согласии 

дать показания я предупрежден о том, что мои показания могут быть использованы в 

качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и в случае моего последующего 

отказа от этих показаний; 

4) представлять доказательства; 

5) заявлять ходатайства и отводы; 

6) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

7) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

8) иметь представителя; 

9) участвовать с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, 

производимых по моему ходатайству либо ходатайству моего представителя; 

10) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с моим участием, 

и подавать на них замечания; 

11) знакомиться с постановлением о назначении судебной экспертизы и заключением 

эксперта; 

12) знакомиться по окончании предварительного расследования, в том числе в случае 

прекращения уголовного дела, со всеми материалами уголовного дела, выписывать из 

уголовного дела любые сведения и в любом объеме, снимать копии с материалов 

уголовного дела, в том числе с помощью технических средств. В случае, если в уголовном 

деле участвует несколько потерпевших, каждый из них вправе знакомиться с теми  
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материалами уголовного дела, которые касаются вреда, причиненного данному 

потерпевшему;  

13) получать копии постановлений о возбуждении уголовного дела, о признании его 

потерпевшим, об отказе в избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде 

заключения под стражу, о прекращении уголовного дела, о приостановлении 

производства по уголовному делу, о направлении уголовного дела по подсудности, о 

назначении предварительного слушания, судебного заседания, получать копии приговора 

суда первой инстанции, решений судов апелляционной и кассационной инстанций. 

Потерпевший по ходатайству вправе получать копии иных процессуальных документов, 

затрагивающих его интересы; 

14) участвовать в судебном разбирательстве уголовного дела в судах первой, второй, 

кассационной и надзорной инстанций, возражать против постановления приговора без 

проведения судебного разбирательства в общем порядке, а также в предусмотренных 

Уголовно-процессуальным кодексом РФ случаях участвовать в судебном заседании при 

рассмотрении судом вопросов, связанных с исполнением приговора; 

15) выступать в судебных прениях; 

16) поддерживать обвинение; 

17) знакомиться с протоколом судебного заседания и подавать на него замечания; 

18) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя, начальника 

подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, 

прокурора и суда;  

19) обжаловать приговор, определение, постановление суда; 

20) знать о принесенных по уголовному делу жалобах и представлениях и подавать на них 

возражения; 

21) ходатайствовать о применении мер безопасности в соответствии с частью третьей 

ст.11 УПК РФ; 

211) на основании постановления, определения суда, принятого по заявленному до 

окончания прений сторон ходатайству потерпевшего, его законного представителя, 

представителя, получать информацию о прибытии осужденного к лишению свободы к 

месту отбывания наказания, в том числе при перемещении из одного исправительного 

учреждения в другое, о выездах осужденного за пределы учреждения, исполняющего 

наказание в виде лишения свободы, о времени освобождения осужденного из мест 

лишения свободы, а также быть извещенным о рассмотрении судом связанных с 

исполнением приговора вопросов об освобождении осужденного от наказания, об 

отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания 

более мягким видом наказания; 

22) осуществлять иные полномочия, предусмотренные УПК РФ. 

 

Потерпевший                 подпись    Л.П. Архипов 

 

Постановление объявил и права разъяснил 

 

Дознаватель    подпись     И.П. Иванов 

Копию настоящего постановления получил «10» июня 2018 г. 

Потерпевший                 подпись    Л.П. Архипов
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ПРОТОКОЛ 

допроса потерпевшего 

 

г. Энск               «10» июня 2018 г. 

 

Допрос начат в 13 ч. 42 мин 

Допрос окончен в 14 ч. 35 мин 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК РФ допросил по уголовному 

делу № 145856 в качестве потерпевшего: 

1. Фамилия, имя, отчество: Архипов Лаврентий Петрович 

2. Дата рождения: 01.12.1975 г.р. 

3. Место рождения: г. Энск 

4. Место жительства (регистрации): г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11 

5. Гражданство: РФ 

6. Образование: высшее, Энский Энергетический Университет, 2000 г. 

7. Семейное положение, состав семьи: женат, детей нет. 

8. Место работы или учебы, телефон: монтажник электросетей ООО «Кабель+», г.Энск 

ул.Ленинградский проспект, д.16 офис 22, телефон.:    2-31-28-60 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязанный, Энский РВК №1. 

10. Наличие судимости: не судим (со слов). 

 

Потерпевший        подпись 

 

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность потерпевшего: 

личность удостоверена по паспорту серии  9608 №642479 выдан ОУФМС Центрального 

района г.Энска, 2005г.. 

12. Иные данные о личности потерпевшей: на учете в ГНД, ГПНД не состоит, русским 

языком владеет, депутатом не является (со слов)., телефон: домашний: 2-31-11-99, 

мобильный: 891750053232 

 

Потерпевший        подпись 

 

Иные участвующие лица – не участвовали. 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств – средств 

аудио, видео, кино, фото-фиксации не применялось. 

 

Потерпевший        подпись 

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности потерпевшего, 

предусмотренные частью второй ст. 42 УПК РФ. Согласно ст. 18 УПК РФ мне разъяснено 

право давать показания родном языке или на том языке, которым я владею, а также 

пользоваться помощью переводчика бесплатно. 

Мне также разъяснено, что в соответствии со ст. 51 Конституции Российской 

Федерации я не обязан свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 УПК РФ. 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ и за 

дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ предупрежден. 

Потерпевший        подпись 

 



 

53 
 

л.д.39 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. На учете у 

нарколога, психиатра не состою, травм головы не имел, депутатом и государственным 

служащим не являюсь. Показания, данные мною в ходе проверки сообщения о 

преступлении, подтверждаю полностью. Проживаю и прописан по адресу г.Энск, ул. 

Победы, д.5 кв.11 совместно со своей женой Архиповой Еленой Ивановной 05.10.1976 г.р. 

с 2015 года. В моей личной собственности находится автомобиль КИА РИО синего цвета 

2013 года выпуска, государственный регистрационный номер Т 151 МН 113RUS, VIN 

Z94CB41AADR067592, свидетельство о регистрации ТС серии 13 ХМ №897526. Работаю 

монтажником электросетей в ООО «Кабель+» по адресу г.Энск ул.Ленинградский 

проспект, д.16 офис 22. С работы обычно возвращаюсь примерно в 19 ч. 00 мин., иногда 

позже. Машину паркую возле четвертого подъезда своего дома по месту жительства. 31 

июля 2018 года я вернулся домой ориентировочно в 19ч.30мин. Свой автомобиль, как 

обычно, я припарковал около четвертого подъезда и поставил на сигнализацию. 

Сигнализация у меня простая, марки «Старлок», без системы оповещения о срабатывании 

датчиков на пульте ее активации. Вернувшись домой, я поужинал, посмотрел с женой 

телевизор и, примерно в 22ч.00мин. лег спать. На улицу с 19ч.30мин. ни я, ни моя жена не 

выходили. К нам в гости тоже никто не заходил и в дверь не стучался. Утром 01 июня 

2018 года,  примерно  в 7 ч.00 мин., я  вышел  на улицу и  пошёл к  машине, чтобы поехать 

на работу. Подойдя к своей машине я увидел, что у нее на капоте имеются несколько 

сквозных дырок и нацарапана надпись с текстом «козел». Увидев это, я пошёл в полицию 

пешком, так как проживаю недалеко от отдела. Хочу пояснить, что ранее я имел 

конфликты с жильцами подъезда №4 указанного дома по факту парковки возле их 

подъезда. Они неоднократно высказывали свое недовольство этим, иногда в грубой 

форме. Их точных данных я сообщить не могу. Однако знаю, что чаще всего со мной 

ругались мужчины по имени Анатолий, Владимир и Аркадий. Данных мужчин я вижу 

регулярно во дворе, они часто распивают спиртные напитки на лавочке у подъезда 

вечером и каждый раз, как я паркую машину, выражаются в отношении меня нецензурной 

бранью. Однако угроз в отношении меня от них никогда не поступало. Данных мужчин 

могу опознать и описать. Так, Анатолий ростом около 160 см., волосы светлые, короткие, 

лицо славянское, на вид около 40 лет, плотного телосложения, Владимир ростом около 

190 см., худощавого телосложения, волосы темные, носит усы темного цвета, на голове в 

области лба и выше имеется небольшая проплешина, на вид ему тоже около 40 лет. 

Аркадий имеет полного телосложение, лысый, рост около 155-160см., обычно всегда с 

щетиной на лице, возраст где-то 50-55 лет. У Аркадия также помню на лице под правым 

глазом шрам. У остальных особых примет не помню. Имеются ли у них транспортные 

средства, я не знаю. Их точного адреса также не знаю, но мне известно, что они 

проживают в четвертом подъезде. Также хочу добавить, что в 2017 году у меня случались 

конфликты с молодым человеком, по имени Никита по поводу того, что я ставлю машину 

около четвертого подъезда. Он мне угрожал, что сделает что-нибудь с машиной. Могу 

описать его как молодого человека среднего роста, среднего телосложения, возраст около 

25 лет, длинные светлые волосы. Ездит на автомобили ВАЗ-2109, цифры 

государственного номера «044», регион «13». Иных данных о нем я не знаю. В 

совершенном преступлении подозреваю указанных мною лиц. Для меня причиненный 

ущерб является значительным, стоимость капота составляет 26 500 руб., его замена стоит 

5000руб., итого 31500руб. Мне это известно из акта оценки повреждений транспортного 

средства, а непосредственно моей машины, который был подготовлен 04 июня 2018 г. 

ООО «Автотехническая экспертиза». Туда я обращался для оценки причиненного мне 

ущерба. Данная компания расположена по адресу г.Энск ул.Газовиков, д.36. Сам акт 

оценки находится у меня дома, по необходимости могу предоставить его оригинал. Ранее  

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  
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я передавал копию указанного акта в ходе проведения проверки сообщения о данном 

преступлении. Причиненный мне ущерб оцениваю как значительный. На данный момент 

я выплачиваю крупный кредит, каждый месяц по 10 000 руб. Моя заработная плата 

составляет 30 000 руб. в месяц, жена получает около 15 000 руб. в месяц. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

 Вопрос дознавателя: Сможете ли Вы опознать при встрече Никиту? 

 Ответ Архипова Л.П.: Да, опознать его смогу. Мне хорошо запомнились черты его 

лица. У него смуглая, но не очень темная кожа, длинный нос, узкие глаза, острый 

подбородок, достаточно большие кисти рук. Уверен, что при встрече его точно узнаю. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы, с кем ещё из Вашего дома общается указанный 

Вами Никита? 

Ответ Архипова Л.П.: Я однажды видел его с какой-то девушкой молодой, но 

точных её данных не знаю. Она тоже живет в нашем доме, но в какой квартире и подъезде 

мне неизвестно. Девушка на вид около 25 лет, достаточно миловидная, но подробно 

описать ее затрудняюсь. Возможно, опознать ее тоже не смогу, так видел её не так часто.  

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов 

 

 Вопрос дознавателя: Официально ли Вы трудоустроены в указанной вами 

компании ООО «Кабель+»? Можете ли предоставить справку о своих доходах для 

подтверждения значительности причиненного Вам ущерба? 

 Ответ Архипова Л.П.: Да, я в данной организации трудоустроен официально, 

справку о доходах представлю в течении ближайших дней. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов 

 

 Вопрос дознавателя: Будете ли Вы заявлять гражданский иск для рассмотрения его 

в ходе уголовного судопроизводства? 

 Ответ Архипова Л.П.:  Нет, гражданский иск я заявлю после рассмотрения 

уголовного дела в суде. К этому моменту я окончательно решу, подавать ли мне исковое 

требование по возмещению морального ущерба или нет, и, если да, то на какую сумму. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса потерпевшего от участвующих 

лиц потерпевшего Архипова Л.П. заявления не поступили. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Протокол прочитан лично потерпевшим. 

Замечания к протоколу отсутствуют. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Дознаватель ОД ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции               подпись      И.П. Иванов 
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ПРОТОКОЛ 

дополнительного допроса потерпевшего 

 

г. Энск               «27» июня 2018 г. 

 

Допрос начат в 09 ч. 42 мин 

Допрос окончен в 10 ч. 20 мин 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК РФ допросил по уголовному 

делу № 145856 в качестве потерпевшего: 

1. Фамилия, имя, отчество: Архипова Лаврентия Петровича 

2. Дата рождения: 01.12.1975 г.р. 

3. Место рождения: г. Энск 

4. Место жительства (регистрации): г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11 

5. Гражданство: РФ 

6. Образование: высшее, Энский Энергетический Университет, 2000 г. 

7. Семейное положение, состав семьи: женат, детей нет. 

8. Место работы или учебы, телефон: монтажник электросетей ООО «Кабель+», г.Энск 

ул.Ленинградский проспект, д.16 офис 22, телефон.:    2-31-28-60 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязанный, Энский РВК №1. 

10. Наличие судимости: не судим (со слов). 

 

Потерпевший        подпись 

 

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность потерпевшего: 

личность удостоверена по паспорту серии  9608 №642479 выдан ОУФМС Центрального 

района г.Энска, 2005г.. 

12. Иные данные о личности потерпевшей: на учете в ГНД, ГПНД не состоит, русским 

языком владеет, депутатом не является (со слов)., телефон: домашний: 2-31-11-99, 

мобильный: 891750053232 

 

Потерпевший        подпись 

 

Иные участвующие лица – не участвовали. 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств – средств 

аудио, видео, кино, фото-фиксации не применялось. 

Потерпевший        подпись 

 

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности потерпевшего, 

предусмотренные частью второй ст. 42 УПК РФ. Согласно ст. 18 УПК РФ мне разъяснено 

право давать показания родном языке или на том языке, которым я владею, а также 

пользоваться помощью переводчика бесплатно. 

Мне также разъяснено, что в соответствии со ст. 51 Конституции Российской 

Федерации я не обязан свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 УПК РФ. 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ и за 

дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ предупрежден. 

Потерпевший        подпись 
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 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Ранее данные в 

ходе допроса показания подтверждаю полностью. Хочу добавить, что ко мне вчера 

26.06.2018г. подошел тот Никита, которого я подозревал в совершении преступления. Как 

выяснилось, его полные данные Васин Никита Степанович. Я сначала испугался, думал он 

будет мне угрожать. Но Васин Н.С., подойдя ко мне, признался в том, что это он 

поцарапал мою машину и попросил у меня прощения. Также он предложил мне дать 

денежную компенсацию за совершенное преступление. Я согласился. Тогда он вытащил 

деньги и дал мне 50 000 рублей на ремонт и за моральный ущерб и спросил, хватит ли 

этой суммы. Я ответил положительно. После этого он попросил написать меня расписку 

за полученные деньги. Я вынес на улицу бумагу и написал ее, после чего мы сходили и 

сняли ее копию. Затем Васин Н.С. ещё раз извинился и ушёл. Хочу к сказанному 

добавить, что прошу полицию считать ущерб по данному преступлению возмещенным. 

Однако уголовное преследование Васина Н.С. прошу не прекращать, так как считаю, что 

за совершенное преступление лицо должно в любом случае понести наказание, вне 

зависимости от того, компенсировало оно ущерб или нет. 

 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса потерпевшего от участвующих 

лиц потерпевшего Архипова Л.П. заявления не поступили. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Протокол прочитан лично потерпевшим. 

Замечания к протоколу отсутствуют. 

Потерпевший     подпись   Л.П.Архипов  

 

Дознаватель ОД ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции               подпись      И.П. Иванов 
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Корешок ордера 

№ 1286 от “ 25 ” июня 20 18 г. 

Адвокату Котову Роману Сергеевичу , 

имеющему регистрационный номер  6543 

в реестре адвокатов  г.Энска 

(наименование субъекта Российской Федерации) 

удостоверение  5568, выдано МЮ РФ по г.Энску 

04.02.2009г. 

поручается 25.06.18  

защита 

подозреваемого 

    

Васин Никита Степанович 

Основания выдачи ордера  соглашение от 25.06.18 

Ордер выдан  Коллегия адвокатов «Проф» 

адрес  г.Энск, ул.Златова, д.66 

 

телефон  +7925664512 

 

Ордер получил  подпись 

(подпись адвоката) 

Председатель  подпись  Фартов К.Л. 

(должность лица, 

выдавшего 

ордер)  

(подпись) 

 

(фамилия, 

инициалы) 

М.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОРДЕР 
№ 1286 от “ 25 ” июня 20 18 г. 

Адвокату Котову Роману Сергеевичу , 

имеющему регистрационный номер  6543 

в реестре адвокатов  г.Энска 

(наименование субъекта Российской Федерации) 

удостоверение  5568, выдано МЮ РФ по г.Энску 

04.02.2009г. 

поручается 25.06.18  

защита 

подозреваемого 

    

Васин Никита Степанович 

Основания выдачи ордера  соглашение от 25.06.18 

Ордер выдан  Коллегия адвокатов «Проф» 

адрес  г.Энск, ул.Златова, д.66 

 

телефон  +7925664512 

 

Председатель  подпись  Фартов К.Л. 

(должность лица, 

выдавшего 

ордер)  

(подпись) 

 

(фамилия, 

инициалы) 

М.П. 
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УВЕДОМЛЕНИЕ  

о подозрении в совершении преступления 
 

г. Энск « 25 » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, возбужденного 10.06.2018г. по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, а именно в связи с 

умышленным повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что 

причинило последнему значительный ущерб, принимая во внимание, что в ходе дознания 

получены достаточные данные, дающие основание подозревать конкретное лицо в совершении 

преступления, руководствуясь ст. 2231 УПК РФ составил настоящее письменное уведомление о 

подозрении: Васина Никиты Степановича, 10.04.1991г.р., уроженца г.Энск в совершении 

следующего преступления: 

           01 июня 2018 года, в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. Васин Никита 

Степанович, прибыв на автомобиле ВАЗ 2109 государственный номер К 044 ТР, регион 13 RUS, 

на дворовую территорию дома №5 по ул.Победы г.Энска увидел вблизи подъезда №4 

указанного дома припаркованный автомобиль KIA Rio, принадлежащий Архипову Лаврентию 

Петровичу, с котором у Васина Н.С. сложились личные неприязненные отношения. В связи с 

тем, что ранее, в период с 2017 года, точная дата в ходе дознания не установлена, Васин Н.С. 

имел неоднократно конфликты с Архиповым Л.П. по поводу парковки транспортных средств на 

территории данного двора, Васин Н.С. решил причинить повреждения транспортному средству 

Архипова Л.П. В этих целях он достал из своего автомобиля нож, который ранее держал там 

под водительским сиденьем, и, понимая, что своими действиями причиняет имущественный 

ущерб Архипову Л.П. нацарапал на капоте пять букв русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л» 

и сделал указанным ножем три сквозных отверстия в 14 см. от царапины в форме буквы «К», в 

20 см. под царапиной в виде буквы «З»,  в 15 см. под царапиной в форме буквы «Л». После 

совершения указанных действий Васин Н.С. скрылся в жилище ранее знакомой Патаниной 

М.С., находящейся по адресу г.Энск, ул.Победы д.5, кв.53. Указанными действиями Васин Н.С.  

умышленно повредил имущество Архипова Л.П., причинив последнему значительный ущерб в 

размере 31500 руб., совершив тем самым преступление, предусмотренное ч.1 ст.167 УК РФ. 
 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 

                    (подпись) 

Копия настоящего уведомления направлена прокурору Ленинского района г.Энска 

советнику юстиции Антонову К.Б. 25 июня 2018г. 

 

 

Дознаватель 

 

 

Подпись 
              (подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
вручения подозреваемому копии уведомления о подозрении  

в совершении преступления и разъяснения ему прав подозреваемого,  

предусмотренных ст. 46 УПК РФ 
 

г.Энск «  25 » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Начато    в 10 ч 15 мин 

Окончено в 10 ч 35 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17  

руководствуясь частью первой ст. 2231 УПК РФ, вручил Васину Никите Степановичу 
   (фамилия, имя, отчество подозреваемого) 

 

в присутствии защитника Котова Романа Сергеевича , 
                                     (фамилия, имя, отчество адвоката) 

предъявившего удостоверение 5568, выдано МЮ РФ по г.Энску 04.02.2009г. , 
                                                   (номер удостоверения, кем и когда оно выдано) 

а также ордер  №1286 от 25.06.2018, выданного Коллегией адвокатов «Проф» 
(его номер, дата выдачи, кем выдан (полное наименование адвокатского образования) 

 

уведомление  о  подозрении  в  совершении  преступления,  предусмотренного ч.1 ст.167 

УК РФ 
 
 

составленное  « 25 » июня 20 18 г. по уголовному делу № 145856 

и одновременно разъяснил подозреваемому, его права, предусмотренные статьей ст. 46 

УПК РФ. 

Мне разъяснено, что в соответствии с частью четвертой ст. 46 УПК РФ я 

вправе: 

1) знать, в чем он подозревается, и получить копию постановления о возбуждении 

уголовного дела, либо копию протокола задержания, либо копию постановления о 

применении к нему меры пресечения; 

2) давать объяснения и показания по поводу имеющегося в отношении его 

подозрения либо отказаться от дачи объяснений и показаний. При согласии 

подозреваемого дать показания он должен быть предупрежден о том, что его показания 

могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и при 

его последующем отказе от этих показаний, за исключением случая, 

предусмотренного пунктом 1 части второй статьи 75 УПК РФ; 

3) пользоваться помощью защитника с момента, предусмотренного пунктами 2 - 3.1 

части третьей статьи 49 УПК РФ, и иметь свидание с ним наедине и конфиденциально до 

первого допроса подозреваемого; 

3.1) с момента избрания меры пресечения в виде заключения под стражу или 

домашнего ареста иметь свидания без ограничения их числа и продолжительности с 

нотариусом в целях удостоверения доверенности на право представления интересов 

подозреваемого в сфере предпринимательской деятельности. При этом запрещается 

совершение нотариальных действий в отношении имущества, денежных средств и иных 

ценностей, на которые может быть наложен арест в случаях, предусмотренных настоящим 

УПК РФ; 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_310871/68d954f0580c27177310cc90d772738ccc35d89f/#dst100686
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_310871/e95342dfff8748efa7da1e6cac1150a91d8dbeea/#dst100463
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_310871/e95342dfff8748efa7da1e6cac1150a91d8dbeea/#dst104808
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_310871/e95342dfff8748efa7da1e6cac1150a91d8dbeea/#dst104808
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4) представлять доказательства; 

5) заявлять ходатайства и отводы; 

6) давать показания и объяснения на родном языке или языке, которым он владеет; 

7) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

8) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с его 

участием, и подавать на них замечания; 

9) участвовать с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, 

производимых по его ходатайству, ходатайству его защитника либо законного 

представителя; 

10) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя, начальника 

подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, 

прокурора и суда; 

Мне разъяснено также, что в соответствии со ст. 51 Конституции Российской 

Федерации я не обязан свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст.  5 УПК РФ. 

 

Мне сообщено, что я подозреваюсь в совершении преступления, предусмотренного 

ч.1 ст.167 УК РФ, а именно умышленного повреждения чужого имущества, повлекшего 

причинение значительного ущерба. 
 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

 

От участвующих лиц подозреваемого Васина Н.С., защитника Котова Р.С. 
(их процессуальное положение, фамилии, инициалы)  

 

заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично Васиным Н.С. и Которым Р.С. 
(лично или вслух дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166, 167 УПК РФ. 

 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 

 

Копию уведомления о подозрении в совершении преступления получил «25» июня 2018 г. 
                                                                                                                                                 

Подозреваемый подпись 
        (подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
допроса подозреваемого 

 
 

г. Энск « 25  » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
Допрос начат     в 12 ч 00 мин 
Допрос окончен в 14 ч 15 мин 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску ул.Победы 

д.17 в соответствии с частью второй ст. 46, ст. 189, 190 (частью первой ст. 2231) УПК РФ 

допросил по уголовному делу № 145856 в качестве подозреваемого: 

1. Фамилия, имя, отчество  Васин Никита Степанович 

2. Дата рождения: 10.04.1991г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12 

моб.тел.: 89731547781 

5. Гражданство:  РФ  

6. Образование: среднее-специальное, Энский моторный колледж, окончил в 2015г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: не работает, не учится. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №5 

10. Наличие судимости: не судим (со слов). 

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: Паспорт РФ серии 

9608 №961328 выдан ОУФМС Калининского района г.Энска, 2011г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не состоит, 

государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

с участием защитника, адвоката Котова Романа Сергеевича, ордер №1286 от 25.06.2018, 

выданного Коллегией адвокатов «Проф», удостоверение №5568, выдано МЮ РФ по г.Энску 

04.02.2009г. 

       Защитник        подпись 
                                                                                                        (подпись) 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств не применялись 
Подозреваемому разъяснено, что в соответствии с частью четвертой ст. 46 УПК РФ он вправе: 
1) знать, в чем он подозревается, и получить копию постановления о возбуждении уголовного дела, либо 
копию протокола задержания, либо копию постановления о применении к нему меры пресечения; 
2) давать объяснения и показания по поводу имеющегося в отношении его подозрения либо отказаться от 
дачи объяснений и показаний. При согласии подозреваемого дать показания он должен быть предупрежден 
о том, что его показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том 
числе и при его последующем отказе от этих показаний, за исключением случая, предусмотренного пунктом 
1 части второй статьи 75 УПК РФ; 
3) пользоваться помощью защитника с момента, предусмотренного пунктами 2 - 3.1 части третьей статьи 
49 УПК РФ, и иметь свидание с ним наедине и конфиденциально до первого допроса подозреваемого; 
3.1) с момента избрания меры пресечения в виде заключения под стражу или домашнего ареста иметь 
свидания без ограничения их числа и продолжительности с нотариусом в целях удостоверения доверенности 
на право представления интересов подозреваемого в сфере предпринимательской деятельности. При этом 
запрещается совершение нотариальных действий в отношении имущества, денежных средств и иных 
ценностей, на которые может быть наложен арест в случаях, предусмотренных настоящим УПК РФ; 
4) представлять доказательства; 
5) заявлять ходатайства и отводы; 
6) давать показания и объяснения на родном языке или языке, которым он владеет; 
7) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

Подозреваемый                подпись 
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            8) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с его участием, и подавать на 
них замечания; 
9) участвовать с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, производимых по его 
ходатайству, ходатайству его защитника либо законного представителя; 
10) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя, начальника подразделения 
дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, прокурора и суда; 

Мне разъяснено также, что в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации я не обязан 
свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей супруги) и других близких родственников, 
круг которых определен п. 4 ст.  5 УПК РФ. 

 
Подозреваемый___  

(подпись) 
 

Подозреваемому  Васину Н.С. объявлено, что он 
 

подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, а именно 

умышленного повреждения чужого имущества, повлекшего причинение значительного ущерба. 
 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

По существу подозрения могу показать следующее. Русским языком владею свободно, в 

переводчике не нуждаюсь. На учете у нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. 

Депутатом либо государственным служащим не являюсь. По указанному в паспорте адресу 

проживаю с матерью, Васиной Галиной Николаевной и ее сожителем, Кореловым Антоном 

Эдуардовичем. На данный момент нахожусь в поиске работы, на бирже труда не состою. Ранее 

данные мною показания признаю полностью. Вину в инкрементируемом мне преступлении 

признаю полностью. Показания даю добровольно, без принуждения. В бесплатном защитнике 

не нуждаюсь, мои права будет защищать адвокат Котов Роман Сергеевич. Преступление было 

совершено мною при следующих обстоятельствах. 01 июня 2018 года, после того, как я 

закончил свою работу по договору подряда на строительство в деревне Мошкино Энского 

района, я решил поехать к девушке, с которой в тот период встречался, а именно Патаниной 

Марине Сергеевне. Она проживала по адресу г.Энск ул.Победы д.5, кв.53. Я подъехал к ней во 

двор около 6 часов утра, точное время не помню. Когда я заезжал во двор данного дома, мне 

дорогу преградил мусоровоз. Он стоял около четвертого подъезда указанного дома и 

осуществлял подъем мусорных баков. Я был уставший и в плохом настроении и выкрикнул из 

окна водителю мусоровоза, чтобы он убрал машину и пустил меня проехать. Водитель сказал 

мне, что не может этого сделать, пока не осуществит погрузку мусора из баков, а переставить 

мусоровоз он не может, так как ему мешает автомобиль KIA Rio, который был припаркован у 

данного подъезда. Я вспомнил, что не раз конфликтовал с владельцем данной машины по 

поводу парковки и данный факт меня ещё больше разозлил. Государственный номер данной 

машины я точно не помню, но цифры в нем «151». Владельца машины, кажется, звали 

Лаврентий. Он, как я знаю, не так давно живет в данном доме. Ранее я говорил ему, чтобы он 

нормально парковал свою машину. Тогда я предложил мусорщикам опрокинуть бак с мусором 

на данную машину, но они мне отказали. После этого они поехали в мою сторону, из-за чего я 

был вынужден ехать задним ходом, что крайне неудобно в данном дворе. Когда мусорщики 

отъехали, я решил проучить Лаврентия, чтобы он в следующий раз думал, как нормально 

поставить машину, чтобы никому не мешать. Таким образом, я подъехал к машине Лаврентия, 

вытащил из-под сидения свой нож, который всегда там возил на всякий случай, и вышел из 

машины. Я осмотрелся вокруг и дождался, когда мусоровоз отъедет так, чтобы меня не было 

видно. После этого я нацарапал на капоте этого синего KIA Rio, который принадлежал 

Лаврентию слово «козел». Я процарапал краску до шпатлевки. Посмотрев на то, что я сделал, 

мне показалось этого недостаточно. Тогда для того, чтобы преподать урок Лаврентию, я, 

опираясь рукой о капот, ножом пробил три сквозных 
 

Подозреваемый подпись  
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отверстия. Я хотел пробить ещё, но мне стало жалко свой нож, который ранее не раз меня 

выручал. После того, как я пробил те отверстия, я заметил, что на ноже осталась краска от 

машины, а также появились зазубрены на лезвии. Я еще раз посмотрел на машину 

Лаврентия и подумал, что ему такого урока будет достаточно. После этого я оглянулся и, 

не увидев никого по сторонам, сел в машину и припарковал ее. Затем я пошел домой к 

Патаниной М.С. С того момента Лаврентия и его машину я более не видел. Хочу также 

пояснить, что когда мне пришла первая повестка на допрос в качестве свидетеля, я 

испугался. К тому же у меня действительно была важная встреча по поводу работы и по 

этому я подумал, что если я не пойду на допрос, сотрудники полиции не станут меня 

дальше искать, так как у них и так много работы. Когда же меня принудительно доставили 

в отдел, я решил не рассказывать то, что совершил преступление. К тому же, меня на 

первом допросе спрашивали о других жителях двора, и я подумал, что в полиции считают, 

что это не я  совершил преступление. Однако после того, как у меня взяли отпечатки 

пальцев и когда у меня в машине изъяли нож из-под сиденья, я понял, что у меня будут 

проблемы. Тогда я пошел к отцу и обсудил данное преступление. Он посоветовал мне 

своего знакомого адвоката, который в настоящее время защищает мои права. Я обсудил 

всю ситуацию с ним и пришел к выводу, что если меня ещё раз вызовут в полицию, то мне 

будет лучше признаться в совершенном преступлении и постараться как-то загладить 

причиненный Лаврентию вред. У меня имеются некоторые накопления, около 50 000 

рублей и я надеялся, что их хватит на ремонт его KIA Rio. Более пояснить мне нечего. 

Прошу меня не задерживать и не арестовывать. Вину признаю полностью, скрываться от 

полиции не собираюсь. Буду являться сам на все вызовы. Ущерб обязуюсь возместить. 

 

Подозреваемый                                                                                                   подпись 
(подпись) 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса подозреваемого от участвующих лиц: 
 

защитника Котова Р.С., подозреваемого Васина Н.С. 
(их процессуальное положение, фамилии, инициалы) 

заявления не поступили . Содержание заявлений :  Нет 
(поступили, не 

поступили) 
 

Подозреваемый Подпись 
(подпись) 

Защитник Подпись 
(подпись) 

 
 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 

Подозреваемый Подпись 
(подпись) 

Защитник Подпись 
(подпись) 

Дознаватель Подпись 
(подпись) 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «11» июня 2018 года 

Допрос начат в 10 ч 40 мин 

Допрос окончен в 11ч 35 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество  Тернов Анатолий Витальевич 

2. Дата рождения: 13.03.1977г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 109 

д.т. 2-31-55-48, моб.тел.: 89053119970 

5. Гражданство:  РФ  

6. Образование: среднее-специальное, Энский городской строительный 

техникум, окончил в 1999г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: не работает, не учится. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №3 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №746585 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2004г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

 

Иные участвующие лица – нет 

 

 Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

 

 

 Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности 

свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои  
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показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

Свидетель                                                                             подпись 

По существу заданных вопросов могу пояснить следующее.  

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. 

Русским языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у 

нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом и 

вообще государственным служащим не являюсь. Показания, данные мною в 

ходе доследственной проверки, подтверждаю полностью. Проживаю по 

адресу г.Энск, ул. Победы, д.5 кв.109 совместно со своей сестрой Терновой 

Мариной Витальевной 22.04.1980 г.р. и ее сыном Арсеньевым Никитой 

Ивановичем 16.08.2008 г.р. По данному адресу проживаю с рождения. На 

данный момент нахожусь в поисках работы, в свободное время помогаю 

сестре присматривать за ее сыном. Мужчину по имени Лаврентий я знаю, он 

проживает в первом подъезде нашего дома и ездит на синем КИА РИО, 

государственный номер точно не помню, только цифры - 151. У меня с 

данным мужчиной случались неоднократно конфликты по поводу парковки 

его машины. Причина этому то, что он ставит свой автомобиль около нашего 

подъезда, за счет чего не дает другим жильцам подъезда нормально 

припарковаться и мешает мусорщикам, которые часто приезжают рано утром 

и мучаются, вытаскивая мусорные баки. Я неоднократно это наблюдал - им 

очень тяжело припарковать их грузовик так, чтобы не задеть 

припаркованный Лаврентием автомобиль и перетащить мусорный бак к 

системе его подъема на их спецтехнике. К тому же ребят, работающих на 

мусоровозе я знаю лично, так как они родные братья и проживают в 

соседнем дворе. На сколько мне известно их зовут Артем и Вадим. Точные 

их данные мне неизвестны. О сложившейся проблеме знают многие наши 

жильцы. По данному факту я и мои друзья, Владимир Кокорев и Аркадий 

Свидетель                                                                             подпись 
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Струков, неоднократно разговаривали с Лаврентием. Он же все время 

игнорировал наши рекомендации. Могу также пояснить, что в ночь с 31.05.2018 

по 01.06.2018 я находился дома, на улицу не выходил. В этот период у сына 

моей сестры, Никиты, поднялась температура, и я помогал сестре с его 

лечением. Таким образом во двор я вышел только после обеда 01.06.2018, 

примерно в районе 13ч.00мин., точно время не помню. Я не обратил внимание, 

был ли во дворе автомобиль Лаврентия, так как спешил в аптеку за лекарствами 

для Никиты и сильно волновался о его здоровье. О том, что машину Лаврентия 

поцарапали, я узнал от сотрудников полиции, когда они вызвали меня в отдел 

для дачи объяснений. Кто именно мог совершить данное преступление, я не 

знаю. С моей точки зрения такое мог сделать любой человек, имеющий машину, 

проживающий в нашем подъезде, так как Лаврентий мешал им всем. Наши 

конфликты с Лаврентием до применения физической силы никогда не 

доходили, каких-либо угроз ни я, ни мои друзья ему не высказывали, только 

предупреждали его, что мусоровоз в один прекрасный момент может случайно 

задеть его машину, а он этого даже не заметит и потом ничего не докажет. В 

совершении данного преступления я лично никого не подозреваю, отчасти мне 

даже жалко Лаврентия, так как знаю, что он недавно попадал в ДТП и потратил 

много денег на ремонт машины. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Известен ли Вам молодой человек по имени 

«Никита», регулярно появляющийся в вашем доме, который передвигается на 

автомобиле ВАЗ-2109? 

 Ответ Тернова А.В.: Да, Никита мне известен. Он, на сколько я знаю, 

встречается с девушкой по имени Марина, что живет во втором подъезде. Он 

агрессивный парень, очень нервный. Насколько знаю, он регулярно уезжает в 

другой город на заработки. Кем именно работает, не знаю. Я с ним не так часто 

общался. Имя его запомнил, так как он теска моего племянника, а та Марина 

теска моей сестры. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Какие отношения у Никиты с Л.П. Архиповым? 

 Ответ Тернова А.В.: Не знаю. Я не видел их общения. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Известно ли Вам место жительства и иные данные 

указанной Вами девушки по имени «Марина»? 

 Ответ Тернова А.В. Она, кажется, живет во втором подъезде на третьем 

этаже. Точнее сказать не могу.  

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Можете ли Вы сообщить какие-либо иные данные о 

Никите, его машине, месте жительства? 

 Ответ Тернова А.В.: Нет, точных его данных я не знаю. Могу лишь 

добавить, что у Никиты есть татуировка на спине в виде орла. Я как-то видел 

Свидетель                                                                             подпись 
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его голым по пояс, когда он летом приезжал в наш двор и ходил без футболки. 

Кроме того поясняю, что мое утверждение о том, что он агрессивный связано с 

тем, что однажды мы с ним поругались буквально без причины. Ему просто не 

понравилось, что я сидел на скамейке во дворе и смотрел на то, как он паркует 

машину. Он вышел и начал на меня кричать, чтобы я, как он сказал «на него не 

пялился». Я пытался сказать ему, что ничего такого я не сделал, но он не давал 

мне возможность что-либо говорить. Это где-то год назад было. После этого я с 

ним стараюсь не общаться. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Тернова А.В. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «11» июня 2018 года 

Допрос начат в 13 ч 00 мин 

Допрос окончен в 13 ч 50 мин 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество: Кокорев Владимир Витальевич 

2. Дата рождения 07.09.1976 г.р. 

3. Место рождения г.Энск 

4. Место жительства и (или) регистрации: г.Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 115 

5. Гражданство: РФ 

6. Образование: среднее 

7.Семейное положение, состав семьи: не женат. 

8. Место работы или учебы: дворник ООО «Трио», г.Энск, ул.Красная д.10 

9. Отношение к воинской обязанности: негоден к воинской службе 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

12. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №746585 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2003г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов); 

телефон: домашний: 2-31-97-54, мобильный: 89053879652. 

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

 

Иные участвующие лица – нет 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности свидетеля, 

предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 
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2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

По существу заданных вопросов могу пояснить следующее. Русским 

языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у нарколога 

и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом и государственным 

служащим не являюсь. Показания, данные мною в ходе доследственной 

проверки, подтверждаю полностью. Проживаю с рождения по месту 

прописки по адресу г.Энск, ул. Победы, д.5 кв.115 совместно со своей 

матерью, Кокоревой Аленой Дамировной 13.01.1950 г.р., являющейся 

инвалидом II группы по зрению. На данный момент работаю дворником в 

ООО «Трио» у магазина «Пьесса». В свободное время общаюсь со своими 

друзьями детства Аркадием Струковым и Анатолием Терновым. Иногда 

вместе с ними распиваем спиртные напитки. Мужчина по имени Лаврентий 

Архипов мне лично не знаком. Что он является хозяином машины КИА РИО 

синего цвета, я узнал в ходе доследственной проверки. С ним я лично почти 

никогда не общался. Ранее неоднократно делал ему устные замечания по 

поводу того, что он ставит машину около нашего подъезда. Сам я автомобиля 

не имею, но меня раздражает тот факт, что он очень плохо паркуется, 

занимая слишком много места, что мешает ездить другим автомобилям. 01 

июня 2018 года в 05ч.30мин. я пошел на работу и увидел эту синюю КИА 

РИО. Никаких надписей, странных повреждений на ней не было. Домой я 

вернулся с работы на обед примерно в 12ч.30мин. Тогда я заметил, что капот 

данной машины будто проткнут каким-то острым предметом и на нем 

нацарапано слово «козел». Мне стало жалко хозяина этой машины, но 

никаких мер по уведомлению его о случившемся я не предпринял, так как не 

знал, где именно он живет и как его точно зовут. В данном преступлении я 

никого не подозреваю. Считаю, что его мог совершить кто угодно. В ночь с 

31.05.2018 на 01.06.2018 я был дома и спал. Домой пришел примерно в 

20ч.30мин. 

Свидетель                                                                             подпись 
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 Вопрос дознавателя: Известен ли Вам молодой человек по имени 

«Никита», регулярно появляющийся в вашем доме, который передвигается на 

автомобиле ВАЗ-2109? 

 Ответ Кокорева В.В.: Да, Никита мне известен. Он встречается с Мариной 

Патаниной с 53 квартиры нашего дома, иногда приезжает к ней ночевать. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Какие данные Вы можете сообщить о Никите? 

 Ответ Кокорева В.В.: Я знаю, что он живет в другом районе нашего 

города, но где именно не знаю. Где-то на окраине. Фамилии и отчества его не 

знаю. Машина у него белая «девятка», гос.номер не помню. Знаю, что машина у 

него это не своя, зарегистрирована она, как я помню, на его отца. Мы с ним 

общались неоднократно, он много спрашивал про Марину. Охарактеризовать 

его могу как человека не в полной мере уравновешенного, так как в разговоре 

он иногда ведет себя так, что будто допрашивает человека, а не просто беседует. 

Иногда повышает голос. Но конфликтов у меня с ним не было. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Какие отношения у Никиты с Архиповым Л.П.? 

 Ответ Кокорева В.В.: Раньше Никита не раз ругался с нашим старшим по 

дому, Кониным Федором Тимофеевичем по поводу парковочного места. 

Общение Никиты с Архиповым Л.П. я лично никогда не видел, но помню, что 

меня сам Никита как-то спрашивал по поводу хозяина синей КИА РИО, но я 

ему ничего не смог ответить, так как сам Архипова Л.П. не знал. Никита тогда 

говорил, что эту КИА РИО все время очень неудобно паркуют и хотел 

поговорить с хозяином этой машины, чтобы тот так больше ее не ставил. Имел 

ли место данный разговор в дальнейшем, я не знаю. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Когда Вы в последний раз видели Никиту? 

 Ответ Кокорева В.В.: Последний раз я его видел 01 июня 2018 года 

вечером, точное время не помню. Он тогда уезжал от Марины. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: На сколько часто Никита бывает в вашем дворе? 

 Ответ Кокорева В.В. Как таковой периодичности его приездов не бывает 

четкой. Иногда он каждый день приезжал, иногда раз в неделю. Бывало, что 

пропадал на какое-то время. Он, на сколько мне известно, постоянного места 

работы не имеет и, как я понял, часто работает на стройках, на разных объектах. 

От этого, скорее всего, и зависят его приезды к Марине. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Какие данные Вы можете сообщить о Марине 

Патаниной? 

 Ответ Кокорева В.В.: Как я и ранее говорил, она живет в 53 квартире. Её 

отчество Сергеевна. Я знал её покойного отца, Сергея Патанина, который 

Свидетель                                                                             подпись 
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завещал ей эту квартиру. Он умер где-то лет пять назад. Марине, если я не 

ошибаюсь, примерно 22-23 года. Живет в квартире одна. Работает медсестрой в 

какой-то больнице. Точный график ее работы мне неизвестен. Знаю, что иногда 

выходит на работу и по выходным дням. Девушка хорошая, приветливая, 

приличная, спокойная. Ничего плохого о ней сказать не могу. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Кокорева В.В. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «11» июня 2018 года 

Допрос начат в 14 ч 45 мин 

Допрос окончен в 15 ч 25 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество Струков Аркадий Егорович  

2. Дата рождения 16.08.1967г.   

3. Место рождения г.Энск   

4. Место жительства и (или) регистрации: г.Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 120 

5. Гражданство: РФ   

6. Образование: среднее 

7.Семейное положение, состав семьи : женат, одна совершеннолетняя дочь.    

8. Место работы или учебы: ООО «Гранта», охранник гаражного комплекса, 

г.Энск, ул. Победы, д.35 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязанный, Энский  РВК №3 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

13. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №687452 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2010г.. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов), 

контактный телефон: домашний: 2-31-78-35, мобильный: 89097168254. 

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

 

Иные участвующие лица – нет 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности свидетеля, 

предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 
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2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. По 

существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Русским языком 

владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у нарколога и 

психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом и вообще 

государственным служащим не являюсь. Показания, данные мною в ходе 

доследственной проверки, подтверждаю полностью. Проживаю по адресу 

регистрации, в г.Энск, ул. Победы, д.5 кв.120 совместно со своей женой 

Струковой Анной Павловной 02.05.1969 г.р. и дочерью Струковой Марией 

Аркадьевной 04.10.1999 г.р. По данному адресу проживаю с 1975 года. На 

данный момент работаю охранником в гаражном комплексе ООО «Гранта», 

находящемся по адресу г.Энск, ул. Победы, д.35. Работаю по графику «сутки 

через двое», на охрану заступаю в 06ч.00мин. утра. Мужчина по имени 

Лаврентий мне известен был до момента общения с сотрудниками полиции 

по факту повреждения его машины. Как я и говорил ранее, он живет в 

первом подъезде нашего дома, ездит на автомобиле КИА РИО синего цвета, 

государственный номер Т 151 МН 113RUS. Мне этот мужчина очень не 

нравится. Он живет в нашем доме с 2015 года с женой, кажется, ее зовут 

Елена. Я Лаврентием лично не дружу, он  мне не очень нравится. Этот 

мужчина все время паркует свою машину около нашего подъезда, и так 

неудобно ее ставит, что часто мусоровоз и его работники - два парня 

молодых, не могут нормально свою спецмашину припарковать и забрать 

мусорный бак. Я этих ребят лично не знаю, но мой друг, Анатолий Тернов, 

говорил, что это два брата и живут они где-то в окрестностях нашего дома. 

Могу пояснить, что 31.05.2018 г. я заступал на очередное дежурство на 

работе и вышел из дома примерно в 05ч.40мин. В это время как раз подъехал 

мусоровоз и указанные мною ранее сотрудники пытались очередной раз  

Свидетель                                                                             подпись 
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вытащить мусорный бак с нашего подъезда, не задев машину этого Лаврентия. 

Я с ними в тот день не общался и пошел на работу. Ничего странного на 

машине Лаврентия я не заметил. Никаких царапин на капоте не было. О 

совершенном преступлении я узнал от сотрудников полиции, когда они вызвали 

меня для дачи объяснений. По данному факту могу сказать следующее - я не 

считаю, что преступление было совершено кем-то из моих знакомых, а именно 

Терновым Анатолием или Кокоревым Владимиром. Не смотря на то, что мы 

вместе регулярно потребляем с ними алкогольные напитки, я знаю их давно, 

они никогда такого себе не позволяли. Могли ли данное преступление 

совершить сотрудники, занимающиеся сбором мусора, я не знаю, но у меня 

всегда складывалось впечатление, что они приличные ребята. Кроме того, я 

думаю, что если бы хотели навредить этому Лаврентию, то просто бы задели его 

машину своим грузовиком либо мусорным баком, а не стали бы так поступать. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Известен ли Вам молодой человек по имени 

«Никита», регулярно появляющийся в вашем доме, который передвигается на 

автомобиле ВАЗ-2109? 

 Ответ Струкова А.Е.: Да, Никиту этого я знаю, но точных данных сказать 

не могу. Он встречается с Патаниной Мариной Сергеевной. Она дочка моего 

старого покойного знакомого, Сергея Патанина, живет в 53 квартире нашего 

дома. Никита уже давно с ней встречается. Он сам мне не очень нравится. 

Вспыльчивый парень. Я видел, как он с Мариной ругался неоднократно по 

пустякам. Сам я с ним познакомился, когда он приезжал в наш двор и как-то 

расспрашивал меня по поводу Марины. Мне тогда показалось это странным. 

Что он ездит на белой девятке, я тоже знаю, но чья это машина мне неизвестно. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Что Вы можете сообщить о Патаниной М.С.? 

 Ответ Струкова А.Е.: Ничего плохого о ней сказать не могу. Ей где-то 22-

25 лет, точно не знаю. Окончила медицинский колледж, работает медсестрой в 

какой-то больнице. Часто бывает на работе, иногда на ночных сменах. Девушка 

она приличная, спокойная. Выросла в нашем доме, помню ее ещё маленькой. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Часто ли Никита появляется в Вашем дворе? 

 Ответ Струкова А.Е.: Периодически бывает. Однако иногда пропадает на 

определенное время. От чего это зависит, я не знаю. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Были ли у Никиты конфликты с Архиповым Л.П.? 

 Ответ Струкова А.Е.: Лично я таких конфликтов не видел. Но Никита не 

раз возмущался тем, как Лаврентий ставит свою машину. Он даже как-то пнул 

ее в колесо несколько раз с такой силой, что сработала сигнализация. Точно 

когда именно это было, сказать не могу, но насколько я помню, не очень давно - 

примерно месяца два назад. Но Никита - человек неуравновешенный. От него 

Свидетель                                                                             подпись 
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можно было, как я думаю, и не такое ожидать. Как-то раз он кинул камнем без 

всяких причин в сторону голубей, которых у нас около подъезда 

подкармливают пенсионеры. И, хотя тогда в птиц не попал, помню, как он 

выражался нецензурной бранью в отношении тех, кто их кормит, называя 

голубей при этом «летучими крысами». 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Струкова А.Е. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «11» июня 2018 года 

Допрос начат в 16 ч 20 мин 

Допрос окончен в 17 ч 05 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество: Конин Федор Тимофеевич 

2. Дата рождения: 16.03.1950г.р. 

3. Место рождения: г.Энск. 

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11 

5. Гражданство:  РФ 

6. Образование: среднее-специальное, Энский городской техникум, 1984г. 

7.Семейное положение, состав семьи: женат, двое совершеннолетних детей. 

8. Место работы или учебы: на пенсии, старший по дому №5 по ул.Победы. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообазанные, Энский РВК №2 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

 

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

14. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №687452 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2015г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов), 

телефон: д.т. 2-33-80-24, моб.тел.: 89053957782 

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

 

Иные участвующие лица – нет 

Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности свидетеля, 

предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 



 

77 
 

  
 л.д.63 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

 

Свидетель                                                                             подпись 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. Ранее 

данные в ходе проверки сообщения о преступления показания в объяснении 

подтверждаю полностью. Травм головы не имел, на учете у нарколога, 

психиатра не состоял. Госслужащим не являлся. По указанному адресу живу 

с рождения. На данный момент являюсь пенсионером и выполняю функции 

старшего по дому, в котором проживаю. В нашем доме отсутствуют средства 

видеонаблюдения. Они не устанавливались, поскольку такой необходимости 

не было. Ранее данный вопрос перед управляющей компанией не ставился, 

однако, как я сейчас полагаю, эту нужно будет сделать. В нашем доме все 

жильцы являются собственниками своих квартир, сдачей в аренду жилья, на 

сколько мне известно, никто не занимается. Молодого человека с длинными 

волосами на автомобиле марки ВАЗ 2109 я ранее в нашем доме видел. 

Точного его адреса я не знаю, он у нас, как я понял, не проживает. Насколько 

я знаю, он приходит и иногда ночует в подъезде №3, но где именно мне 

неизвестно. Полагаю, у него в данном подъезде кто-то знакомый или 

родственник проживает. Однако могу добавить, что данный молодой человек 

ночует в нашем доме не постоянно. Он начал появляться в нашем дворе где-

то года два назад. Ранее я его не видел. К кому именно он может приезжать, я 

не знаю. Могу его охарактеризовать как человека несколько нервозного, так 

как однажды мне приходилось иметь с ним общение. Так, где-то год назад он 

парковал свою машину в парковочном кармане около второго подъезда 

нашего дома. У меня тоже есть машина и в тот период он очень неудачно 

парковался, так, что занимал сразу два парковочных места, на одно из 

которых раньше парковал машину я. Я ему сделал замечание по поводу этого 

и он выражался в отношении меня нецензурной бранью, говоря, что он будет 

парковаться не так, как хочется кому-то, а так, как ему удобно. Однако,  

Свидетель                                                                             подпись 



 

78 
 

 
 л.д.64 

некоторое время спустя, он начал ставить машину в другом месте и конфликт 

был исчерпан. Более лично я с ним не сталкивался. Хочу также пояснить, что 

какой-то периодики его появления в нашем дворе я не выводил. Считаю, что 

это почти нереально, так как бывало такое, что он не приезжал сюда месяц, а 

порой бывал тут каждый день. Иногда он появляется у нас один-два раза в 

неделю. С чем это связано, я не знаю. Более ничего по данному поводу 

пояснить не могу. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Известна ли Вам Патанина Марина Сергеевна, 

проживающая в 53 квартире дома, в которым Вы живете? 

 Ответ Конина Ф.Т.: Да, Патанина М.С. мне известна. Я знал и ее отца, 

Сергея Ивановича Патанина. Он умер несколько лет назад. Марина, на 

сколько я знаю, живет одна. Она училась в медицинском колледже нашего 

города, окончила его, но в университет не поступила. Работает медсестрой в 

Энской Городской клинической больнице №7, что расположена по адресу 

г.Энск, ул.Мартьянова д.50. График работы у нее там сложный, я в него не 

вникал. Иногда она работает в ночную смену. Охарактеризовать ее могу 

только с положительной стороны. Девушка хорошая, культурная, вежливая. 

Ничего плохого о ней сказать не могу. 

Свидетель                                                                             подпись  

 

 Вопрос дознавателя: Известно ли Вам, есть ли у Патаниной М.С. 

молодой человек? Встречает ли она с кем-нибудь или живет? 

 Ответ Конина Ф.Т.: Нет, этого я не знаю. По поводу её личной жизни 

мне ничего не известно. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Конина Ф.Т. заявления  не поступили. 

 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан – лично свидетелем Кониным Ф.Т. 

Замечания к протоколу - не поступили. 

 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «12» июня 2018 года 

Допрос начат в 09 ч 50 мин 

Допрос окончен в 11ч 05 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество  Вилкин Артем Константинович 

2. Дата рождения: 09.07.1989г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9 д.т. 

2-33-17-20, моб.тел.: 890533667952 

5. Гражданство:  РФ  

6. Образование: среднее-специальное, Энский инженерный техникум, 

окончил в 2011г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: ООО «Клин», мусоросборщик. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №2 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

15. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №8954362 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2010г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

 

Иные участвующие лица – нет 

 Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

 Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности 

свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 
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3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

 

Свидетель                                                                             подпись 

По существу заданных вопросов могу пояснить следующее.  

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. 

Русским языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у 

нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом, 

государственным служащим, адвокатом не являюсь. Живу совместно со 

своим братом, Вилкиным Вадимом Константиновичем 25.08.1980 г.р. По 

указанному адресу мы оба проживаем с рождения, данная квартира нам 

досталась от покойных родителей. Я работаю мусоросборщиком в компании 

ООО «Клин», езжу вместе с братом, который является водителем в данной 

компании, на грузовом автомобиле, оборудованном системой подъема 

мусорных контейнеров и сбора твердых бытовых отходов и очищаю данные 

контейнеры на территории ул.Победы в домах с 3 по 111, только нечетные 

дома. Мусор мы с братом начинаем собирать с 5ч.00мин. утра. с дома №3. В 

среднем на дом уходит около получаса. Хочу также добавить, что мы не 

ездим каждый день по всем из указанных домов. В среднем нашей машины 

хватает не более чем на 10 домов за одну поездку. При заполнении машины, 

мы отправляемся на мусорную свалку, где отгружаемся и, при 

необходимости делаем ещё один заезд. Обычно двух заездов хватает, чтобы 

собрать весь мусор. Мы работаем по заявкам от управляющей компании, и у 

нас заранее имеется наряд на дома, где мусорные баки на нашем участке 

заполнены. С учетом этого и планируется наш маршрут. По поводу сбора 

мусора около дома №5 могу пояснить, что данный дом ничем не отличается 

от остальных. На нем есть трудные участки подъезда и простые. Так, из 

трудных участков я бы выделил в нем второй подъезд, где ширина проезда 

всегда ограничена своеобразным «парковочным карманом», где легковой 

транспорт несколько выпячивает на дорогу и проезд производится путем 

наезда на пешеходную зону. Сложным там является и четвертый подъезд, где 

Свидетель                                                                             подпись 
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 имеется небольшой выступ, где регулярно утром припаркована машина, из-

за которой приходится проносить мусорный бак чуть дальше. Схожие 

проблемы есть, как я помню, в домах №№11, 19, 33, 39, 51 и ещё каких-то, 

сейчас уже не вспомню. В данной ситуации я говорю о постоянных 

проблемах, а периодически схожие сложности возникают почти везде. 01 

июня 2018 года у нас в наряде на уборку значились, как я помню, дома №№3, 

5, 9, 17, 23, 29, 55, 61 и еще какие-то, точно не помню. Мы с братом как 

обычно в тот день в 04ч.30мин. стартовали с базы с нарядом на уборку и 

убирали мусор в указанных домах по возрастанию. Все было как обычно, 

единственное, что запомнилось мне в тот день, это проблема, возникшая 

около дома №5. Когда мы убирали тот четвертый подъезд, где все время 

стоит синяя машина, кажется, КИА РИО, но могу ошибаться, во двор 

пытался заехать молодой человек на белой машине ВАЗ 2109 и начал нас 

торопить. Брат крикнул что-то ему по поводу того, что нам мешает эта КИА 

и мы никуда не двинемся, пока баки не уберем. Он что-то еще выкрикивал, 

но я точно не помню. Потом мы начали ехать дальше и вынудили его сдать 

назад на машине. После того, как мы проехали дальше, тот молодой человек 

поехал на своей машине к месту, где мы осуществляли уборку баков около 

четвертого подъезда, остановился возле той КИА и вышел из машины. Затем 

я потерял его из поля зрения, так как мы проехали к другому дому, а видел я 

его в боковое зеркало нашей машины. Описать того молодого человека могу 

так - возраст около 20-25 лет, длинные волосы, примерно чуть ниже плеч, 

смуглая кожа. На нем была черная футболка, синие джинсы. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Видели ли Вы ранее указанного Вами молодого 

человека? 

 Ответ Вилкина А.К.: Данного молодого человека я ранее не видел, но 

данную машину, а именно белый ВАЗ 2109 я помню. Она несколько раз 

стояла в этом дворе у дома №5. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Какие приметы указанного молодого человека Вы 

смогли ещё запомнить? Сможете ли Вы его опознать? 

 Ответ Вилкина А.К.: Запомнил его по длинным, темным волосам, 

смуглой коже. Также у него была родинка в середине подбородка, большие и 

широкие брови. Опознать смогу, если увижу. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы кого-либо из жильцов дома №5 по 

ул.Победы лично? 

 Ответ Вилкина А.К.: Да, знаю мужчину, которого зовут Анатолий 

Витальевич. Я его часто видел, мы общались с ним и вне рабочего времени. 

При каких обстоятельствах познакомились я уже не помню, так как это было  

Свидетель                                                                             подпись 
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давно. Каких неприязненных отношений с ним нет, но и другом своим я его 

назвать не могу. Других лиц с данного дома я не знаю по имени. Некоторых 

много раз видел, даже с ними здоровался, но как их зовут и кто они такие я 

не знаю. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Вилкина А.К. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «12» июня 2018 года 

Допрос начат в 12 ч 20 мин 

Допрос окончен в 13ч 15 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество  Вилкин Вадим Константинович 

2. Дата рождения: 25.08.1980г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9 

д.т. 2-33-17-20, моб.тел.: 89053667952 

5. Гражданство:  РФ 

6. Образование: среднее-специальное, Энский инженерный техникум, 

окончил в 2003г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: ООО «Клин», водитель мусоровоза. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №2 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

16. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №798561 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2001г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

Иные участвующие лица – нет 

 Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

 Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности 

свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 
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4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

 

Свидетель                                                                             подпись 

По существу заданных вопросов могу пояснить следующее.  

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. 

Русским языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у 

нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом, 

государственным служащим, адвокатом не являюсь. Проживаю совместно со 

своим братом, Вилкиным Артемом Константиновичем 09.07.1989. По 

указанному адресу мы живем с рождения. Квартиру получили от родителей 

после их смерти. Я работаю водителем мусоровоза с боковой загрузкой 

контейнеров КО-440-5 на базе шасси КАМАЗ-65115 с системами захвата за 

переднюю стенку стандартных металлических контейнеров и двустороннего 

захвата за боковые стенки  в компании ООО «Клин». Машина эта надежная, 

достаточно маневренная. На ней удобно подъезжать к мусорным бакам и 

осуществлять их захват без выноса бака на проезжую часть, что весьма 

облегчает работу. К тому же, на данном мусоровозе удобнее подъезжать к 

проблемным зонам, где мало места или припаркован транспорт. Работаю я 

вместе с братом Вилкиным А.К. Он является мусорщиком в данной 

компании, контролирует захват мусорных баков, собирает выпавший мусор, 

следит за тем, чтобы ничего не задело баком при его захвате и постановке на 

место. Также он перетаскивает баки ближе к машине для их подъема в случае 

необходимости. Мы работаем на участке, ограниченном территорией по 

ул.Победы в домах с 3 по 111. Мусор собираем только в нечетных домах. 

Работу начинаем обычно с 5ч.00мин. утра с дома №3. На сбор мусора в 

одном доме, в зависимости от сложнности, в среднем уходит от двадцати 

минут до получаса, всегда по разному. Работаем по поступившим от 

управляющей компании в нашу фирму заявкам на сбор мусора по 

конкретным адресам. План-наряд на выполнение работы нам передают 

каждый день в пять часов вечера. Эти планы формируются с учетом  

Свидетель                                                                             подпись 

 



 

85 
 

 л.д.71 
указанных ранее заявок оператором, подписываются начальником отдела 

планирования и передаются нам. С учетом грузоподъемности нашей 

машины, в плане указывается не более 20 домов. Также в нем определяется 

порядок сбора мусора с указанием адресов. Обычно мы собираем мусор в два 

захода по 10 домов каждый. После каждого захода мы отправляемся на 

городскую свалку, где отгружаемся и, при необходимости делаем ещё один 

заезд. Обычно двух заездов хватает, чтобы собрать весь мусор. По поводу 

сбора мусора около дома №5 могу пояснить следующее. Это обычный дом 

времен советской постройки, где у каждого подъезда имеется два мусорных 

бака - один в мусоропроводе и один на улице возле подъезда. Указанные 

баки стоят на специальной тележке с металлическими колесами и по рельсам 

подгоняются местными дворниками к точке подъезда нашей машины. Таких 

домов по нашему маршруту несколько, точное количество не скажу, никогда 

их не считал. Имеются и дома с другой системой хранения мусора, где баки 

расположены в специально отведенном для этого месте, огороженного с трех 

сторон металлическим сетчатым забором. У дома №5 есть отдельные 

проблемные места для нашей деятельности, как и у всех почти домов. Так, у 

второго подъезда ширина проезда несколько уже, чем у других из-за 

«парковочного кармана». Нам приходится зачастую для проезда заезжать на 

пешеходную зону, что, по сути запрещено правилами, однако иного пути не 

задеть припаркованный легковой транспорт нет. В четвертом подъезде также 

имеется своеобразный «карман», который по сути был как раз конструктивно 

предусмотрен для нашей машины, однако его постоянно занимают жители 

указанного дома, паркуя там личный транспорт. Из-за этого мой брат 

вынужден переносить мусорный бак чуть вбок от рельс. Это достаточно 

типичные проблемы, они бывают и в других домах, ничего страшного в них 

нет. По поводу уборки мусора около этого дома 01 июня 2018 года могу 

пояснить, что процесс очистки контейнеров проходил в обычном режиме. 

Мы с братом выехали с базы в 04ч.30мин., убирали мусор по порядку, 

указанному в плане-наряде. Ничего особенного не происходило. 

Единственное, что запомнилось, это то, что когда мы убирали мусор около 4 

подъезда данного дома, во двор пытался въехать какой-то парень на старой 

белой «девятке». А перед нами стояла машина, на сколько помню, синяя 

КИА РИО, которая, кстати, там часто стоит утром. Этот парень начал на меня 

орать из окна, чтоб я подвинул машину и пустил его проехать. Я выкрикнул 

ему, что не могу этого сделать, так как идет процесс подъема баков, а 

переставить мусоровоз я не могу из-за того КИА РИО. Парень мне крикнул 

что-то вроде того, что это машина какого-то новенького козла не местного, 

предложил скинуть часть мусора на нее, на что я категорически отказался. 

Тогда он крикнул, что сам с ним разберется. К тому моменту процесс 

подъема и опустошения баков возле того подъезда был завершен, мы поехали 

дальше, а тот парень был вынужден сдавать назад, так как иначе мы бы не 

смогли выехать с территории двора. Что было после того, как мы проехали 

Свидетель                                                                             подпись 
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дальше, я сказать не могу, так как не следил за его дальнейшими действиями, 

а у нас было ещё не мало работы. Описать того молодого человека могу так - 

ему на вид около 25 лет, волосы длинные, темные, где-то чуть ниже плеч. 

Кожа смуглая. Одет был в черную футболку, что было у него на ногах я не 

видел. Хочу также добавить, что его машину ранее я видел в этом дворе. Он 

ставил ее в парковочном кармане у второго подъезда. Но там она была не 

каждый раз, когда мы приезжали. Где живет тот парень, я не знаю, лично с 

ним не знаком и ранее никогда его не видел. 

Свидетель                                                                             подпись 
 

 Вопрос дознавателя: Видели ли Вы ранее указанного Вами молодого 

человека? 

 Ответ Вилкина В.К.: Нет, его ранее лично не видел. Встречал в данном 

дворе только его машину. 

Свидетель                                                                             подпись 
 

 Вопрос дознавателя: Какие приметы указанного молодого человека Вы 

смогли ещё запомнить? Сможете ли Вы его опознать? 

 Ответ Вилкина В.К.: Опознать смогу. Кроме длинных волос и смуглой 

кожи я помню ещё родинку у него на подбородке. А ещё глаза у него были 

немного как бы выступающие, будто он, как говорят, «лупоглазый». Не могу 

иначе объяснить, но это примерно так запомнилось мне. 

Свидетель                                                                             подпись 
  

 Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы кого-либо из жильцов дома №5 по 

ул.Победы лично? 

 Ответ Вилкина В.К.: Да, знаю. С четвертого подъезда Анатолия 

Витальевича, фамилия его мне не известна. Добрый мужчина. Он однажды 

ругался с хозяином синей КИА по поводу того, что тот ставит машину возле 

четвертого подъезда. Правда, о данном его конфликте я знаю только с его 

собственных слов. Анатолия Витальевича знаю достаточно давно, как 

познакомились, уже не помню. Знаю, что у него есть ещё два друга, 

Владимир и Аркадий. Но лично с ними не общаюсь. 

 Свидетель                                                                             подпись 
 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Вилкина В.К. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «13» июня 2018 года 

Допрос начат в 09 ч 00 мин 

Допрос окончен в 10ч 25 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

1. Фамилия, имя, отчество  Патанина Марина Сергеевна 

2. Дата рождения: 25.01.1994г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 53 

д.т. 2-31-69-37, моб.тел.: 89087158867 

5. Гражданство:  РФ  

6. Образование: среднее-специальное, Энский медицинский колледж, 2015г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не замужем, детей нет.     

8. Место работы или учебы: Энская Городская клиническая больница №7, 

медицинская сестра приемного отделения. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаная, Энский  РВК №3 

10. Наличие судимости: не судима (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

17. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №978523 выдан ОУФМС Ленинского района 

г.Энска, 2014г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

Иные участвующие лица – нет 

 Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

 Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности 

свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  
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5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. 

Русским языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у 

нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом и 

государственным служащим не являюсь. Показания давать желаю. 

Разъясненные дознавателем права и ответственность мне понятны. По 

вышеуказанному адресу зарегистрирована и проживаю одна. В данном доме 

живу с рождения. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы мужчину по имени «Никита», 

который передвигается на автомобиле ВАЗ-2109 белого цвета? 

 Ответ Патаниной М.С.: Да, Никиту я знала. Ранее с ним встречалась. У 

нас были любовные отношения, но с 9 июня 2018 года мы расстались. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Можете ли Вы сообщить полные данные 

«Никиты», место его жительства и работы? 

 Ответ Патаниной М.С.: Его полные данные Васин Никита Степанович, 

родился он в 1991 году, 10 апреля, проживает по адресу г.Энск ул.Дальняя 

д.17, кв.12. На момент расставания с ним, Никита не работал. Он никогда не 

имел постоянного места работы. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Виделись ли Вы с Васиным Н.С. 01 июня 2018 

года? 

 Ответ Патаниной М.С.: Да, он приехал ко мне рано утром. Я как раз 

пришла домой после ночной смены с работы. 

Свидетель                                                                             подпись 
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 Вопрос дознавателя: Как Васин Н.С. вел себя 01 июня 2018 года в день 

вашей встречи? Не заметили ли Вы чего-нибудь странного в его поведении? 

 Ответ Патаниной М.С.: Он пришел очень раздраженный и злой. Сказал, 

что наш сосед, который ездит на машине марки КИА синего цвета так 

припарковал свое транспортное средство, что он не мог нормально заехать во 

двор. Никита сказал, что проучил его, преподав урок, который тот никогда не 

забудет. Что именно сделал Никита, я не спрашивала, так как очень устала. 

Он нередко предпринимал разные выходки, которые мне казались 

ненормальными. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Как Вы можете охарактеризовать Васина Н.С.? 

 Ответ Патаниной М.С.: Васина Н.С. могу охарактеризовать как 

человека агрессивного и неуравновешенного, склонного к необдуманным 

поступкам. В то же время я не считаю, что у него есть какие-то проблемы с 

психикой. Высшего образования у него нет, только девять классов школы. 

Воспитание у него было, как я поняла из нашего общение, уличное, так как 

родители у него развелись рано и не следили за сыном. С моей позиции он 

интеллектуально не очень развит. Это было видно из нашего общения - книг 

он не читает, в компьютерной технике не разбирается, каких-либо увлечений 

не имеет. Никита физически очень сильный, как мне кажется. Он помогал 

мне переставлять мебель и двигал один холодильник и тяжелые шкафы у 

меня дома. Он мне рассказывал, что в школе занимался боксом. Алкоголь 

потребляет в меру, курит. Работает на разных стройках, иногда с выездом в 

другие города. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Что Вы можете сказать об автомобиле 

Васина Н.С.? 

 Ответ Патаниной М.С.: Никита ездит на белом ВАЗ 2109, 

государственный номер К 044 ТР, регион 13 RUS. Машина эта старая, 1998 

года выпуска. Принадлежит эта машина его отцу, застрахована так, что 

водить ее может любой человек. В машине у него всегда беспорядок, в 

багажнике все разбросано, в салоне грязно. Единственное, что там лежит 

всегда в одном месте, так это его любимый нож, который он держит под 

своим сиденьем. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Что из себя представляет этот нож и для чего 

Васин Н.С. возит его с собой? 

 Ответ Патаниной М.С.: Я не очень хорошо разбираюсь в ножах. Это 

обычный прямой нож, не кухонный. Такие продаются без разрешения. У 

Никиты даже, насколько я помню, была какая-то бумажка, на которой 

написано, что этот нож не является холодным оружием. Он мне ее 

показывал, когда я увидела этот нож и подумала, что это холодное оружие. А  

Свидетель                                                                             подпись 
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сам ножик этот он возит, как говорил, на всякий случай, как для того, чтобы 

отпугивать преступников, так и для бытовых целей - отрезать что-нибудь, 

использовать как отвертку, открывалку.  

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы ещё какие-либо контактные данные 

Васина Н.С.? 

 Ответ Патаниной М.С.: После нашего расставания он поменял свой 

сотовый номер. Раньше пользовался телефоном 89505647138, но на данный 

момент этот номер заблокирован. Домашнего телефона у него нет. С его 

родителями, родственниками и друзьями я не знакома. Таким образом иных 

контактных данных я его не знаю. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 Вопрос дознавателя: Что Вы можете сказать об отношениях 

Васина Н.С. с жителями Вашего дома и двора? 

 Ответ Патаниной М.С.: Я не очень хорошо знаю всех жильцов, не 

смотря на то, что живу тут давно, таким образом, по фамилии назвать тех, с 

кем он конфликтовал, не могу. У Никиты случались конфликты с мужчиной 

по имени Лаврентий, владельцем синей КИА, по поводу того, как тот 

парковал машину. На повышенных тонах он не раз расспрашивал обо мне 

мужчину, которого зовут Владимир Витальевич. Это друг моего покойного 

отца, он живет в квартире 115 нашего дома. Также один раз Никита ругался 

по поводу парковки своей машины с Федором Тимофеевичем, который тоже 

дружил с моим отцом. Федор Тимофеевич живет в квартире 11 нашего дома. 

Об этом я знаю со слов Никиты. О других его ссорах с жильцами нашего 

двора я не помню уже. Хочу также добавить, что Никита сам по себе склонен 

к созданию конфликтных ситуаций, он не раз ругался при мне с 

продавщицами в магазинах, прохожими и иными лицами практически без 

причин. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Патаниной М.С. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 
 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 
 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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ПОДПИСКА 
о неразглашении данных предварительного расследования 

 

                     г.Энск  « 13» июня    2018 г. 
    (место составления) 

 

 

Я, Патанина Марина Сергеевна 
(фамилия, имя, отчество участника производства по уголовному делу) 

даю настоящую подписку о том, что я в соответствии со ст.  161  УПК  РФ   предупрежден  

об    уголовной    ответственности    по    ст. 310   УК   РФ   за разглашение без разрешения 

следователя, дознавателя данных предварительного расследования о факте  о факте 
  (каких 

моего допроса в качестве свидетеля по уголовному делу, а также о данных мною 
именно) 

показаниях в отношении гражданина Васина Никиты Степановича.  
 

по уголовному делу № 14856 

 

Патанина М.С.                  подпись 
(подпись лица, давшего подписку) 

 

Подписку взял 

 

Дознаватель 

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции       подпись                            И.П. Иванов 
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Гражданке Васину 
(фамилия, 

Никите Степановичу 
имя, отчество) 

Адрес г.Энск, ул. Дальняя д.17 кв.12 
 

 
П О В Е С Т К А 
о вызове на допрос 

В соответствии со ст. 188 УПК РФ Вам надлежит прибыть « 16 » июня 20  18 г. 

к 09  ч 00 мин в    отдел дознания отдела полиции №10 УМВД России по г.Энску 
                                                                                  (наименование  органа предварительного расследования) 

по адресу: г.Энск, ул.Победы, д.17 

кабинет № 118  к дознавателю ОД ОП №10 лейтенанту полиции Иванову И.П. 
     (должность, классный чин или звание, фамилия, инициалы) 

для допроса в качестве свидетеля по уголовному делу №14856 

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. 
Одновременно сообщаю, что для участия в следственном действии Вы вправе пригласить 

защитника самостоятельно либо ходатайствовать об обеспечении участия защитника следователем 

(дознавателем) в порядке, предусмотренном ст. 50 УПК РФ. 

При наличии причин, препятствующих явке по вызову в назначенный срок, а также при намерении 

заявить ходатайства об обеспечении участия защитника следователем (дознавателем) Вам или 

представляющим в установленном порядке Ваши интересы лицам необходимо  заранее уведомить по тел. 

231-11-11 или иным способом и представить письменное заявление об этом по указанному выше адресу.  

 В случае неявки в указанный срок без уважительных причин на основании ст. 113 УПК РФ Вы 

можете быть подвергнуты приводу либо на основании ст. 118 УПК РФ на Вас может быть наложено 

денежное взыскание. 
  

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД 

России по г.Энску 

  

                           лейтенант полиции  подпись           Иванов И.П. 
 

« 15 » июня 20  18 г. в     14   ч  00   мин 
                                        (дата и время выписки повестки) 

         Повестка направлена посредством - 
     (почтовая, телефонная, факсимильная, электронная, телеграф, 

 
                                  абонентский номер, электронный или почтовый адрес и иные реквизиты или признаки) 

либо нарочным Васиной Галине Николаевне, мать Васина Н.С. 
 (фамилия, имя, отчество, отношение к вызываемому лицу, при необходимости иные сведения) 

 

Корешок повестки подлежит возвращению следователю (дознавателю) 

Повестка о вызове на допрос  Васина Никиты Степановича  в качестве  
       (фамилия, имя, отчество) 

свидетеля 
(кого) 

«16» июня 2018 г. к 09 ч 00 мин вручена Васиной Г.Н.  «15» июня 2018 г. в 14 ч 40 мин. 
                  (кому - фамилия, инициалы) 

                       Подпись 
             (подпись лица, получившего повестку) 

                                                                 Васина Галина Николаевна 
(фамилия, инициалы и иные сведения о лице, передавшем повестку вызываемому лицу 

 
либо отметка от отказе принять повестку) 

              подпись 
(подпись) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о приводе свидетеля 

 

г.Энск « 16   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
 

      Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

У С Т А Н О В И Л :  

      Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе производства дознания по данному уголовному 

делу возникла необходимость допросить в качестве свидетеля гр.Васина Никиту 

Степановича, которому 15 июня 2018 года была направлена повестка о вызове его на 

допрос в качестве свидетеля к дознавателю ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску к 

09ч.00мин. 16 июня 2018 года в кабинет №118 отдела дознания отдела полиции №10 

УМВД России по г.Энску по адресу г.Энск ул.Победы д.17. К указанному времени 

гр.Васин Н.С. не явился, дознавателю о причинах неявки заранее не сообщал, о 

невозможности явки к установленному времени не уведомлял. Поскольку допрос Васина 

Н.С. имеет существенное значение для расследуемого уголовного дела, сроки дознания по 

делу ограничены, к Васин Н.С. подлежит приводу к дознавателю для допроса 17 июня 

2018 г. в 09ч.00мин. 

    На основании изложенного и руководствуясь частью второй ст. 38 (частью третьей ст. 

41), частью шестой ст. 42, частью седьмой ст. 56 и ст. 113  УПК РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :  

    1. Свидетеля Васина Никиту Степановича, проживающего по адресу г.Энск ул.Дальняя д.17 

кв.12 подвергнуть приводу к дознавателю ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенанту 

полиции Иванову И.П. в кабинет №118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 17 июня 2018 года к 

09ч.00мин. 

    2. Постановление о приводе свидетеля Васина Никиты Степановича направить для 

исполнения в ОП №10 УМВД России по г.Энску. 
 

Дознаватель               подпись 
              (подпись) 

 

Постановление о  приводе  мне объявлено «17» июня 2018г. в 08 ч 15 мин 

Васин Н.С. ________подпись_____________ 
                             (подпись лица, подвергнутого приводу) 

 

Постановление о  приводе  объявил: 

 

Оперуполномоченный ОУР 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись    С.Т. Картин 
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Начальнику ОП №10 

УМВД России по 

г.Энску 

полковнику полиции 

Сергееву В.Н. 
 

 

ПОРУЧЕНИЕ 

о производстве отдельных следственных действий 

(оперативно-розыскных, розыскных мероприятий) 
 

 В моем рассмотрении находятся уголовное дело №14856, 

возбужденное 10 июня 2018 года по факту умышленного повреждения 

транспортного средства Архипова Л.П..  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в 

связи с умышленным повреждением транспортного средства, 

принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему значительный 

ущерб. В ходе производства дознания по данному уголовному делу возникла 

необходимость допросить в качестве свидетеля гр.Васина Никиту 

Степановича, которому 15 июня 2018 года была направлена повестка о 

вызове его на допрос в качестве свидетеля к дознавателю ОД ОП №10 УМВД 

России по г.Энску к 09ч.00мин. 16 июня 2018 года в кабинет №118 отдела 

дознания отдела полиции №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энск 

ул.Победы д.17. К указанному времени гр.Васин Н.С. не явился, дознавателю 

о причинах неявки заранее не сообщал, о невозможности явки к 

установленному времени не уведомлял. В связи с указанным, дознавателем 

16 июня 2018 года было вынесено постановление о приводе Васина Н.С.  

На основании изложенного и руководствуясь п. 1.1 и 2 части третьей ст. 

41,  ч.1 ст. 144 и (или) частью первой ст. 152 УПК РФ,  

П Р О Ш У :  

Поручить вверенным Вам сотрудникам, провести следующие мероприятия: 

 

1. Осуществить привод свидетеля Васина Никиту Степановича, 

проживающего по адресу г.Энск ул.Дальняя д.17 кв.12 к дознавателю ОД ОП 

№10 УМВД России по г.Энску лейтенанту полиции Иванову И.П. в кабинет 

№118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 17 июня 2018 года к 09ч.00мин. 

Приложение: Постановление о приводе свидетеля на 1 листе. 

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 

 

«16» июня 2018г. 
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 ПРОТОКОЛ 

     допроса свидетеля 

 

г. Энск                                                                              «18» июня 2018 года 

Допрос начат в 09 ч 10 мин 

Допрос окончен в 12ч 15 мин 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску 

по адресу г.Энску ул.Победы д.17 в соответствии со ст. 189 и 190 (191) УПК 

РФ допросил по уголовному делу № 145856 в качестве свидетеля: 

 

1. Фамилия, имя, отчество  Васин Никита Степанович 

2. Дата рождения: 10.04.1991г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12 

моб.тел.: 89731547781 

5. Гражданство:  РФ  

6. Образование: среднее-специальное, Энский моторный колледж, окончил в 

2015г.  

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: не работает, не учится. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №5 

10. Наличие судимости: не судим (со слов).   

Свидетель        подпись 
                                     (подпись) 

18. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: 

Паспорт РФ серии 9608 №961328 выдан ОУФМС Калининского района 

г.Энска, 2011г. 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не 

состоит, государственным служащим и депутатом не является (со слов);  

          Свидетель        подпись 
                                                                      (подпись) 

Иные участвующие лица – нет 

 Участвующим лицам объявлено о применении технических средств –  

средств аудио-видео-фото фиксации не применялось. 

 Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности 

свидетеля, предусмотренные частью четвертой ст. 56 УПК РФ: 

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей 

супруги) и других близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 

УПК РФ. При согласии дать показания я предупреждена_ о том, что мои 

показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному 

делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний; 

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею; 

Свидетель                                                                             подпись 



 

96 
 

 л.д.82 

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно; 

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;  

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и 

решения дознавателя, следователя, прокурора и суда; 

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК 

РФ; 

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных 

частью третьей ст. 11 УПК РФ. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 

УК РФ и за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ 

предупрежден. 

Свидетель                                                                             подпись 

 

 По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее. 

Русским языком владею свободно, в переводчике не нуждаюсь. На учете у 

нарколога и психиатра не состою, травм головы не имел. Депутатом либо 

государственным служащим не являюсь. По указанному в паспорте адресу 

проживаю с матерью, Васиной Галиной Николаевной и ее сожителем, 

Кореловым Антоном Эдуардовичем. На данный момент нахожусь в поиске 

работы, на бирже труда не состою. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: В чем причина Вашей неявки на допрос по 

направленной на Ваш адрес повестке? 

 Ответ Васина Н.С.: Я посчитал, что не будет ничего страшного, если я 

не приду. В тот день, когда мне был назначен допрос, у меня была важная 

для меня встреча по поводу работы, и я решил сходить туда, а не в полицию. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Известен ли Вам автомобиль ВАЗ 2109, 

государственный номер К 044 ТР, регион 13 RUS? 

 Ответ Васина Н.С.: Да, эта машина принадлежит моему отцу, Васину 

Степану Романовичу. Сейчас ей пользуюсь я, так как отец после травмы ноги 

не может ездить на машине с ручной коробкой передач и купил себе 

иномарку с коробкой-автоматом, а данную машину передал мне. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Где сейчас находится данная машина? У кого 

находятся ключи от нее? 

 Ответ Васина Н.С.: Она стоит во дворе моего дома, по адресу г.Энск, 

ул.Дальняя д.17, около третьего подъезда, ключи от нее у меня с собой. 

Свидетель                                                                             подпись 
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 Вопрос дознавателя: Известна ли Вам Патанина Марина Сергеевна? 

 Ответ Васина Н.С.: Да, это моя бывшая девушка. Мы расстались 9 

июня с ней, в этом году. Я удалил ее телефон и больше с ней не встречался с 

того дня. Она живет на ул.Победы д.5. Квартира, если не ошибаюсь, 53. Но 

точно уже не помню. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Знаете ли Вы кого-либо ещё с данного дома? 

 Ответ Васина Н.С.: Лично дружеских отношений ни с кем не 

поддерживал там никогда. Визуально могу несколько человек опознать, но 

по именам их не помню. Из тех, кого помню - это старший по дому, который 

мне делал замечания по поводу того, что я машину не правильно паркую. 

Также помню трех мужчин, которых часто во дворе на лавочке видел 

сидящими. С кем-то из них я даже общался. Ещё был мужчина на синей 

КИА, который как-то странно и очень неудобно парковал машину. Он всё 

время мешал мусорщикам, которые приезжали убирать контейнеры. Были и 

другие люди, кого я видел, но их я особо не помню. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: Приезжали ли Вы к Патаниной М.С. в первых 

числах июня? Не видели ли чего-либо странного? 

 Ответ Васина Н.С.: Да, я был у Марины 01 июня 2018 г. Всё было как 

обычно. Мы как раз в тот день с Мариной начали ругаться и, можно сказать, 

именно после этого дня отношения с ней совсем испортились. Чего-то 

странного я не видел. 

Свидетель                                                                             подпись 

 Вопрос дознавателя: В какое примерно время Вы были во дворе у дома 

Патаниной М.С. 01 июня 2018 г.? Кого вы там видели в тот день? 

 Ответ Васина Н.С.: Я был рано утром, точное время затрудняюсь 

сказать, может где-то в пять или шесть утра. Я помню во дворе мусорщиков, 

которые грузили контейнеры. Их двое было. Больше никого не помню. 

Помню внешность этих мусорщиков, по необходимости могу опознать. Они 

даже чем-то друг на друга похожи были, будто они родственники. Но данных 

их я лично не знаю. 

Свидетель                                                                             подпись 

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от 

участвующих лиц – от свидетеля Васина Н.С. заявления  не поступили. 

Содержание заявлений: не поступило. 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                     не участвуют 

 

Протокол прочитан –  лично  

Замечания к протоколу - отсутствую 

Свидетель                                                                             подпись 

Иные участвующие лица:                                 не участвуют 

Дознаватель                                                                                           подпись 
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ОБЯЗАТЕЛЬСТВО 

о явке 

 
 

                     г.Энск                             «18» июня 2018 г. 
    (место составления) 

 

Я, Васин Никита Степанович, проживающий по адресу: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, 

кв.12 
 

даю настоящее обязательство  дознавателю ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции И.П. Иванов 

в том, что до окончания предварительного расследования 
(предварительного расследования, судебного разбирательства) 

по уголовному делу № 145856, дело возбужденного 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146УК РФ по которому я являюсь свидетелем, 

буду своевременно являться по вызовам дознавателя, следователя или в суд, а в случае 

перемены места жительства и (или) регистрации незамедлительно сообщу об этом 

указанным лицам. 

Мне разъяснено, что при нарушении данного обязательства ко мне может быть 

применена мера процессуального принуждения в виде денежного взыскания (ст.117 УПК 

РФ). 
 
 

Свидетель           Подпись 
(подпись) 

 

       В соответствии со ст. 112 УПК РФ обязательство о явке свидетеля Васина Н.С. взял 

дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

свидетеля  
 

Дознаватель  

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску  

лейтенант полиции      подпись   И.П. Иванов 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о производстве выемки 

 

                               г. Энск « 11   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения преступления, 

предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным повреждением 

транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему 

значительный ущерб. В ходе проведенных следственных действий возникла необходимость 

изъятия у потерпевшего Л.П. Архипова справки 2-НДФЛ от 11.06.18, Акта оценки повреждений 

транспортного средства от 04.06.18 и копии свидетельства ПТС транспортного средства марки 

KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647. Принимая 

во внимания, что потерпевший Архипов Л.П. самостоятельно принес указанный документ по 

адресу г.Энск ул.Победы д.17, кабинет 118, необходимо произвести его выемку. 

На основании изложенного и руководствуясь частями  первой и второй ст. 183 УПК 

РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :  

Произвести выемку  в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17  

у потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича справки 2-НДФЛ от 11.06.18, Акта оценки 

повреждений транспортного средства от 04.06.18, копии свидетельства ПТС транспортного 

средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN 

Z34CB57AACR185647 
 

Дознаватель Подпись 
              (подпись) 

 

Постановление мне предъявлено « 27 » июня 20 18 г. в 17 ч 30 мин 

        Архипов Лаврентий Петрович 
(фамилия, имя, отчество лица, у которого производится обыск (выемка) 

 

                                                                          Архипов Л.П.           подпись 
(подпись лица, у которого 

производится обыск 
(выемка) 

 

Дознаватель           подпись 
              (подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
выемки 

 
                               г. Энск « 11   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

 
                   Обыск  начат в 17 ч 35 мин 

                    Обыск окончен в 18 ч 00 мин 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

1. Калита Кесар Зарович, проживающий по адресу г.Энск, ул.Шестякова д.8, кв.72 

2. Федотов Кирилл Артемович, проживающий по адресу г.Энск, ул. Заводская, д.65 

кв.12 
 

с участием потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича 
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

 

на основании постановления от « 11 » июня 20  18 г. и в соответствии с частями  

первой-шестой ст. 183, частью первой статьи 223 УПК РФ произвел 

выемку  в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 у Архипова Л.П. 
(где именно) 

следующих документов справки 2-НДФЛ от 11.06.18, Акта оценки повреждений  
(каких именно предметов, документов, 

транспортного средства от 04.06.18 и копии свидетельства ПТС транспортного средства марки 

KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647. 
ценностей, имеющих значение для уголовного дела) 

                подпись                   Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

Перед началом обыска участвующим лицам разъяснены их права, ответственность, а также 

порядок производства обыска. 
 
 

Участвующие лица:                            Архипов Л.П. Подпись 
(подпись) 

                                               Понятые: Калита К.З.                                                                Подпись 

 

                                                               Федотов К.А. 

(подпись) 

подпись 
(подпись) 

 

Понятым, кроме того, до начала выемки разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст. 60 УПК РФ. 

            подпись 
(подпись понятого) 

            подпись 
(подпись понятого) 

 

 

 

             Лица,   участвующие   в   следственном   действии,   были  заранее  предупреждены  о  

применении при производстве следственного действия технических средств           не  применялись 
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Перед   началом   обыска    дознавателем   было   предъявлено  
 

постановление о  производстве выемки     от             « 11 » июня 20  18 г., после чего 

потерпевшему Архипову Лаврентию Петровичу 

было предложено выдать справку 2-НДФЛ от 11.06.18, Акт оценки повреждений  

транспортного средства от 04.06.18 и копию свидетельства ПТС транспортного средства марки 

KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647. 

          Указанные предметы выданы добровольно. 

В ходе обыска (выемки) изъято: у потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича  

справка 2-НДФЛ от 11.06.18 на 1 листе бумаги, Акт оценки повреждений транспортного 

средства от 04.06.18 на 1 листе бумаги, копия свидетельства ПТС транспортного средства 

марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 

листах бумаги.  
 
 

подпись  подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

В ходе обыска (выемки) проводилась не проводилась 
(фотосъемка, видео-, аудиозапись) 

подпись  Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

Перед началом, в ходе либо по окончании обыска (выемки) от участвующих лиц  

понятых Калиты К.З., Федотова К.А., потерпевшего Архипова Л.П. 
 

не не поступили  . Содержание заявлений : нет 

Понятые: подпись 
(подпись) 

 подпись 
(подпись) 

Иные участвующие лица:                                  Архипов Л.П. подпись 
(подпись) 

 

Протокол  предъявлен  для  ознакомления  всем  лицам,  участвовавшим   в   следственном  
 

действии.  При  этом  указанным  лицам  разъяснено  их  право  делать  подлежащие   внесению  
 

в протокол оговоренные и удостоверенные подписями этих  лиц  замечания  о  его  дополнении  
 

и уточнении. Ознакомившись с протоколом путем   личного прочтения 

участники    следственного    действия    сделали    следующие   замечания   о   его   дополнении    

и уточнении: замечания, уточнения и дополнения не поступили. 
 

Понятой Подпись Калита К.З. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Понятой Подпись Федотов К.А. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Потерпевший Подпись Архипов Л.П. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Дознаватель                                                                                                         подпись 
              (подпись) 

Копию протокола получил: Архипов Лаврентий Петрович 
« 11 » июня 20  18 г. 

            подпись 
(подпись лица, 
получившего 

протокол) 
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ПРОТОКОЛ 

осмотра предметов и документов 

 

Город Казань                                                           «12» июня 2018 года  

 

Осмотр начат в     «17» час. «35» мин. 

Осмотр окончен в «18» час. «10» мин. 

 

 Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

 1. Сидоров Игорь Анатольевич, проживает по адресу: г.Энск ул.Вокзальная  д.28 

 2. Кабиров Артур Ильшатович проживает по адресу: г.Энск, ул.Шоссейная д.21а  

кв.12 

 в соответствии со ст. 164, частью первой ст. 176, частями первой-четвертой и шестой 

ст.177 УПК РФ в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 произвел осмотр 

предметов и документов, изъятых в ходе выемки у потерпевшего Архипова Лаврентия 

Петровича, проведенной 11 июня 2011 года. 

Перед началом осмотра участвующим лицам разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, а также порядок производства осмотра предметов (документов). 

Понятым, кроме того, до начала осмотра разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст.60 УПК РФ. 

Понятые:  1. ________подпись___________              2. ________подпись________________ 
                                           (подпись)                                                          (подпись) 

В процессе осмотра применялись технические средства фиксации: не применялось 

Осмотр производился в условиях смешанного освещения. 

Осмотром установлено: 

 1. Справка о доходах физических лиц за 2017 год по форме 2-НДФЛ на имя 

Архипова Лаврентия Петровича, выданная ООО «Кабель+» 11.06.2018г. на 1 листе 

бумаги. В справке отражены сведения об налоговом агенте ООО «Кабель+»,  физическом 

лице - получателе дохода, а именно Архипове Л.П., доходы, облагаемые по ставке 13% в 

размере 35000 ежемесячно с 1 по 12 месяц включительно, общие суммы дохода и налога, а 

именно общая сумма дохода - 420000, сумма налога исчисленная 54600. На справке 

проставлена печать ООО «Кабель+» с указанием реквизитов фирмы (ИНН, ОГРН). 

 2. Акт оценки повреждений транспортного средства №1108 от 04.06.2018, 

выполненный на 1 листе бумаги. На акте указаны сведения об эксперте, проводившем 

экспертизу транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 

113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 - эксперт ООО «Автотехническая экспертиза», 

Трофимов Сергей Викторович. Также на нем указаны реквизиты указанной организации - 

ИНН, адрес, два номера телефона. В заключительной части акте имеется фраза «Таким 

образом стоимость причиненного ущерба составляет: 26 500р (ООО 

«КореяМарка»).+5000р (ООО «КореяМарка»).=31500р.». Акт подписан экспертом 

Трофимовым С.В., директором Кубриковым П.Л. и Архиповым Л.П. 

 3. Копия свидетельства ПТС транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 

г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги. Копия 

выполнена красителем оттенка черного цвета. В ней указано, что данным транспортным 

средством с 2013 года владеет Архипов Лаврентий Петрович. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 
                                          (подпись)            (подпись) 

В ходе осмотра фотосъемка, аудио-, видеозапись не проводились. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 
                                          (подпись)            (подпись) 
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Перед началом, в ходе либо по окончании осмотра от участвующих в следственном 

действии лиц, заявления не поступили. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 
                                          (подпись)            (подпись) 

Протокол прочитан всеми участвующими лицами лично. Замечания к протоколу 

отсутствуют. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 
                                          (подпись)            (подпись) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст.166 и 167 УПК РФ. 

 

Дознаватель  

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись       И.П. Иванов 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о признании и приобщении к уголовному делу вещественных 

доказательств 
 

 

г.Энск «  12  » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе расследования данного уголовного дела 

11.06.2018г. была проведена выемка у потерпевшего Л.П. Архипова, ходе которой были 

изъяты справка о доходах физических лиц за 2017 год по форме 2-НДФЛ на имя Архипова 

Лаврентия Петровича, акт оценки повреждений транспортного средства №1108 от 

04.06.2018, выполненный на 1 листе бумаги, копия свидетельства ПТС транспортного 

средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN 

Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги.  

 Указанные документы были осмотрены 12.06.2018г.. Установлено, что данные 

документы, а именно справка о доходах физических лиц за 2017 год по форме 2-НДФЛ на 

имя Архипова Лаврентия Петровича, акт оценки повреждений транспортного средства 

№1108 от 04.06.2018, выполненный на 1 листе бумаги, копия свидетельства ПТС 

транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, 

VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги,  имеют значение для уголовного дела. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 81,82 и 84 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 1. Признать и приобщить к уголовному делу №145856 в качестве вещественных 

доказательств: справка о доходах физических лиц за 2017 год по форме 2-НДФЛ на имя 

Архипова Лаврентия Петровича, акт оценки повреждений транспортного средства №1108 

от 04.06.2018, выполненный на 1 листе бумаги, копия свидетельства ПТС транспортного 

средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN 

Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги. 

 2. Вещественные доказательства,  а именно: справка о доходах физических лиц за 

2017 год по форме 2-НДФЛ на имя Архипова Лаврентия Петровича, акт оценки 

повреждений транспортного средства №1108 от 04.06.2018, выполненный на 1 листе 

бумаги, копия свидетельства ПТС транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 

г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги, хранить 

в материалах уголовного дела. 
 

 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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ООО «Автотехническая экспертиза» 

инн 13558752215 

адрес: г.Энск ул.Газовиков, д.36 

тел.:89456778522, 5-61-81-61 

 

 

АКТ ОЦЕНКИ ПОВРЕЖДЕНИЙ ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА 

 

 «04» июня 2018 г.         №1108 

 Я, эксперт ООО «Автотехническая экспертиза», Трофимов Сергей Викторович, 

произвел оценку повреждений транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., 

гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647., собственник Архипов 

Лаврентий Петрович 01.12.1975 г.р., свидетельство о регистрации ТС серии 13 ХМ 

№897526. 

 В ходе осмотра транспортного средства, в рамках договора о проведении осмотра 

№0258 от 02.06.2018, выявлены следующие повреждения капота автомобиля: 

- царапины лакокрасочной поверхности капота до грунтовки общей длинной 78см.; 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,5 см.; 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,6 см. 

- сквозное отверстие капота с повреждением лакокрасочной поверхности и металлической 

части капота шириной 0,9 см., длинной 2,5 см. 

 Царапины лакокрасочной поверхности могут быть отремонтированы, однако 

сквозные отверстия ремонту не подлежат. Таким образом капот исследуемого автомобиля 

подлежит замене. 

 Рыночная стоимость окрашенного капота на автомобиль марки KIA модель RIO 

2013 г.в., из анализа цен составляет: 

 - ООО «ЗапчастиЭнск»: 28 000р. (прайс-лист от 01.06.2018, в наличии 2ед.); 

 - ООО «КореяМарка» : 26 500р. (прайс-лист от 25.05.2018, в наличии 1ед.); 

 - ООО «КИА-селс» (официальный диллер КИА в г.Энск): 45 000 р. (прайс-лист от 

01.06.2018, в наличии нет, только под заказ). 

 Рыночная стоимость работ по замене капота составляет: 

 - ООО «ТехМост»: 5000 р. (информация от 03.06.2018); 

 - ООО «Ремцентр»: 5000 р. (информация от 03.06.2018); 

 - ООО «КореяМарка»: 5000р. (информация от 03.06.2018). 

 

 Таким образом стоимость причиненного ущерба составляет:  

26 500р (ООО «КореяМарка»).+5000р (ООО «КореяМарка»).=31500р. 

 

Акт составил:  

эксперт ООО «Автотехническая экспертиза»  подпись            Трофимов С.В. 

Подтверждаю: 

Директор ООО «Автотехническая экспертиза»   подпись  Кубриков П.Л. 

Согласен: 

Собственник т/с       подпись  Архипов Л.П. 
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СПРАВКА О ДОХОДАХ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА

за  год № . .

Форма по КНД 1151078 Признак в ИФНС (код) 

Форма 2-НДФЛ

1. Данные о налоговом агенте

Код по ОКТМО Телефон ИНН КПП 

Налоговый агент

Форма реорганизации (ликвидации)  (код)

ИНН/КПП  реорганизованной организации /

2. Данные о физическом лице - получателе дохода

ИНН в Российской Федерации ИНН в стране гражданства

Фамилия Имя Отчество * 

Статус налогоплательщика Дата рождения . . Гражданство (код страны) 

Код документа, удостоверяющего личность: Серия и номер документа 

%

4. Стандартные, социальные  и имущественные налоговые вычеты

Уведомление, подтверждающее право на социальный налоговый вычет: Дата . . Код ИФНС

Дата . . Код ИФНС

5. Общие суммы дохода и налога 

Уведомление, подтверждающее право

на уменьшение налога на фиксированные авансовые платежи: Дата . . Код ИФНС

* Отчество у казывается при наличии.

54600

Код 

вычета

Сумма налога удержанная

420000

Месяц Сумма вычета

Код 

вычета
Сумма вычета

№

54600

№

№Уведомление, подтверждающее право на имущественный налоговый вычет:

Сумма налога перечисленная 54600

Наименование и реквизиты документа, подтверждающего 

полномочия представителя налогового агента (правопреемника 

налогового агента)

Налоговый агент (1 - налоговый агент (правопреемник налогового агента), 2 - представитель налогового агента 

(правопреемника налогового агента))

Код 

вычета

Налоговая база

Сумма налога исчисленная

Сумма фиксированных 

авансовых платежей

Код 

вычета

Сумма налога, излишне удержанная 

налоговым агентом

Сумма налога, не удержанная 

налоговым агентом

Сумма вычета Сумма вычета

Архипов Лаврентий Петрович

(подпись)(Ф.И.О.)*

Общая сумма дохода

Сумма вычета

подпись

420000

3

5

8 2000 35000

35000

01 12 1975

3. Доходы, облагаемые  по ставке

112122846851

10 2000

0692017 от

2000 35000

35000

11 2000 35000

2000

35000

2018

Приложение № 1

к приказу  ФНС России

от 17.01.2018 № ММВ-7-11/19

11

35000

2000

35000

номер корректировки 7721

45389000 84112312860

Код 

вычета

2000

1 00

643

Архипов Лаврентий

Сумма дохода

ООО "Кабель+"

Петрович

1

12

4 2000

2000 35000

2000

7 2000 35000

21 96 08 642479

1

13

6

2 35000

Код 

дохода

11212226478 112101008

9 2000 35000
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Копия свидетельства ПТС транспортного 

средства марки KIA модель RIO  

2013 г.в.,  

гос.номер Т 151 МН 113RUS,  

VIN Z34CB57AACR185647 
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Копия свидетельства ПТС транспортного 

средства марки KIA модель RIO  

2013 г.в.,  

гос.номер Т 151 МН 113RUS,  

VIN Z34CB57AACR185647 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о производстве обыска 

 

                               г. Энск « 17   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения преступления, 

предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным повреждением 

транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему 

значительный ущерб. В ходе проведенных следственных действий установлено, что в 

автомашине ВАЗ 2109, государственный номер К 044 ТР, регион 13 RUS, принедлежащей 

Васину Степану Романовичу, которой пользуется Васин Никита Степанович могут находиться 

следы преступления, а также предметы, имеющие значение для уголовного дела. Также 

установлено, что данное транспортное средство находится на дворовой территории по адресу 

г.Энск, ул.Дальняя д.17. 

На основании изложенного и руководствуясь частями первой и второй ст. 182 

(частями  первой и второй ст. 183) УПК РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :  

Произвести обыск  в автомобиле ВАЗ 2109, государственный номер  
(где именно; указать,  

К 044 ТР, регион 13 RUS, в целях изъятия следов преступления и предметов, имеющих  
какие именно предметы, документы, ценности, 

отношение к уголовному делу 
имеющие значение для дела, подлежат изъятию) 

 

Дознаватель Подпись 
              (подпись) 

 

Постановление мне предъявлено « 17 » июня 20 18 г. в 14 ч 50 мин 

        Васин Никита Степанович 
(фамилия, имя, отчество лица, у которого производится обыск (выемка) 

 

                                                                          Васин Н.С.           подпись 
(подпись лица, у которого 

производится обыск 
(выемка) 

 

Дознаватель           подпись 
              (подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
обыска 

 
                               г. Энск « 18   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

 
                   Обыск  начат в 14 ч 10 мин 

                    Обыск окончен в 15 ч 05 мин 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

1. Петренко Иван Олегович, проживающий по адресу г.Энск, ул.Тихомирова д.16 
(фамилия, имя, отчество 

кв. 45 
и место жительства понятого) 

2. Арсеньев Петр Петрович, проживающий по адресу г.Энск, ул. Дальняя, д.13 
(фамилия, имя, отчество 

кв.182 
и место жительства понятого) 

 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 УМВД России по г.Энск 
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Крикова Владимира Григорьевича, свидетеля Васина Никиты Степановича. 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

 

на основании постановления от « 17 » июня 20  18 г. и в соответствии с частями  

четвертой-шестнадцатой ст. 182, частью первой статьи 223 УПК РФ произвел 

обыск  в автомашине ВАЗ 2109, государственный номер К 044 ТР,  
(где именно) 

регион 13 RUS, принадлежащей Васину Степану Романовичу, которой пользуется Васин  

Никита Степанович, находящейся во дворе д.17 г.Энск ул.Дальняя 

в целях отыскания и изъятия следов преступления, а также предметов, которые могут иметь 
(каких именно предметов, документов, 

отношения к уголовному делу. 
ценностей, имеющих значение для уголовного дела) 

                подпись                   подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

Перед началом обыска участвующим лицам разъяснены их права, ответственность, а также 

порядок производства обыска. 
 
 

Участвующие лица:                            Васин Н.С. подпись 
(подпись) 

                                                               Криков В.Г. подпись 
(подпись) 

                                               Понятые: Петренко И.О.                                                                подпись 

 

                                                               Арсеньев П.П. 

(подпись) 

подпись 
(подпись) 

Понятым, кроме того, до начала обыска (выемки) разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст. 60 УПК РФ. 

            подпись 
(подпись понятого) 

            подпись 
(подпись понятого) 
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         Лица,   участвующие   в   следственном   действии,   были  заранее  предупреждены  о  

применении при производстве следственного действия технических средств           не  применялись 
 

Перед   началом   обыска    дознавателем   было   предъявлено  
 

постановление о  производстве обыска от                  « 17 » июня 20  18 г., после чего 

свидетелю Васину Никите Степановичу 

было предложено выдать предметы, имеющие отношение к умышленному повреждению  

транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову. 

          Указанные предметы изъяты принудительно. 

В ходе обыска (выемки) изъято: автомобиль ВАЗ 2109 с государственным номером 

К 044 ТР, регион 13 RUS на момент обыска находится на дворовой территории дома №17  

по ул.Дальняя г.Энск на против четвертого подъезда. На момент обыска ключи от автомобиля 

находились у свидетеля Васина Никиты Степановича. Автомобиль вскрыт им добровольно. 

В автомобиле под водительским сиденьем обнаружен нож, толщина лезвия которого составляет 

примерно 1 см., ширина (в самом широком месте) 2,5 см. Длина клинка составляет примерно  

12 см., длинна рукояти составляет примерно 10 см. Рукоять ножа изготовлена из материала, 

схожего с деревом темно-коричневого цвета. На режущей стороне клинка ножа обнаружены 

зазубрены, на которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. Указанный 

нож изъят и упакован лезвием в лист бумаги формата А4 путем его оборачивания, после чего  

нож упакован специалистом в прозрачный сейф-пакет с номером 428564. Сейф-пакет скреплен 

биркой с подписью понятых, свидетеля Васина Н.С., специалиста Крикова В.Г. Более в ходе 

обыска иных предметов, имеющих значение для уголовного дела не обнаружено. 
 
 

подпись  подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

В ходе обыска (выемки) проводилась не проводилась 
(фотосъемка, видео-, аудиозапись) 

подпись  Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

Перед началом, в ходе либо по окончании обыска (выемки) от участвующих лиц  

понятых Петренко И.О., Арсеньева П.П., свидетеля Васина Н.С., специалиста Крикова В.Г. 
 

заявления  поступили  . Содержание заявлений : свидетель Васин Н.С. 

заявил, что изъятый из его автомобиля нож не является холодным оружием и хранится 

у него на законных основаниях. 
 

Понятые: подпись 
(подпись) 

 подпись 
(подпись) 

Иные участвующие лица:                                  Васин Н.С. подпись 
(подпись) 

                                                                               Криков В.Г. подпись 
(подпись) 

 

Протокол  предъявлен  для  ознакомления  всем  лицам,  участвовавшим   в   следственном  
 

действии.  При  этом  указанным  лицам  разъяснено  их  право  делать  подлежащие   внесению  
 

в протокол оговоренные и удостоверенные подписями этих  лиц  замечания  о  его  дополнении  
 

и уточнении. Ознакомившись с протоколом путем   личного прочтения 
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участники    следственного    действия    сделали    следующие   замечания   о   его   дополнении    
 

и уточнении: замечания, уточнения и дополнения не поступили. 
                                      (указываются процессуальное положение, фамилия и инициалы участника следственного действия 

 
и сделанные им дополнения и уточнения к содержанию протокола) 

 

Понятой Подпись Петренко И.О. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Понятой Подпись Арсеньев П.П. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Свидетель Подпись Васин Н.С. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Специалист Подпись Криков В.Г. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

 

Дознаватель                                                                                                         подпись 
              (подпись) 

Копию протокола получил: Васин Никита Степанович 
(фамилия, имя, отчество лица, 

 
в помещении которого произведен обыск (выемка), или представителя администрации организации) 

« 17 » июня 20  18 г. 

            подпись 
(подпись лица, 
получившего 

протокол) 
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ПРОТОКОЛ 

осмотра предметов и документов 

 

Город Энск                                                              «14» июля 2018 года  

 

Осмотр начат в     «09» час. «35» мин. 

Осмотр окончен в «10» час. «00» мин. 

 

 Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

 1. Булатов Булат Андреевич, проживает по адресу: г.Энск ул.Школьная-2 д.30 

 2. Ветров Артем Борисович, проживает по адресу: г.Энск, ул.Школьная-2 д.33 

 в соответствии со ст. 164, частью первой ст. 176, частями первой-четвертой и шестой 

ст.177 УПК РФ в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 произвел осмотр 

предметов, изъятых в ходе обыска в автомобиле Васина Никиты Степановича, 

проведенного 18 июня 2018 года. 

Перед началом осмотра участвующим лицам разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, а также порядок производства осмотра предметов (документов). 

Понятым, кроме того, до начала осмотра разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст.60 УПК РФ. 

Понятые:  1. ________подпись___________              2. ________подпись________________ 

                                           (подпись)                                                          (подпись) 

В процессе осмотра применялись технические средства фиксации: не применялось 

Осмотр производился в условиях смешанного освещения. 

 Осмотром установлено: 

 1. Нож, клинок которого выполнен из плотного блестящего материала, визуально 

схожего со сталью, толщина лезвия которого составляет примерно 1 см., ширина (в самом 

широком месте) 2,5 см. Длина клинка составляет примерно 12 см., длинна рукояти 

составляет примерно 10 см. Рукоять ножа изготовлена из материала, схожего с деревом 

темно-коричневого цвета. На режущей стороне клинка ножа имеются зазубрены, на 

которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета.  

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

В ходе осмотра фотосъемка, аудио-, видеозапись не проводились. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании осмотра от участвующих в следственном 

действии лиц, заявления не поступили. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

Протокол прочитан всеми участвующими лицами лично. Замечания к протоколу 

отсутствуют. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст.166 и 167 УПК РФ. 

 

Дознаватель  

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись       И.П. Иванов 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о признании и приобщении к уголовному делу вещественных 

доказательств 
 

 

г.Энск «  14  » июля    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе расследования данного уголовного дела 

18.06.2018г. был проведен обыск в автомобиле Васина Никиты Степановича, в ходе 

которого был изъят нож, клинок которого выполнен из плотного блестящего материала, 

визуально схожего со сталью, толщина лезвия которого составляет примерно 1 см., 

ширина (в самом широком месте) 2,5 см. Длина клинка составляет примерно 12 см., 

длинна рукояти составляет примерно 10 см. Рукоять ножа изготовлена из материала, 

схожего с деревом темно-коричневого цвета. На режущей стороне клинка ножа имеются 

зазубрены, на которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. 

Указанный нож 14.07.2018г. был осмотрен. Установлено, что данный нож имеет значение 

для уголовного дела. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 81,82 и 84 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 1. Признать и приобщить к уголовному делу №145856 в качестве вещественного 

доказательства нож, клинок которого выполнен из плотного блестящего материала, 

визуально схожего со сталью, толщина лезвия которого составляет примерно 1 см., 

ширина (в самом широком месте) 2,5 см., длина клинка составляет примерно 12 см., 

длинна рукояти составляет примерно 10 см., рукоять ножа изготовлена из материала, 

схожего с деревом темно-коричневого цвета, на режущей стороне клинка ножа имеются 

зазубрены, на которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. 

 2. Вещественное доказательство,  а именно нож, клинок которого выполнен из 

плотного блестящего материала, визуально схожего со сталью, толщина лезвия которого 

составляет примерно 1 см., ширина (в самом широком месте) 2,5 см., длина клинка 

составляет примерно 12 см., длинна рукояти составляет примерно 10 см., рукоять ножа 

изготовлена из материала, схожего с деревом темно-коричневого цвета, на режущей 

стороне клинка ножа имеются зазубрены, на которых просматривается красящее вещество 

оттенка синего цвета хранить при уголовном деле. 
 
 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о производстве выемки 

 

                               г. Энск « 27   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения преступления, 

предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным повреждением 

транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему 

значительный ущерб. В ходе проведенных следственных действий возникла необходимость 

изъятия у потерпевшего Л.П. Архипова копии расписки в передаче Васиным Н.С. 

Архипову Л.П. денежной компенсации за совершенное преступление. Принимая во внимания, 

что потерпевший Архипов Л.П. самостоятельно принес указанный документ по адресу г.Энск 

ул.Победы д.17, кабинет 118, необходимо произвести его выемку. 

На основании изложенного и руководствуясь частями  первой и второй ст. 183 УПК 

РФ, 

П О С Т А Н О В И Л :  

Произвести выемку  в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17  

у потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича расписку в получении денежной компенсации 

от 26.06.2018г.  
 

Дознаватель Подпись 
              (подпись) 

 

Постановление мне предъявлено « 27 » июня 20 18 г. в 10 ч 30 мин 

        Архипов Лаврентий Петрович 
(фамилия, имя, отчество лица, у которого производится обыск (выемка) 

 

                                                                          Архипов Л.П.           подпись 
(подпись лица, у которого 

производится обыск 
(выемка) 

 

Дознаватель           подпись 
              (подпись) 

 

 

 



 

116 
 

 

 л.д.102 

ПРОТОКОЛ 
выемки 

 
                               г. Энск « 27   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

 
                   Обыск  начат в 10 ч 40 мин 

                    Обыск окончен в 11 ч 00 мин 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

1. Кукушкин Андрей Александрович, проживающий по адресу г.Энск, ул.Первая д.8, 

корп.6 кв.72 

2. Абрамов Борис Викторович, проживающий по адресу г.Энск, ул. Первая, д.9 кв.11 
 

с участием потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича 
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

 

на основании постановления от « 27 » июня 20  18 г. и в соответствии с частями  

первой-шестой ст. 183, частью первой статьи 223 УПК РФ произвел 

выемку  в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 у Архипова Л.П. 
(где именно) 

следующих документов расписку в получении Архиповым Л.П. денежных средств от 
(каких именно предметов, документов, 

Васина Н.С. 
ценностей, имеющих значение для уголовного дела) 

                подпись                   Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

Перед началом обыска участвующим лицам разъяснены их права, ответственность, а также 

порядок производства обыска. 
 
 

Участвующие лица:                            Архипов Л.П. Подпись 
(подпись) 

                                               Понятые: Кукушкин А.А.                                                                Подпись 

 

                                                               Абрамов Б.В. 

(подпись) 

подпись 
(подпись) 

 

Понятым, кроме того, до начала выемки разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст. 60 УПК РФ. 

            подпись 
(подпись понятого) 

            подпись 
(подпись понятого) 

 

 

 

             Лица,   участвующие   в   следственном   действии,   были  заранее  предупреждены  о  

применении при производстве следственного действия технических средств           не  применялись 
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Перед   началом   выемки дознавателем   было   предъявлено  

постановление о  производстве выемки     от             « 27 » Июня 20  18 г., после чего 

потерпевшему Архипову Лаврентию Петровичу 

было предложено выдать расписку в получении Архиповым Л.П. денежных средств от 

Васина Н.С. 

          Указанные предметы выданы добровольно. 

В ходе обыска (выемки) изъято: у потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича  

расписка, выполненная рукописным способом красящим веществом оттенка синего цвета на 

листе бумаге формата А4 оттенка белого цвета, в соответствии с которой 26.06.2018 Архипов 

Л.П. получил от Васина Н.С. денежные средства в размере 50000 рублей в качестве возмещения 

вреда по уголовному делу №145856.  
 
 

подпись  подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

В ходе обыска (выемки) проводилась не проводилась 
(фотосъемка, видео-, аудиозапись) 

подпись  Подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

Перед началом, в ходе либо по окончании обыска (выемки) от участвующих лиц  

Понятых Кукушкина А.А., Абрамова Б.В., потерпевшего Архипова Л.П. 
 

Заявления не не поступили  . Содержание заявлений : нет 

Понятые: подпись 
(подпись) 

 подпись 
(подпись) 

Иные участвующие лица:                                  Архипов Л.П. подпись 
(подпись) 

 

Протокол  предъявлен  для  ознакомления  всем  лицам,  участвовавшим   в   следственном  
 

действии.  При  этом  указанным  лицам  разъяснено  их  право  делать  подлежащие   внесению  
 

в протокол оговоренные и удостоверенные подписями этих  лиц  замечания  о  его  дополнении  
 

и уточнении. Ознакомившись с протоколом путем   личного прочтения 

участники    следственного    действия    сделали    следующие   замечания   о   его   дополнении    

и уточнении: замечания, уточнения и дополнения не поступили. 
 

Понятой Подпись Кукушкин А.А. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Понятой Подпись Абрамов Б.В. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Потерпевший Подпись Архипов Л.П. 
                  (процессуальное положение)                                   (подпись)         (фамилия, инициалы) 

Дознаватель                                                                                                         подпись 
              (подпись) 

Копию протокола получил: Архипов Лаврентий Петрович 
« 27 » июня 20  18 г. 

            подпись 
(подпись лица, 
получившего 

протокол) 
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ПРОТОКОЛ 

осмотра предметов и документов 

 

Город Казань                                                           «27» июня 2018 года  

 

Осмотр начат в     «16» час. «40» мин. 

Осмотр окончен в «17» час. «25» мин. 

 

 Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856,в присутствии понятых: 

 1. Иванов Андрей Иванович, проживает по адресу: г.Энск ул.Правая-1, д.19 

 2. Скотов Петр Сергеевич, проживает по адресу: г.Энск, ул.Правая-1, д.35, ком.2 

в соответствии со ст. 164, частью первой ст. 176, частями первой-четвертой и шестой 

ст.177 УПК РФ в кабинете 118 по адресу г.Энск ул.Победы д.17 произвел осмотр 

предметов и документов, изъятых в ходе выемки у потерпевшего Архипова Лаврентия 

Петровича, проведенной 27 июня 2011 года. 

Перед началом осмотра участвующим лицам разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, а также порядок производства осмотра предметов (документов). 

Понятым, кроме того, до начала осмотра разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст.60 УПК РФ. 

Понятые:  1. ________подпись___________              2. ________подпись________________ 

                                           (подпись)                                                          (подпись) 

В процессе осмотра применялись технические средства фиксации: не применялось 

Осмотр производился в условиях смешанного освещения. 

Осмотром установлено: 

 1. Копия расписки, данной Васину Никите Степановичу 10.04.1991 г.р., паспорт РФ 

серии 9608 №961328 выдан ОУФМС Калининского района г.Энска, 2011г. мной, 

Архиповым Лаврентием Петровичем 01.12.1975 г.р., паспорт РФ серии  9608 №642479 

выдан ОУФМС Центрального района г.Энска, 2005г., в связи с получением от Васина 

Н.С. денежных средств в сумме пятьдесят тысяч рублей 00 копеек (50 000 руб. 00 коп.). в 

качестве возмещения вреда по уголовному делу №145856 по совершенному Васиным Н.С. 

преступлению, предусмотренному ч.1 ст.167 УК РФ от 26.06.2018. Данный факт 

засвидетельствован, исходя из текста расписки, Алфеновым И.Г. На копии расписки 

имеются подписи Васина Н.С., Архипова Л.П., Алфенова И.Г. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

В ходе осмотра фотосъемка, аудио-, видеозапись не проводились. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании осмотра от участвующих в следственном 

действии лиц, заявления не поступили. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

Протокол прочитан всеми участвующими лицами лично. Замечания к протоколу 

отсутствуют. 

Понятые: 1)______подпись__________                           2)_________подпись________ 

                                          (подпись)            (подпись) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст.166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель  

ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции      подпись       И.П. Иванов 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о признании и приобщении к уголовному делу вещественных 

доказательств 
 

 

г.Энск «  27  » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе расследования данного уголовного дела 

27.06.2018г. была проведена выемка у потерпевшего Л.П. Архипова, ходе которой была 

изъята копия расписки в получении денежных средств в сумме 50000 руб. Архиповым 

Л.П. от Васина Н.С. в качестве возмещения причиненного вреда.  

 Указанный документ был осмотрены 27.06.2018г.. Установлено, что данный 

документ, а именно копия расписки в получении денежных средств в сумме 50000 руб. 

Архиповым Л.П. от Васина Н.С. в качестве возмещения причиненного вреда,  имеет 

значение для уголовного дела. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 81,82 и 84 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 1. Признать и приобщить к уголовному делу №145856 в качестве вещественного 

доказательства копию расписки в получении денежных средств в сумме 50000 руб. 

Архиповым Л.П. от Васина Н.С. в качестве возмещения причиненного вреда. 

 2. Вещественное доказательство,  а именно: копию расписки в получении 

денежных средств в сумме 50000 руб. Архиповым Л.П. от Васина Н.С. в качестве 

возмещения причиненного вреда, хранить в материалах уголовного дела. 

 
 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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РАСПИСКА 

 

 Данная расписка дана Васину Никите Степановичу 10.04.1991 г.р., паспорт РФ 

серии 9608 №961328 выдан ОУФМС Калининского района г.Энска, 2011г. мной, 

Архиповым Лаврентием Петровичем 01.12.1975 г.р., паспорт РФ серии  9608 №642479 

выдан ОУФМС Центрального района г.Энска, 2005г., в связи с получением от Васина 

Н.С. денежных средств в сумме пятьдесят тысяч рублей 00 копеек (50 000 руб. 00 коп.). 

в качестве возмещения вреда по уголовному делу №145856 по совершенному Васиным 

Н.С. преступлению, предусмотренному ч.1 ст.167 УК РФ, а именно в связи с 

умышленным повреждением его транспортного средства, принадлежащего мне, Л.П. 

Архипову, что причинило мне значительный ущерб. Материальных претензий в связи с 

указанным фактом к Васину Никите Степановичу более не имею. Передача денежных 

средств осуществлялась в присутствии свидетеля - Алфенова Игоря Геннадьевича, 

15.11.1979г.р., паспорт серии 9608 №960418 выдан ОУФМС Калининского района 

г.Энска, 2016г 

 Расписку составил: 

Архипов Лаврентий Петрович    подпись    26 июня 2018 г. 

 Расписку получил: 

Васин Никита Степанович подпись           26 июня 2018 г. 

 Передачу денег засвидетельствовал: 

Алфенов Игорь Геннадьевич подпись         26 июня 2018 г. 
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ПРОТОКОЛ 
осмотра предметов (документов) 

 
                             г. Энск « 14   »      июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

Осмотр начат в 08 ч 50 мин 

Осмотр окончен в 10 ч 05 мин 
 

 Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

Иванов И.П.,в присутствии понятых: 

1. Сугаров Ян Валентинович, прож.: г.Энск, ул.Победы, д.45, кв.67 
(фамилия, имя, отчество и место жительства понятого) 

2. Аристова Анна Павловна, прож.: г.Энск, ул.Победы, д.45, кв.78 
(фамилия, имя, отчество и место жительства понятого) 

с участием специалиста, эксперта ЭКЦ МВД по г.Энску Алейника Романа Олеговича, 
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича. 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

в соответствии со ст. 164, частью первой ст. 176,  частями  первой-четвертой  и  шестой  

ст.  177 УПК РФ 

        произвел осмотр автомобиля КИА РИО государственный номер Т 151 МН  
                                                       (где и чего именно, указывается также, когда, где и при производстве  

113RUS, расположенного на дворовой территории возле подъезда №1 по адресу г.Энск, 
какого следственного действия были изъяты данные предметы (документы) 

ул. Победы, д.5. 
Перед началом осмотра участвующим лицам разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, а также порядок производства осмотра предметов (документов). 

Понятым, кроме того, до начала осмотра разъяснены их права, обязанности и 

ответственность, предусмотренные ст. 60 УПК РФ. 
 Подпись 

(подпись понятого) 

 Подпись 
(подпись понятого) 

Специалисту  Алейнику Роману Олеговичу 
(фамилия, имя, отчество) 

разъяснены его права, обязанности и ответственность, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

 Подпись 
(подпись специалиста) 

подпись  подпись 
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 

             Лица,   участвующие   в   следственном   действии,   были  заранее  предупреждены  о  
 

применении при производстве следственного действия технических средств           инструменты 

для изъятия следов лакокрасочных материалов. 

Осмотр производился в условиях безоблачной погоды, естественного освещения 
(погода, освещенность) 

     Осмотром установлено следующее. Объектом осмотра является транспортное средство 

марки Kia модели Rio синего цвета, государственный номер Т 151 МН 113 RUS. 

Идентификационный номер транспортного средства (VIN) осматриваемого автомобиля под 
 

подпись 
  

            подпись 
                    (подпись понятого)                                  (подпись понятого) 
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лобовым стеклом со стороны водителя и под передним сидением пассажира совпадают и 

представляют собой следующий набор цифр и букв Z94CB41AADR067592.Автомобиль 

расположен на дворовой территории в парковочном кармане у подъезда 1 дома 5 по ул.Победы 

г.Энск. На капоте автомобиля в центральной его части имеются царапины, выполненные 

неустановленным предметом визуально похожие на буквы русского алфавита «К», «О», «З», 

«Е», «Л».  Царапины имеют белый цвет, нанесены на поверхность капота автомобиля. При 

детальном осмотре царапин установлено, что они нарушили целостность лакокрасочного 

покрытия автомобиля вплоть до грунтового покрытия, без повреждения корпуса капота. Также 

на капоте, в 14 см. вниз в сторону фары от царапины в форме буквы «К» имеется сквозное 

неровное отверстие шириной примерно 1 см., длинной 2,5 см. Аналогичное отверстие имеется 

под царапиной в виде буквы «З», на дистанции в 20 см. вниз по прямой в сторону фар. Третье 

отверстие расположено под царапиной в форме буквы «Л», ниже от неё в сторону фары на 

дистанции в 15 см. Все отверстия имеют одинаковую длину  и ширину. Данные царапины 

повредили лакокрасочное, грунтовое покрытие и корпус капота автомобиля. Также при осмотре 

установлено, что данные царапин выполнены путем вдавливания предмета, одна сторона 

которого имеет меньшую толщину по сравнению с другой. При измерении установлено, что 

минимальная ширина отверстий составляет 1,5 мм., максимальная - 10 мм. При осмотре 

отверстий сделано 4 соскоба лакокрасочного покрытия в области царапин. Полученные образы 

упакованы в 4 пластиковые колбы светлого цвета, на которых сделаны пометки в соответствии 

с местом соскоба: «соскоб с отверстия возле буквы «К», «соскоб с отверстия возле буквы «З», 

«соскоб с отверстия возле буквы «Л». Крышки колб опечатаны листами бумаги с подписью 

специалиста и понятых. Также в ходе осмотра была изъята окрашенная крышка, закрывающая 

выход к отверстию топливного бака автомобиля. Данная крышка упакована в прозрачный сейф-

пакет с номером 0057896, на котором проставлены подписи понятых и специалиста. 

   
                   (подпись понятого)                                                  (подпись понятого) 

 
 

В ходе осмотра проводилась фотосъемка, видео-, аудиозапись не проводились. 
(фотосъемка, видео-, аудиозапись и т.п.) 

 

            К протоколу прилагаются четыре опечатанные колбы с пояснительными записками,  

один сейф-пакет с номером 0057896. 

Протокол  предъявлен  для  ознакомления  всем  лицам,  участвовавшим   в   следственном  

действии.  При  этом  указанным  лицам  разъяснено  их  право  делать  подлежащие   внесению  

в протокол оговоренные и удостоверенные подписями этих  лиц  замечания  о  его  дополнении  

и уточнении. Ознакомившись с протоколом путем   личного прочтения 

участники    следственного    действия    сделали    следующие   замечания   о   его   дополнении    

и уточнении не поступало. 

Понятые:  подпись 
(подпись) 

 подпись 
(подпись) 

Специалист  подпись 
(подпись) 

Иные участвующие лица:      Потерпевший Архипов Л.П. подпись 
(подпись) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о назначении дактилоскопической судебной экспертизы 

(какой именно) 

 
                               г. Энск « 18   »     июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе производства осмотра места происшествия по 

данному факту 01 июня 2018 г. с капота поврежденного автомобиля потерпевшего марки 

KIA модель Rio, государственный регистрационный номер Т151 МН 113 RUS  было 

изъято три следа пальцев рук, занесенных на три темных отрезка дактопленки, каждая 

размером 15х5 см, которые прошиты нитью белого цвета, к концам которой прикреплена 

бирка с пояснительной надписью: «Следы пальцев рук, изъятые в ходе ОМП с капота 

автомобиля КИО РИО гос.номер Т 151 МН 113RUS по адресу г.Энск ул.Победы д.5.», с 

подписями понятых, специалиста-криминалиста, дознавателя, Архипова Л.П., которая 

была заверена печатью «Для пакета». Также в ходе производства дознания по данному 

делу были получены образцы для сравнительного исследования, а именно отпечатки 

пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного цвета, 

перенесенные на дактокарты установленного образца у следующих лиц: Васин Никита 

Степанович, Вилкин Артем Константинович, Вилкин Вадим Константинович, Кокорев 

Владимир Витальевич, Струков Аркадий Егорович, Тернов Анатолий Витальевич. 

 Принимая во внимание, что для определения пригодности для идентификации 

личности указанных следов пальцев рук на автомашине Архипова Л.П., а также 

определения, кем они были оставлены требуется специальные познания, руководствуясь 

ст. 195 (196) и 199 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 1. Назначить по настоящему уголовному делу дактилоскопическую экспертизу, 

производство которой поручить экспертам экспертно-криминалистического центра МВД 

по г. Энску. 

 2. На разрешение эксперта поставить следующие вопросы: 

а) пригодны ли следы пальцев рук, изъятые при осмотре для идентификации личности? 

б) Если пригодны, то кем — Васиным Н.С., Вилкиным А.К., Вилкиным В.К., Кокоревым 

В. В., Струковым А.Е., Терновым А.В. или иным лицом — оставлены данные следы 

пальцев рук? 

в) Если указанные следы не оставлены данными лицами, то оставлены ли они разными 

лицами или одним лицом? 

  3. В распоряжение эксперта представить: 

1) следы пальцев рук, обнаруженные при осмотре а/машины марки KIA модель Rio, 

государственный регистрационный номер Т151 МН 113 RUS ВАЗ-2109, занесенных на 

три темных отрезка дактопленки, каждая размером 15х5 см.; 

2) отпечатки пальцев и ладоней рук Васина Н.С., Вилкина А.К., Вилкина В.К., Кокорева 

В. В., Струкова А.Е., Тернова А.В. на шести бланках дактилокарт. 
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 4.  Руководителю отдела дактилоскопических экспертиз ЭКЦ МВД по г.Энску Трунину 

Павлу Николаевич разъяснить эксперту права и обязанности, предусмотренные ст. 57 УПК РФ, 

и предупредить его об  уголовной   ответственности   в   соответствии  со ст.   307 УК РФ за 

дачу заведомо ложного заключения. 

Дознаватель Подпись 

               

Права и обязанности, предусмотренные ст. 57 УПК РФ, мне разъяснены «18» июня 

2018 г. 

     Одновременно я предупрежден об уголовной ответственности в соответствии со ст. 307 

УК РФ за дачу заведомо ложного заключения. 

 

Эксперт Подпись 
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 л.д.111 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о получении образцов для сравнительного исследования 

 

г.Энск « 11   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции 

И.П. Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в 

связи с умышленным повреждением транспортного средства, 

принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему значительный 

ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке сообщения о 

данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления 

лиц, причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо 

провести дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить 

оттиски пальцев и ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на 

поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 
 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Тернова Анатолия Витальевича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «11» июня 2018 г. 
 

Свидетель Тернов А.В.               подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 
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 л.д.112 

ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 11 » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 11 Ч 45 мин 

Получение образцов окончено в 12 Ч 15 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 11 »          июня 20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля Тернова Анатолия 

Витальевича образцы для сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 
(фамилия, имя, отчество) 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 
и кем именно) 

            У свидетеля Тернова А.В. получены следующие образцы: 

отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Тернова А.В. 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

                                                         Свидетель Тернов А.В.             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)                 (фамилия,инициалы) 

Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 УПК 

РФ не возражаю. 

 Свидетель         Тернов А.В. подпись 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу Отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 подпись           Тернов А.В. 
(подпись)                        (фамилия, инициалы лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)               (фамилия, инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.113 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о получении образцов для сравнительного исследования 
 

г.Энск « 11   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке 

сообщения о данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления лиц, 

причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо провести 

дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить оттиски пальцев и 

ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Кокорева Владимира Витальевича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «11» июня 2018 г. 
 

Свидетель Кокорев В.В.               подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 
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 л.д.114 

ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 11   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 14 Ч 10 мин 

Получение образцов окончено в 14 Ч 25 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 11 » июня  20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля Кокорева Владимира 

Витальевича образцы для сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 

            У свидетеля Кокорева В.В. получены следующие образцы: 

 отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Кокорева В.В. 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)                    (фамилия, инициалы) 

 Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 

УПК РФ не возражаю. 

 Свидетель         Кокорев В.В. подпись 
 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу Отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 Подпись         Кокорев В.В. 
(подпись)                (фамилия, инициалы лица,  у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.115 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о получении образцов для сравнительного исследования 

 

г.Энск « 11   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке 

сообщения о данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления лиц, 

причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо провести 

дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить оттиски пальцев и 

ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Струкова Аркадия Егоровича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «11» июня 2018 г. 
 

_____________________               подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 
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 л.д.116 

ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 11 » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 15 Ч 35 мин 

Получение образцов окончено в 16 Ч 00 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 11 » июня  20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля______ образцы для 

сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 
(фамилия, имя, отчество) 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

                          дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 

            У свидетеля Струкова Аркадия Егоровича получены следующие образцы: 

отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Струкова А.Е. 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

Свидетель Струков А.Е.             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)               (фамилия, инициалы) 

 Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 

УПК РФ не возражаю. 

 Свидетель         Струков А.Е. подпись 
 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

        Свидетель Струков А.Е. подпись   
                       

Специалист (эксперт)          подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.117 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о получении образцов для сравнительного исследования 
 

г.Энск « 12   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке 

сообщения о данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления лиц, 

причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо провести 

дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить оттиски пальцев и 

ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Вилкина Артема Константиновича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «12» июня 2018 г. 
 

Свидетель Вилкин А.К.               подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

132 
 

 л.д.118 

ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 12   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 11 Ч 10 мин 

Получение образцов окончено в 11 Ч 35 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 12 » июня  20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля Вилкина Артема 

Константиновича образцы для сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

      дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 

            У свидетеля Вилкина А.К. получены следующие образцы: 

отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 
 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Вилкина А.К. 
(их процессуальное положение, фамилии, инициалы) 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 

             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)                (фамилия, инициалы) 

 Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 

УПК РФ не возражаю. 

Свидетель                  Вилкин А.К. подпись 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу Отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 Подпись         Вилкин А.К. 
(подпись)                                               (фамилия, инициалы 

лица, у которого 
получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)                (фамилия, инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.119 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о получении образцов для сравнительного исследования 
 

г.Энск « 12   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов, 

рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 

 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке 

сообщения о данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления лиц, 

причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо провести 

дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить оттиски пальцев и 

ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Вилкина Вадима Константиновича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «12» июня 2018 г. 
 

Свидетель Вилкин В.К.               подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 
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 л.д.120 

ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 12   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 13 Ч 20 мин 

Получение образцов окончено в 13 Ч 55 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 12 » июня  20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля Вилкина Вадима 

Константиновича образцы для сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 

            У свидетеля Вилкина В.К. получены следующие образцы: 

          отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Вилкина В.К. 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)                  (фамилия, 

инициалы) 

 Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 

УПК РФ не возражаю. 
 Свидетель         Вилкин В.К. подпись 

 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу Отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 Подпись         Вилкин В.К. 
(подпись)                    (фамилия, инициалы лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          Подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)               (фамилия, инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.121 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о получении образцов для сравнительного исследования 

 

г.Энск « 17   »     июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. В ходе осмотра места происшествия при проверке 

сообщения о данном преступлении с капота поврежденного автомобиля был изъят след 

пальца руки, принадлежность которого не установлена. Для установления лиц, 

причастных к совершению рассматриваемого преступления необходимо провести 

дактилоскопическую экспертизу, на которую требуется представить оттиски пальцев и 

ладоней лиц, которые могли оставить указанные следы на поврежденном автомобиле. 

На основании изложенного и руководствуясь ст. 202 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 
Получить образцы оттисков пальцев и ладоней 

(какие именно) 

у свидетеля Васина Никиты Степановича 
(процессуальное положение, фамилии, имена, отчества участников уголовного судопроизводства) 

 
 

Дознаватель                Подпись 
              (подпись) 

Настоящее постановление мне объявлено «17» июня 2018 г. 
 

_____________________               Подпись 
(подпись лица, у которого 

должны 
быть получены образцы) 
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 л.д.122 

 ПРОТОКОЛ 
получения образцов для сравнительного исследования 

 
                                 г.Энск « 17   » июня    20  18 г. 

                      (место составления) 
 

Получение  образцов   начато  в 12 Ч 30 мин 

Получение образцов окончено в 12 Ч 55 мин 
 

     Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов 

с участием специалиста, эксперта-криминалиста ЭКО ОП №10 капитана полиции Алексеева  
(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,  

Андрея Ивановича 
участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности) 

на основании постановления от  « 17 »  июня 20  18 г.      по уголовному делу  

№ 145856 в    соответствии    со  ст.  202   УПК  РФ  получил  от свидетеля Васина Никиты 

Степановича образцы для сравнительного исследования. 

Перед началом следственного действия участвующим лицам разъяснены их права, 

ответственность, а также порядок производства получения образцов для сравнительного 

исследования. 

      Специалисту (эксперту) Алексееву Андрею Ивановичу 
(фамилия, имя, отчество) 

разъяснены его права и обязанности, предусмотренные ст. 58 (57) УПК РФ. 

              подпись 
(подпись) 

    Лица,    участвующие    в    следственном    действии,    были   заранее   предупреждены    

о применении при производстве следственного действия технических средств           для  

дактилоскопирования специалистом Алексеевым А.И. 

            У Свидетеля Васина Н.С. с его согласия получены следующие образцы: 

отпечатков пальцев рук и ладоней, выполненные типографской краской оттенка черного 

цвета, перенесенные на одну дактокарту установленного образца. 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц 

специалиста Алексеева А.И., свидетеля Васина Н.С. 
(их процессуальное положение, фамилии, инициалы) 

Заявления  не поступили . Содержание заявлений : Нет 

                                                                                  Васин Н.С.             подпись 
(подпись лица, у которого 

получен образец) 

Специалист (эксперт)          подпись  Алексеев А.И. 
              (подпись)                 (фамилия, инициалы) 

 Против производства дактилоскопической экспертизы в соответствии с ч.4 ст.195 

УПК РФ не возражаю. 

 Свидетель         Васин Н.С. подпись 
 

Протокол прочитан лично всеми участниками следственного действия 

Замечания к протоколу Отсутствуют 

 подпись            Васин Н.С. 
(подпись)                            (фамилия, инициалы лица, у 

которого получен 
образец) 

Специалист (эксперт)          подпись          Алексеев А.И. 
              (подпись)                (фамилия, инициалы) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель                подпись 
              (подпись) 
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 л.д.123 

Экспертно - криминалистический центр 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЭКСПЕРТА № 01785 

 

                    Производство экспертизы начато   в 09 ч 10 мин   19 июня  2018 года 

                                                            Окончено   в 09 ч 40 мин   25 июня  2018 года. 

  

   Я, эксперт отдела дактилоскопических экспертиз ЭКЦ МВД России по г.Энску, 

майор полиции Копьев Андрей Тимофеевич, имеющий высшее юридическое образование, 

экспертную специализацию дактилоскопическую, стаж работы по экспертной 

специальности семь лет, на основании постановления о назначении судебной экспертизы, 

вынесенного 18 июня 2018 года дознавателем ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску 

лейтенантом полиции И.П. Ивановым, по уголовному делу №145856, произвел 

дактилоскопическую экспертизу. 

Об ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст.307 УК РФ 

предупрежден 

Эксперт Подпись 

(подпись) 

    Обстоятельство дела: 

    Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. 

 В ходе производства осмотра места происшествия по данному факту 01 июня 2018 

г. с капота поврежденного автомобиля потерпевшего марки KIA модель Rio, 

государственный регистрационный номер Т151 МН 113 RUS  было изъято три следа 

пальцев рук, занесенных на три темных отрезка дактопленки, каждая размером 15х5 см, 

которые прошиты нитью белого цвета, к концам которой прикреплена бирка с 

пояснительной надписью.  

Для установления лица, совершившего данное преступления были получены 

отпечатки пальцев рук и ладоней на дактокартах лиц, попавших в поле зрение дознания по 

данному делу, а именно: Васин Н.С., Вилкин А.К., Вилкин В.К., Кокорев В.В., Струков 

А.Е., Тернов А.В.. 

На экспертизу представлено: 

   1) следы пальцев рук, обнаруженные при осмотре а/машины марки KIA модель Rio, 

государственный регистрационный номер Т151 МН 113 RUS ВАЗ-2109, занесенных на 

три темных отрезка дактопленки, каждая размером 15х5 см.; 

2) отпечатки пальцев и ладоней рук Васина Н.С., Вилкина А.К., Вилкина В.К., 

Кокорева В. В., Струкова А.Е., Тернова А.В. на шести бланках дактилокарт. 

 Перед экспертом поставлен вопрос: 

1) Пригодны ли следы пальцев рук, изъятые при осмотре для идентификации 

личности? 

2) Если пригодны, то кем — Васиным Н.С., Вилкиным А.К., Вилкиным В.К., 

Кокоревым В. В., Струковым А.Е., Терновым А.В. или иным лицом — оставлены данные 

следы пальцев рук? 

3) Если указанные следы не оставлены данными лицами, то оставлены ли они 

разными лицами или одним лицом? 
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л.д.124 

ИССЛЕДОВАНИЕ 

 

Исследование проводилось по методике: «Идентификация по следам рук». 

1.«Основы трасологии. Особенная часть». М.1974г. 2.«Криминалистическая экспертиза 

следов (Трасологические исследования).» г. Волгоград 1980г. 3. «Особенности 

исследований некоторых объектов криминалистической экспертизы»М. 1993г. 

 

Проведенными  исследованиями установлено, что: 

- представленные на экспертизу три следа пальцев рук, изъятые при осмотре места 

происшествия, пригодны для идентификации личности. 

- следы пальцев рук, изъятые при осмотре места происшествия, оставлены средним 

пальцем левой руки, указательным и безымянным пальцами правой руки; 

- следы пальцев рук,  изъятые при осмотре места происшествия, оставлены не 

гражданами Вилкиным А.К., Вилкиным В.К., Кокоревым В. В., Струковым А.Е., 

Терновым А.В.  

- следы пальцев рук,  изъятые при осмотре места происшествия, оставлены 

Васиным Никитой Степановичем. 

    При оформлении заключения применялись компьютер «Ирбис», лазерный принтер 

«hp Laserjet 1200series», текстовой редактор «Microsoft Word 2007».  

     

ВЫВОД 

1. Представленные на экспертизу три следа пальцев рук, изъятые при осмотре 

места происшествия, пригодны для идентификации личности. 

2. Следы пальцев рук,  изъятые при осмотре места происшествия, оставлены 

средним пальцем левой руки, указательным и безымянным пальцами правой руки 

гражданина Васина Никиты Степановича. 

Приложение:  

 Три пакета с дактилоскопическими пленками. 

 Дактилоскопические карты  Васина Н.С., Вилкина А.К., Вилкина В.К., Кокорева 

В. В., Струкова А.Е., Тернова А.В. 

 

Эксперт Подпись 

(подпись) 
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л.д.125 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшего 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 09 ч 00 мин 

Ознакомление окончено в 09 ч 25 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил потерпевшего Архипова 

Лаврентия Петровича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно потерпевшему Архипову Л.П. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

потерпевшего Архипова Л.П. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.126 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления свидетеля 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 09 ч 40 мин 

Ознакомление окончено в 10 ч 00 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил свидетеля Вилкина Артема 

Константиновича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно свидетелю Вилкину А.К. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

свидетеля Вилкина А.К. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.127 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления свидетеля 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 10 ч 05 мин 

Ознакомление окончено в 10 ч 20 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил свидетеля Вилкина Вадима 

Константиновича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно свидетелю Вилкину В.К. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

свидетеля Вилкина В.К. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.128 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления свидетеля 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 10 ч 30 мин 

Ознакомление окончено в 10 ч 45 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил свидетеля Кокорева 

Владимира Витальевича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно свидетелю Кокореву В.В. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

свидетеля Кокореву В.В. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.129 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления свидетеля 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 10 ч 55 мин 

Ознакомление окончено в 11 ч 15 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил свидетеля Струкова Аркадия 

Егоровича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно свидетелю Струкову А.Е. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

свидетеля Струкова А.Е. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.130 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления свидетеля 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 26   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 11 ч 25 мин 

Ознакомление окончено в 11 ч 50 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил свидетеля Тернова Анатолия 

Витальевича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно свидетелю Тернову А.В. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

свидетеля Тернова А.В. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Свидетель подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.131 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и его защитника 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 25   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 15 ч 00 мин 

Ознакомление окончено в 15 ч 25 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил подозреваемого Васина 

Никиту Степановича и его защитника, адвоката Котова Романа Сергеевича 
 

с заключением эксперта № 01785 от « 25 » июня 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно подозреваемому Васину Н.С., его защитнику, адвокату Котову Р.С. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

подозреваемого Васина Н.С., его защитника, адвоката Котова Р.С. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.132 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о назначении 

судебной экспертизы лакокрасочных материалов и покрытий 

 
                               г. Энск « 19   »     июня    20  18 г. 

                      (место составления) 

 

          Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов, рассмотрев материалы уголовного дела №145856, 
 

У С Т А Н О В И Л :  

 Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в 

связи с умышленным повреждением транспортного средства, 

принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило последнему значительный 

ущерб. В ходе производства осмотра поврежденного автомобиля 

потерпевшего марки KIA модель Rio, государственный регистрационный 

номер Т151 МН 113 RUS  было сделано 4 соскоба лакокрасочного покрытия 

в области царапин, возникших в результате совершенного преступления и 

изъята окрашенная крышка, закрывающая выход к отверстию топливного 

бака данного автомобиля. Также, в ходе обыска в автомобиле Васина Н.С., 

был изъят нож, на режущей стороне клинка которого обнаружены зазубрены, 

на которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. 

 Принимая во внимание, что для определения, является ли изъятый нож 

орудием преступления, требуется специальные познания, руководствуясь ст. 

195 (196) и 199 УПК РФ, 

 

П О С Т А Н О В И Л :  

 1. Назначить по настоящему уголовному делу судебную экспертизу 

лакокрасочных материалов и покрытий, производство которой поручить 

экспертам экспертно-криминалистического центра МВД по г. Энску. 

 2. На разрешение эксперта поставить следующие вопросы: 

1) Имеются ли на представленном на экспертизу ноже частицы 

лакокрасочного покрытия (ЛКП)?  

2) В случае, если на первый вопрос дан положительный ответ, то: 

 а) Являются ли частицы ЛКП, обнаруженные на представленном на 

экспертизу ноже, частицами ЛКП, изъятых в ходе соскобов 

лакокрасочного покрытия транспортного средства? 

 б) Каков механизм образования следов либо частиц ЛКП на 

представленном на экспертизу ноже? 

  3. В распоряжение эксперта представить: 

  1) Нож, упакованный лезвием в лист бумаги формата А4, в прозрачном 

сейф-пакете с номером 428564; 

  2) 4 опечатанные пластиковые колбы светлого цвета, на которых сделаны  
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л.д.133 

пометки в соответствии с местом соскоба; 

  3) окрашенная крышка, закрывающая выход к отверстию топливного бака 

автомобиля, упакованная в прозрачный сейф-пакет с номером 0057896.  

    4. Руководителю отдела физико-химических экспертиз ЭКЦ МВД по г.Энску 

Антонову Виктору Михайловичу разъяснить эксперту права и обязанности, 

предусмотренные ст. 57 УПК РФ, и предупредить его об  уголовной   

ответственности   в   соответствии  со ст.   307 УК РФ за дачу заведомо ложного 

заключения. 
 

Дознаватель Подпись 
              (подпись) 

 

  Права и обязанности, предусмотренные ст. 57 УПК РФ, мне разъяснены 

«19» июня 2018 г. 

     Одновременно я предупрежден об уголовной ответственности в 

соответствии со ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложного заключения. 
 

Эксперт Подпись 
(подпись) 
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л.д.134 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления                     потерпевшего 

(потерпевшего и (или) его представителя) 

с постановлением о назначении судебной экспертизы 
 
 

г. Энск « 18   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 18 ч 15 мин 

Ознакомление окончено в 18 ч 30 мин 
 

        Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску ул.Победы 

д.17, руководствуясь ст.198 УПК РФ ознакомил потерпевшего Архипова Лаврентия Петровича 

с постановлением от 18 июня 2018г. о назначении судебной экспертизы лакокрасочных 

покрытий и материалов по уголовному делу №145856 

Одновременно потерпевшему разъяснены права, предусмотренные частью второй ст. 

198 УПК РФ. 

Потерпевший Подпись 
(подпись) 

 

Перед  началом,  в  ходе  либо  по  окончании следственного действия от участвующих лиц 
 

потерпевшего Архипова Л.П. 
(их процессуальное положение, фамилии, инициалы) 

Заявления        не поступили. Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 
Потерпевший                                                                                                       подпись 

 

Протокол прочитан Лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу Отсутствуют 
(содержание замечаний 

 
либо указание на их отсутствие) 

 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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л.д.135 

ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и его защитника 

(обвиняемого (подозреваемого) и его защитника) 

с постановлением о назначении судебной экспертизы 
 
 

г. Энск « 25   » июня    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 14 ч 20 мин 

Ознакомление окончено в 14 ч 50 мин 
 

        Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску ул.Победы 

д.17, руководствуясь ст.198 УПК РФ ознакомил подозреваемого Васина Никиту Степановича и 

его защитника, адвоката Котова Романа Сергеевича с постановлением от 18 июня 2018г. о 

назначении судебной экспертизы лакокрасочных покрытий и материалов по уголовному делу 

№145856. 

 

Одновременно подозреваемому и его защитнику разъяснены права, 

предусмотренные частью первой ст. 198 УПК РФ. 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

подозреваемого Васина Н.С., его защитника, адвоката Котова Р.С. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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Экспертно - криминалистический центр 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЭКСПЕРТА № 00125 

 

                    Производство экспертизы начато   в 10 ч 30 мин   19 июня  2018 года 

                                                            Окончено   в 09 ч 25 мин   13 июля  2018 года. 

  

   Я, эксперт отдела физико-химических экспертиз ЭКЦ МВД России по г.Энску, 

майор полиции Алейник Роман Олегович, имеющий высшее юридическое образование, 

высшее химическое образование, экспертную специализацию физико-химическую, стаж 

работы по экспертной специальности шесть лет, на основании постановления о 

назначении судебной экспертизы, вынесенного 19 июня 2018 года дознавателем ОД ОП 

№10 УМВД России по г.Энску лейтенантом полиции И.П. Ивановым, по уголовному делу 

№145856, произвел экспертизу лакокрасочных материалов и покрытий. 

 

Об ответственности за дачу заведомо ложного заключения по ст.307 УК РФ 

предупрежден 

 

Эксперт Подпись 

(подпись) 

    Обстоятельство дела: 

    Настоящее уголовное дело возбуждено 10.06.2018г. по факту совершения 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.146 УК РФ, а именно в связи с умышленным 

повреждением транспортного средства, принадлежащего Л.П. Архипову, что причинило 

последнему значительный ущерб. 

 В ходе производства осмотра поврежденного автомобиля потерпевшего марки KIA 

модель Rio, государственный регистрационный номер Т151 МН 113 RUS  было сделано 4 

соскоба лакокрасочного покрытия в области царапин, возникших в результате 

совершенного преступления и изъята окрашенная крышка, закрывающая выход к 

отверстию топливного бака данного автомобиля. Также, в ходе обыска в автомобиле 

Васина Н.С., был изъят нож, на режущей стороне клинка которого обнаружены зазубрены, 

на которых просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. 

  

На экспертизу представлено: 
 1) Нож, упакованный лезвием в лист бумаги формата А4, в прозрачном сейф-

пакете с номером 428564. 

 2) 4 опечатанные пластиковые колбы светлого цвета, на которых сделаны пометки 

в соответствии с местом соскоба 

 3) окрашенная крышка, закрывающая выход к отверстию топливного бака 

автомобиля, упакованная в прозрачный сейф-пакет с номером 0057896. 

 

Перед экспертом поставлен вопрос: 

1) Имеются ли на представленном на экспертизу ноже частицы лакокрасочного 

покрытия (ЛКП)?  

2) В случае, если на первый вопрос дан положительный ответ, то: 

а) Являются ли частицы ЛКП, обнаруженные на представленном на 

экспертизу ноже, частицами ЛКП, изъятых в ходе соскобов лакокрасочного 

покрытия транспортного средства? 

б) Каков механизм образования следов либо частиц ЛКП на представленном 

на экспертизу ноже? 
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ИССЛЕДОВАНИЕ 

 

Исследование проводилось по методике: «Метод светлого поля в отраженном 

свете», «Рентгеноскопия»;  

1. Вандер, М.Б. Криминалистическая экспертиза материалов, веществ, изделий / 

М.Б. Вандер. – СПб. : Питер, 2001.,  

2. Митричев, В.С. Криминалистическое исследование лакокрасочных материалов, 

покрытий и окрашенных предметов В.С. Митричев, В.Н. Хрусталев. – Саратов, 1999.  

3. Основы криминалистического исследования материалов, веществ и изделий из 

них / В.С. Митричев, В.Н. Хрусталев. – СПб. : Питер, 2003., 

4. Назначение и производство судебных экспертиз М. : Юридическая литература, 

1988.,  

5. Основы криминалистической экспертизы материалов, веществ и изделий / под 

ред. В.Г. Савенко. – М. : ЭКЦ МВД России, 1993. 

 

Проведенными  исследованиями установлено, что: 

- на клинке представленного на экспертизу ножа обнаружены частицы 

лакокрасочного покрытия синего цвета.  

- на представленной на экспертизу окрашенной крышке нанесено лакокрасочное 

покрытие, по составу идентичное лакокрасочному покрытию, представленному в колбах в 

результате проведенных соскобов. 

- частицы лакокрасочного покрытие на клинке представленного на экспертизу 

ножа идентичны по составу лакокрасочному покрытию, представленному в колбах в 

результате проведенных соскобов 

- частицы лакокрасочного покрытия, обнаруженные на клинке представленного на 

экспертизу ножа образовались в результате трения о поверхность, имеющую идентичное 

лакокрасочное покрытие. 

 

    При оформлении заключения применялись компьютер «Ирбис», лазерный принтер 

«hp Laserjet 1200series», текстовой редактор «Microsoft Word 2007».  

     

ВЫВОД 

 1)  На представленном на экспертизу ноже имеются частицы лакокрасочного 

покрытия.  

 2) Частицы ЛКП, обнаруженные на представленном на экспертизу ноже по составу 

идентичны частицам ЛКП, изъятым в ходе соскобов лакокрасочного покрытия 

транспортного средства. 

 3) Частицы лакокрасочного покрытия, обнаруженные на клинке представленного 

на экспертизу ножа образовались в результате трения о поверхность, имеющую 

идентичное лакокрасочное покрытие. 

 

Приложение:  

 Три колбы с результатами соскобов лакокрасочного покрытия.  

 Окрашенная крышка, закрывающая выход к отверстию топливного бака 

автомобиля. 

 

Эксперт 

 

Подпись 
(подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и его защитника 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 13   » июля    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 14 ч 00 мин 

Ознакомление окончено в 14 ч 30 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил подозреваемого Васина 

Никиту Степановича и его защитника, адвоката Котова Романа Сергеевича 
 

с заключением эксперта № 00125 от « 13 » июля 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно подозреваемому Васину Н.С., его защитнику, адвокату Котову Р.С. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

подозреваемого Васина Н.С., его защитника, адвоката Котова Р.С. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Подозреваемый подпись 
(подпись) 

Защитник подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшего 

(кого именно) 

с заключением эксперта 
 

 

г. Энск « 13   » июля    20  18 г. 
                      (место составления) 

 

Ознакомление   начато   в 17 ч 00 мин 

Ознакомление окончено в 17 ч 25 мин 
 

Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. Иванов в 

помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17, руководствуясь ст.206 УПК РФ ознакомил потерпевшего Архипова 

Лаврентия Петровича 
 

с заключением эксперта № 00125 от « 13 » июля 20 18 г.  
 

по уголовному делу № 145856 
 

Одновременно потерпевшему Архипову Л.П. 
(кому именно) 

разъяснены права, предусмотренные частью первой ст. 206 УПК РФ. 

 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

Перед началом, в ходе либо по окончании следственного действия от участвующих лиц: 

потерпевшего Архипова Л.П. 

заявления не поступили . Содержание заявлений : Нет 
(поступили, не поступили) 

 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух следователем (дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 
 

Потерпевший подпись 
(подпись) 

 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166 и 167 УПК РФ. 

Дознаватель подпись 
              (подпись) 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Начальнику Адресно-справочного 

отдела Управления по вопросам миграции МВД 

России по г.Энску и Энской области 

 

подполковнику полиции 

В.А. Куприну 

   «13»  июня  2018 г.   № 17/97 

 

  

 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

Уважаемый Виталий Алексеевич! 

 

В производстве ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску находится уголовное дело 

№14586, возбужденное по факту умышленного повреждения чужого имущества. В связи с 

необходимостью установления по данному делу личности и места жительства гр.Васина 

Н.С., прошу Вас предоставить следующую информацию: 

- сведения о регистрации по месту проживания в г.Энске всех лиц со следующими 

данными: Васин Никита Степанович 10.04.1991 г.р.; 

 - сведения о регистрации всех лиц по адресу г.Энск ул.Дальняя д.17, кв.12.  

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

Управление по вопросам миграции 

Адресно-справочный отдел 

ул. Гагарина, 79, г. Энск, 131010 

тел.:2-32-75-32, факс.:2-31-75-39 

 

    

Начальнику отдела полиции №10 

УМВД России по г.Энску 

полковнику полиции 

В.Н. Сергееву 

«15»  июня  2018 г.   № 24/3/578  

на №17/97 от 13 июня 2018 г.  

 

  

 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

Уважаемый Виталий Алексеевич! 

 

В ответ на Ваш запрос, направляем интересуемую информацию:  

 

№ Ф.И.О. дата рождения Место 

регистрации 

Статус 

1. Васин Никита Степанович 10 апреля 1991 

г. 

г.Энск, 

ул.Дальняя, д.17 

кв.12 

Постоянная 

2. Васина Галина Николаевна 12 февраля 1969 

г. 

г.Энск, 

ул.Дальняя, д.17 

кв.12 

Постоянная 

3.  Корелов Антон Эдуардович 05 сентября 

1967 г. 

г.Энск, 

ул.Дальняя, д.17 

кв.12 

Временная 

Также сообщаем, что Васин Никита Степанович 10.04.1991 г.р. в г.Энске 

зарегистрирован по ул.Дальняя д.17, кв.12. Иных лиц с указанными данными в г.Энск и 

Энской области не зарегистрировано. 

 

Начальник 

АСО УВМ МВД России  

по г.Энску и Энской области 

подполковник полиции     подпись                  В.А. Куприн 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Главному врачу  

Городского наркологического диспансера 

г.Энск 

   «9»  июля  2018 г.   № 18/01 

  
 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

В связи с расследование ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску уголовного дела 

№14586, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, 

прошу Вас сообщить, состоит ли на учете в вашем учреждении гр. Васин Никита 

Степанович 10.04.1991г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу г. Энск, ул. 

Дальняя, д. 17, кв.12 

Данные сведения необходимы для приобщения к материалам уголовного дела. 

 

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Городской наркологический диспансер 

г.Энск 

Сообщаю, что гр. Васин Никита Степанович           . 

на учете у врача нарколога не состоит                      . 

Лечение в ГНД не проходил. 

Врач                подпись                             Топин В.Ф. 

«16»  июля 2018 г. 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Главному врачу  

Городского психо-неврологического 

диспансера г.Энск 

 

 

 

 

   «9»  июля  2018 г.   № 18/02 

  
 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

В связи с расследование ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску уголовного дела 

№14586, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, 

прошу Вас сообщить, состоит ли на учете в вашем учреждении гр. Васин Никита 

Степанович 10.04.1991г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу г. Энск, ул. 

Дальняя, д. 17, кв.12 

Данные сведения необходимы для приобщения к материалам уголовного дела. 

 

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Энский психо-неврологический диспансер 

Сообщаю, что гр. Васин Никита Степанович           . 

на учете у врача психиатра не состоит                      . 

Лечение в ПНД не проходил. 

Врач                подпись                             Фетров К.Л. 

«17»  июля 2018 г. 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Начальнику отдела полиции №6  

УМВД России по г.Энск 

полковнику полиции 

А.Л. Смирнову 

   «9»  июля  2018 г.   № 18/17 

  
 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

В связи с расследование ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску уголовного дела 

№14586, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, 

прошу Вас предоставить характеристику участкового на гр. Васин Никита Степанович 

10.04.1991г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, 

кв.12 

 

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 
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МВД России 

 

М И Н И С Т Е Р С Т В О 

ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ 

ОБЛАСТИ  

(МВД по городу Энску и Энской 

области) 

 

ОП №6 УМВД России по г.Энску 

 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

    

Начальнику отдела полиции №10 

УМВД России по г.Энск 

полковнику полиции 

В.Н. Сергееву 

 

 

 

 

   «19»  июля  2018 г.   № 14/138 

   на №18/17 от 09.07.2018г. 

  

 

 

 
О представлении информации 

по уголовному делу №145856 
  

 

     

 

Для приобщения к материалам уголовного дела №14586, возбужденного по признакам 

преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, направляем в Ваш адрес 

характеристику на имя Васина Никиты Степановича. 

 

Приложение: характеристика Васина Н.С. на 1 л. 

 

 

Начальник ОП №6 

УМВД России по г.Энск 

полковник полиции    подпись      А.Л. Смирнов 
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Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А 

 

Васин Никита Степанович 

10.04.1991г.р. 

проживающий по адресу:  

г.Энск ул.Дальняя д.17 кв.12 

 

 Васин Никита Степанович по указанному адресу проживает с рождения, совместно 

с матерью Васиной Галиной Николаевной и ее сожителем, Кореловым Антоном 

Эдуардовичем. 

 Васин Н.С. не женат, детей не имеет. По месту жительства характеризуется 

отрицательно. Ранее на него неоднократно поступали устные жалобы от жильцов д.17 по 

ул.Дальняя о его некорректном поведении. В ходе проверок по данным жалобам состава 

административных правонарушений и преступлений обнаружено не было. С Васиным 

Н.С. проводились профилактические беседы и разъяснительные работы 11.10.2017г., 

08.01.2018г., 20.06.2018г. 

 По месту жительства зарекомендовал себя с отрицательной стороны. С соседями 

грубый, не вежливый, склонен к конфликтам. Спиртные напитки потребляет в меру, 

склонность к алкоголизму отсутствует. 

 Постоянного места работы не имеет. Пользуется автомобилем ВАЗ-2109, 

государственный номер К 044 ТР, регион 13 RUS. 

 Васин Н.С. не судим, к административной ответственности по месту жительства не 

привлекался. 

 

Ст.участковый уполномоченный ООДУУП и ПДН 

ОП №6 УМВД России по г.Энск 

капитан полиции     подпись              К.П. Дорин 

 

 

№18/58674 

«09» июля 2018 год 
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Т Р Е Б О В А Н И Е 

ГИАЦ МВД РФ 

 

Уголовное дело № 145856 

 

1. Фамилия, имя отчество: Васин Никита Степанович 

2. Дата рождения: 10.04.1991г.р. 

3. Место рождения: г. Энск  

4. Место регистрации: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12 

5. Место жительства: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12 

6. Чем вызвана проверка: привлечение к уголовной ответственности 

7. Какая нужна справка: о судимости 

 

 

Дознаватель отдела дознания 

ОП №10 УМВД России 

по г.Энску 

лейтенант полиции     подпись                  И.П. Иванов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГИАЦ МВД РФ 

Проведенной проверкой в БД ГИАЦ 

установлено, что гр.Васин Никита Степанович 

                                                          10.04.1991 г.р.  

к уголовной ответственности не привлекался. 

Судимость не имеет                                            . 

По п.___ ч.___ ст.__нет__ УК РФ 

Приговор_нет_____________________________. 

Проверку проводил: инспектор, лейтенант 

полиции Сепин Р.П.                                               .  

Дата проверки: «10» июля 2018г. 
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У Т В Е Р Ж Д А Ю 

Прокурор Ленинского района г.Энска 

советник юстиции Антонов К.Б. 

подпись 

«24» июля 2018 г. 

 

У Т В Е Р Ж Д А Ю 

Начальник ОП №10 УМВД России по 

г.Энску 

полковник полиции В.Н. Сергеев 

подпись 

«20» июля 2018 г. 

 

ОБВИНИТЕЛЬНЫЙ АКТ 

по обвинению Васина Никиты Степановича 

в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ 

        

1. Фамилия, имя, отчество  Васин Никита Степанович 

2. Дата рождения: 10.04.1991г.р. 

3. Место рождения: г.Энск    

4. Место жительства и (или) регистрации: г. Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12 (л.д., 141, 65, 81) 

моб.тел.: 89731547781 

5. Гражданство: РФ 

6. Образование: среднее-специальное, Энский моторный колледж, окончил в 2015г. . 

7.Семейное положение, состав семьи: не женат, детей нет.     

8. Место работы или учебы: не работает, не учится. 

9. Отношение к воинской обязанности: военнообязаный, Энский  РВК №5 

10. Наличие судимости: не судим (л.д.147) 

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля: Паспорт РФ серии 

9608 №961328 выдан ОУФМС Калининского района г.Энска, 2011г. (л.д.65, 81) 

12. Иные данные о личности свидетеля: на учете у нарколога, психиатра не состоит. 

(л.д.142, 143) 
           01 июня 2018 года, в период времени с 05ч00мин. до 7ч00мин. Васин Никита 

Степанович, прибыв на автомобиле ВАЗ 2109 государственный номер К 044 ТР, регион 13 

RUS, на дворовую территорию дома №5 по ул.Победы г.Энска увидел вблизи подъезда 

№4 указанного дома припаркованный автомобиль KIA Rio, государственный номер Т 151 

МН 113 RUS, принадлежащий Архипову Лаврентию Петровичу, с котором у Васина Н.С. 

сложились личные неприязненные отношения. В связи с тем, что ранее, в период с 2017 

года по июня 2018 г., Васин Н.С. имел неоднократно конфликты с Архиповым Л.П. по 

поводу парковки транспортных средств на территории данного двора, Васин Н.С. решил 

причинить повреждения транспортному средству Архипова Л.П. В этих целях он достал 

из своего автомобиля нож, который ранее держал там под водительским сиденьем, и, 

понимая, что своими действиями причиняет имущественный ущерб Архипову Л.П. 

нацарапал на капоте пять букв русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л». Также 

Васин Н.С. и сделал указанным ножем три сквозных отверстия в 14 см. от царапины в 

форме буквы «К», в 20 см. под царапиной в виде буквы «З»,  в 15 см. под царапиной в 

форме буквы «Л». После совершения указанных действий Васин Н.С. скрылся в жилище 

ранее знакомой Патаниной М.С., находящейся по адресу г.Энск, ул.Победы д.5, кв.53.  

 Преступными действиями Васина Н.С.  гр.Архипову Л.П. был причинен 

значительный материальный ущерб на общую сумму 31500 руб.  
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 Таким образом Васин Н.С. своими действиями совершил преступление, 

предусмотренное ч.1 ст.167 УК РФ - совершив тем самым преступление, предусмотренное 

ч.1 ст.167 УК РФ, - умышленные повреждение чужого имущества, если эти деяния 

повлекли причинение значительного ущерба. 

 Доказательствами, подтверждающими обвинение, являются: 

- показания Васина Н.С., данные им в ходе допроса в качестве подозреваемого 

25.06.2018г., в соответствии с которыми он свою вину в инкриминируемом деянии 

признал полностью, в содеянном раскаялся. В своих показаниях он пояснил, что 01 июня 

2018 года он примерно в 6 утра поехал к своей девушке, Патаниной Марине Сергеевне, с 

которой в тот период встречался по адресу г.Энск ул.Победы д.5, кв.53. Когда он заезжал 

во двор данного дома, ему дорогу преградил мусоровоз, стоявший около четвертого 

подъезда и осуществлявший подъем мусорных баков. Васин Н.С. выкрикнул из окна 

водителю мусоровоза, чтобы он убрал машину и пустил его проехать. Водитель отказался, 

сославшись на то, что осуществляет погрузку мусора из баков, и переставить мусоровоз 

ему мешает автомобиль KIA Rio, который был припаркован у данного подъезда. Тогда 

Васин Н.С. вспомнил, что не раз конфликтовал с владельцем данной машины по поводу 

парковки и указанный факт его разозлил. Государственный номер данной машины Васин 

Н.С. точно не помнил, но запомнил цифры в нем - «151». Владельца машины, со слов 

Васина Н.С., звали Лаврентий. Васин Н.С. знал, что Лаврентий не так давно живет в 

данном доме и ранее делал ему замечания по поводу парковки его автомобиля. Васин Н.С. 

предложил мусорщикам опрокинуть бак с мусором на данную машину, но получил отказ. 

Когда мусоровоз закончил уборку, он начал выезжать со двора, вынудив Васина Н.С. 

ехать задним ходом, что крайне неудобно в данном дворе.  После этого он решил 

проучить Лаврентия, чтобы тот в следующий раз думал, как нормально поставить 

машину, чтобы никому не мешать. Он подъехал к машине Лаврентия, вытащил из-под 

сидения свой нож, который всегда там возил на всякий случай, и вышел из машины. 

Осмотревшись вокруг и дождавшись, когда мусоровоз отъедет так, чтобы его не было 

видно, Васин Н.С. нацарапал на капоте ранее указанного синего KIA Rio, который 

принадлежал Лаврентию слово «козел». Васин Н.С. процарапал краску до шпатлевки, но 

ему показалось этого недостаточно, после чего он опираясь рукой о капот, ножом пробил 

три сквозных отверстия. Васин Н.С. хотел пробить ещё, но ему стало жалко свой нож, 

который ранее его не раз выручал. После указанных действий Васин Н.С. заметил, что на 

ноже осталась краска от машины и появились зазубрены на лезвии. Тогда он подумал, что  

такого урока Лаврентию будет достаточно. После этого Васин Н.С. оглянулся и, не увидев 

никого по сторонам, сел в машину и припарковал ее. Затем он пошел домой к 

Патаниной М.С. С того момента Лаврентия и его машину он более не видел. Васин Н.С. 

также пояснил, что испугался, получив первую повестку о вызове его на допрос в качестве 

свидетеля, и, так как у него была запланирована важная встреча по поводу работы, решил 

не идти на допрос, считая, что сотрудники полиции не станут его дальше искать. Когда 

его принудительно доставили в отдел, он решил не рассказывать то, что совершил 

преступление. Васин Н.С. пояснил, что на первом допросе его спрашивали о других 

жителях двора, и он подумал, что в полиции считают, что это не он совершил 

преступление. После того, как у него взяли отпечатки пальцев и в машине изъяли нож из-

под сиденья, Васин Н.С. понял, что у него меня будут проблемы. Тогда он пошел к отцу и 

тот посоветовал ему своего знакомого адвоката, который в период допроса защищал его 

права. Он обсудил эту ситуацию с адвокатом и пришел к выводу, что если Васина Н.С. 

ещё раз вызовут в полицию, то ему будет лучше признаться в совершенном преступлении 

и постараться загладить причиненный Лаврентию вред. У Васина Н.С. имелись 

накопления в размере около 50 000 рублей и он полагал, что их хватит на ремонт KIA Rio 

Лаврентия. При допросе Васин Н.С. просил его не задерживать и не арестовывать, вину  
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признал полностью, указал, что скрываться не собирается. Ущерб обязался возместить. 

(л.д.47-49 ) 

 Кроме полного признания вины, вина Васина Н.С. доказана другими материалами 

уголовного дела: 

 - протокол принятия устного заявления от гр.Архипова Л.П. от 01.06.2018г., в 

соответствии с которым он сообщил, что утром 01.06.2018г., примерно в 7 часов утра он 

вышел на улицу из дома и увидел на капоте своей машине царапины, выполненные в 

форме слова «козел», а также сквозные отверстия в нем, которых ранее не было. 

Указанные повреждения причинили Архипову Л.П. значительный ущерб. В заявлении он 

просил установить лиц, совершивших данное преступление и привлечь их к уголовной 

ответственности (л.д.6); 

 - протокол  допроса потерпевшего Архипова Л.П. от 10.06.2018г. , который показал 

следующее. В его личной собственности находится автомобиль КИА РИО синего цвета 

2013 года выпуска, государственный регистрационный номер Т 151 МН 113RUS, VIN 

Z94CB41AADR067592, свидетельство о регистрации ТС серии 13 ХМ №897526. Он 

работает монтажником электросетей в ООО «Кабель+» по адресу г.Энск 

ул.Ленинградский проспект, д.16 офис 22. С работы возвращаюсь примерно в 19 ч. 00 

мин., иногда позже. Машину паркет возле четвертого подъезда своего дома по месту 

жительства. 31 июля 2018 года Архипов Л.П. вернулся домой примерно в 19ч.30мин, свой 

автомобиль, припарковал около четвертого подъезда и поставил на сигнализацию. 

Вернувшись домой, он ни он его жена на улицу не выходили. Утром 01 июня 2018 года,  

примерно  в 7 ч.00 мин., Архипов Л.П. вышел  на улицу и, подойдя к своей машине 

увидел, что у нее на капоте имеются несколько сквозных дырок и нацарапана надпись с 

текстом «козел». После этого он пошел в полицию. Также Архипов Л.П. пояснил, что 

ранее имел конфликты с жильцами подъезда №4 указанного дома по факту парковки 

возле их подъезда. Их точных данных он сообщить не смог, указав их имена - Анатолий, 

Владимир и Аркадий. Указанных мужчин Архипов Л.П. видел регулярно во дворе, они 

выражались в отношении него нецензурной бранью, но не угрожали. При допросе 

Архипов Л.П. описал данных мужчин и сказал, что может опознать. Также Архипов Л.П. 

добавил, что в 2017 году у него случались конфликты с молодым человеком по имени 

Никита по поводу парковки автомобиля Архипова Л.П. Также он пояснил, что Никита ему 

угрожал, что сделает что-нибудь с машиной Архипова Л.П. В ходе допроса Архипов Л.П. 

описал Никиту и сообщил, что тот передвигается на автомобиле ВАЗ-2109, цифры 

государственного номера «044», регион «13». В совершенном преступлении Архипов Л.П. 

подозревал указанных лиц. Также Архипов Л.П. пояснил, что для него причиненный 

ущерб является значительным, стоимость капота составляет 26 500 руб., его замена стоит 

5000руб. Так, ущерб, с его слов, составил 31500руб. Указанное он узнал из акта оценки 

повреждений его транспортного средства, который был подготовлен 04 июня 2018 г. ООО 

«Автотехническая экспертиза», куда он обратился самостоятельно. Акт оценки Архипов 

Л.П. обязался представить. Значительность ущерба Архипов Л.П. объяснил тем, что на 

момент совершения преступления он выплачивал крупный кредит, каждый месяц по 

10 000 руб., а его заработная плата составляет 30 000 руб. в месяц, жена получает около 

15 000 руб. в месяц. Также Архипов Л.П. пояснил, что ранее указанное лицо по имени 

Никита видел в компании девушки, которая проживает в его доме. Кроме того, он сказал, 

что гражданский иск заявлять не собирается и хочет это сделать после того, как будет 

принято решение по уголовному дело (л.д.38-40); 

 - протокол дополнительного допроса потерпевшего Архипова Л.П. от 10.06.2018г., 

в ходе которого он пояснил следующее. К нему 26.06.2018г. подошел Васин Никита 

Степанович, которого Архипов Л.П. подозревал в совершении преступления. Васин Н.С. 
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 признался в том, что это он поцарапал машину Архипову Л.П. и попросил него 

прощения. Также он предложил дать Архипову Л.П. денежную компенсацию за 

совершенное преступление, на что тот согласился. Васин Н.С. передал Архипову Л.П. 

50 000 рублей на ремонт и за моральный ущерб и спросил, хватит ли этой суммы, на что 

Архипов Л.П. ответил положительно. После этого они написали расписку за полученные 

деньги, Васин Н.С. ещё раз извинился и ушёл. Архипов Л.П. пояснил, что просит 

полицию считать ущерб по данному преступлению возмещенным, но уголовное 

преследование Васина Н.С. не прекращать (л.д.41-42); 

 - протокол допроса свидетеля Тернова А.В. от 11.06.2018г., который показал 

следующее. Проживает в д.5 по ул.Победы г.Энск. Мужчину по имени Лаврентий он 

знает. Ему известно, что Лаврентий проживает в первом подъезде их дома, ездит на синем 

КИА РИО, государственный номер которого содержит цифры - 151. У Тернова А.В. с 

Лаврентием случались неоднократно конфликты по поводу парковки его машины, так как 

то, с его слов, не дает другим жильцам подъезда нормально припарковаться и мешает 

мусорщикам, которые часто приезжают рано утром и мучаются, вытаскивая мусорные 

баки. Он неоднократно это наблюдал. Тернов А.В. знает уборщиков лично, они родные 

братья и проживают в соседнем дворе. Их зовут Артем и Вадим. О сложившейся проблеме 

знают многие данного дома жильцы, По данному факту Тернов А.В. и его друзья, 

Владимир Кокорев и Аркадий Струков, неоднократно разговаривали с Лаврентием. Он же 

все время игнорировал их рекомендации. Тернов А.В. пояснил что в ночь с 31.05.2018 по 

01.06.2018 он находился дома, на улицу не выходил. Во двор он вышел только после 

обеда 01.06.2018, примерно в районе 13ч.00мин. Он не обратил внимание, был ли во дворе 

автомобиль Лаврентия. О том, что машину Лаврентия поцарапали, он узнал от 

сотрудников полиции, когда они вызвали его в отдел для дачи объяснений. Кто именно 

мог совершить данное преступление, он не знает. С его точки зрения такое мог сделать 

любой человек, имеющий машину, проживающий в их подъезде, так как Лаврентий 

мешал им всем. Его конфликты с Лаврентием до применения физической силы никогда не 

доходили, каких-либо угроз ни он, ни его друзья ему не высказывали, только 

предупреждали его, что мусоровоз в один прекрасный момент может случайно задеть его 

машину, а он этого даже не заметит и потом ничего не докажет. В совершении данного 

преступления Тернов А.В. лично никого не подозревает. Он также пояснил, что мужчина 

по имени Никита ему известен. Он встречается с девушкой по имени Марина, что живет 

во втором подъезде. Он агрессивный, очень нервный. С его слов, Никита регулярно 

уезжает в другой город на заработки. Имя его запомнил, так как он теска племянника 

Тернова А.В., а Марина теска его сестры. Марина, со слов Тернова А.В. живет во втором 

подъезде на третьем этаже. Он пояснил, что помнит у Никиты татуировку на спине в виде 

орла. Тернов А.В. сообщил, что они с Никитой ранее поругались буквально без причины, 

так как последнему не понравилось, что Тернов А.В. сидел на скамейке во дворе и 

смотрел на то, как он паркует машину. Он вышел и начал него кричать, чтобы он, «на него 

не пялился»(л.д.50-53); 

 

- протокол допроса свидетеля Кокорева В.В. от 11.06.2018г., который показал 

следующее. Проживает в д.5 по ул.Победы г.Энск. Является инвалидом II группы по 

зрению, работает дворником. В свободное время общается со своими друзьями детства 

Аркадием Струковым и Анатолием Терновым, иногда вместе с ними распивает спиртные 

напитки. Мужчина по имени Лаврентий Архипов ему лично не знаком. О том, что он 

является хозяином машины КИА РИО синего цвета, он узнал в ходе доследственной 

проверки. С ним лично почти никогда не общался. Ранее неоднократно делал ему устные 

замечания по поводу того, что он ставит машину около подъезда по месту жительства 

Кокорева В.В.  Его раздражает, что Архипов очень плохо паркуется, занимая слишком  
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много места, что мешает ездить другим автомобилям. 01 июня 2018 года в 05ч.30мин. 

Кокорев В.В. пошел на работу и увидел указанную синюю КИА РИО, при этом не заметив 

на ней повреждений. Домой он вернулся с работы в 12ч.30мин. Тогда он заметил, что 

капот данной машины будто проткнут каким-то острым предметом и на нем нацарапано  

слово «козел». Кокорев В.В. никаких мер по уведомлению Архипова о случившемся не 

предпринял, так как не знал, где именно он живет и как его точно зовут. В данном 

преступлении Кокорев В.В. никого не подозревает. В ночь с 31.05.2018 на 01.06.2018 он 

был дома и спал. Домой пришел примерно в 20ч.30мин. Также Кокореву В.В. известен 

мужчина по имени Никита. Он встречается с Мариной Патаниной, проживающей в кв.53 

дома по месту проживания Кокорева В.В. Никита иногда приезжает к ней ночевать. 

Кокореву В.В. известно, что Никита живет в другом районе города Энска, но точного его 

адреса он не знает, как и его фамилии и отчества. Машина у него белая «девятка», 

гос.номер не помнит. Знает, что машина у него не своя, зарегистрирована она на его отца. 

Кокорев В.В. общались с Никитой неоднократно о Марине. Он характеризует Никиту как 

человека не в полной мере уравновешенного, так как в разговоре он иногда ведет себя так, 

что будто допрашивает человека, а не просто беседует. Иногда повышает голос. 

Конфликтов с ним не было. Кокорев В.В. также сообщил, что ранее Никита не раз ругался 

со старшим по дому, Кониным Федором Тимофеевичем по поводу парковочного места. 

Общение Никиты с Архиповым Л.П. Кокорев В.В. лично никогда не видел, помнит, что 

сам Никита спрашивал по поводу хозяина синей КИА РИО, но он ему ничего не смог 

ответить, так как сам Архипова не знал. Никита, со слов Кокорева В.В., тогда говорил, что 

эту КИА РИО все время очень неудобно паркуют и хотел поговорить с хозяином этой 

машины, чтобы тот так больше ее не ставил. Имел ли место данный разговор в 

дальнейшем, Кокорев В.В. не знает. Последний раз Кокорев В.В. видел Никиту 01 июня 

2018 года вечером, точное время не помнит. Он тогда уезжал от Марины. Как таковой 

периодичности его приездов он не замечал. Никита, на сколько знает Кокорев В.В., 

постоянного места работы не имеет, часто работает на стройках, на разных объектах. 

Марину Патанину Кокорев В.В. знает. Ее отчество Сергеевна. Кокорев В.В. был знаком с 

ее покойным отцом. Патанина М.С. работает медсестрой. Точный график и место ее 

работы ему неизвестен. Характеризует Патанину М.С. как хорошую, приветливую, 

приличную и спокойную (л.д.54-57); 

- протокол допроса свидетеля Струкова А.Е. от 11.06.2018г., который показал 

следующее. Проживает в д.5 по ул.Победы г.Энск с 1975 года. Работает охранником в по 

адресу г.Энск, ул. Победы, д.35 по графику «сутки через двое», заступая на смену в 

06ч.00мин. утра. Мужчина по имени Лаврентий ему известен, он живет в первом подъезде 

дома по месту жительства Струкова А.Е., ездит на автомобиле КИА РИО синего цвета, 

государственный номер Т 151 МН 113RUS. Струкову А.Е. Лаврентий очень не нравится и 

он с ним лично не дружит. Лаврентий все время паркует свою машину около подъезда, 

где живет Струков А.Е., неудобно ее ставит. Из-за этого мусоровоз и его работники - два 

парня, не могут нормально свою спецмашину припарковать и забрать мусорный бак. 

Струков А.Е. этих парней лично не знает, но его друг, Анатолий Тернов, говорил ему, что 

это два брата и живут они где-то в окрестностях их дома. Струков А.Е. указал, что 

31.05.2018 г. он заступал на очередное дежурство на работе и вышел из дома примерно в 

05ч.40мин. В это время подъехал мусоровоз и указанные ранее сотрудники пытались 

очередной раз вытащить мусорный бак с их подъезда, не задев машину Лаврентия. Ничего 

странного на машине Лаврентия он не заметил. Никаких царапин на капоте не было. О 

совершенном преступлении он узнал от сотрудников полиции. По данному факту он не 

считаю, что преступление было совершено кем-то из его знакомых, а именно Терновым 

Анатолием или Кокоревым Владимиром. Струков А.Е. указал, что они никогда такого 

себе не позволяли. Могли ли данное преступление совершить сотрудники, занимающиеся  
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сбором мусора, он не знает. Струков А.Е. также знает мужчину по имени Никита, но 

точные данные его ему неизвестны. Никита, со слов Струкова А.Е. встречается с 

Патаниной Мариной Сергеевной, дочкой его покойного знакомого, Сергея Патанина, 

живет в 53 квартире дома Струкова А.Е.. Никита давно встречается с Патаниной М.С. 

Струкову А.Е. Никита не нравится, он считает его вспыльчивым, так как видел, как он с  

Патаниной М.С. неоднократно ругался. Сам Струков А.Е. с Никитой познакомился, когда 

он приезжал в двор по месту жительства Струкова А.Е.. Никита расспрашивал его по 

поводу Марины. Патанину М.С. характеризует положительно. Ей где-то 22-25 лет, точно 

не знает. Работает медсестрой в какой-то больнице, часто бывает на работе. Никита в доме 

по месту жительства Струкова А.Е. бывает периодически, но иногда пропадает на 

определенное время. Струков А.Е. пояснил, что конфликтов Никиты и Лаврентия не 

видел, но Никита не раз возмущался тем, как Лаврентий ставит свою машину. Он даже 

как-то пнул ее в колесо несколько раз с такой силой, что сработала сигнализация. Это 

было примерно месяца два назад. Струков А.Е. характеризует Никиту как человека 

неуравновешенного. Этот вывод он сделал, так как видел, как он кинул камнем без всяких 

причин в сторону голубей, которых около подъезда подкармливают пенсионеры. Помнит, 

как он выражался нецензурной бранью в отношении тех, кто их кормит, называя голубей 

при этом «летучими крысами» (л.д.58-61); 

- протокол допроса свидетеля Конина Ф.Т. от 11.06.2018г., являющегося старшим 

по дому №5 по ул.Победы г.Энска, который показал следующее. В данном доме 

отсутствуют средства видеонаблюдения, они не устанавливались, поскольку такой 

необходимости не было. Ранее данный вопрос перед управляющей компанией не 

ставился. Все жильцы д.5 по ул.Победы являются собственниками своих квартир, сдачей в 

аренду жилья, на сколько ему известно, никто не занимается. Молодого человека с 

длинными волосами на автомобиле марки ВАЗ 2109 Конин Ф.Т. ранее в данном доме 

видел. Точного его адреса он не знает. Как понял Конин Ф.Т. он приходит и иногда ночует 

в подъезде №3, но где именно ему неизвестно. Этот молодой человек начал появляться в 

данном дворе где-то года два назад. К кому именно он может приезжать, он не знает. 

Конин Ф.Т. характеризует этого молодого человека как нервозного. Они общались ранее. 

Со слов Конина Ф.Т. где-то год назад этот молодой человек парковал свою машину в 

парковочном кармане около второго подъезда данного дома. Конин Ф.Т. также имеет 

машину и данный молодой человек при паркове занимал сразу два парковочных места, на 

одно из которых раньше парковал машину Конин Ф.Т. Он сделал данному молодому 

человеку замечание и тот выражался в отношении него нецензурной бранью. Некоторое 

время спустя, он начал ставить машину в другом месте и конфликт был исчерпан. Более 

лично Конин Ф.Т. с ним не сталкивался. Патанина Марина Сергеевна, проживающая в 53 

квартире дома, в которым живете Конин Ф.Т. ему известна. Она живет, как знает Конин 

Ф.Т., одна, училась в медицинском колледже, работает медсестрой в Энской Городской 

клинической больнице №7 по адресу г.Энск, ул.Мартьянова д.50. График работы у нее 

Конину Ф.Т. не понятен. Характеризует Патанину М.С. с положительной стороны. Есть 

ли у нее молодой человек, Конину Ф.Т. не известно (л.д.62-64); 

- протокол допроса свидетеля Вилкина А.К. от 12.06.2018г., который показал 

следующее. Он проживает совместно со своим братом, Вилкиным Вадимом 

Константиновичем 25.08.1980 г.р. По указанному адресу они живут с рождения. Он 

работает мусоросборщиком в компании ООО «Клин», ездит вместе с братом, который 

является водителем в данной компании, на грузовом автомобиле, оборудованном 

системой подъема мусорных контейнеров и сбора твердых бытовых отходов и очищает 

данные контейнеры на территории ул.Победы в домах с 3 по 111, только нечетные дома. 

Мусор они начинают собирать с 5ч.00мин. утра. с дома №3., в среднем на дом уходит 

около получаса. Они не ездят каждый день по всем из указанных домов. Машины хватает  
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не более чем на 10 домов за одну поездку, при заполнении машины, отправляются на 

мусорную свалку, при необходимости делают ещё один заезд. Обычно двух заездов 

хватает, чтобы собрать весь мусор. Они работают по заявкам от управляющей компании, 

имеется наряд на дома, где мусорные баки на участке заполнены. С учетом этого 

планируется маршрут. По поводу сбора мусора около дома №5 Вилкин А.К. пояснил, что 

данный дом ничем не отличается от остальных. На нем есть трудные участки подъезда и  

простые. Из трудных участков он выделил в нем второй подъезд, где ширина проезда 

всегда ограничена своеобразным «парковочным карманом», где легковой транспорт 

несколько выпячивает на дорогу и проезд производится путем наезда на пешеходную 

зону. Сложным там является и четвертый подъезд, где имеется небольшой выступ, где 

регулярно утром припаркована машина, из-за которой приходится проносить мусорный 

бак чуть дальше. Схожие проблемы есть в домах №№11, 19, 33, 39, 51 и нескольких, 

которые он точно не помнит. Периодически схожие сложности возникают почти везде. 01 

июня 2018 года в наряде на уборку значились дома №№3, 5, 9, 17, 23, 29, 55, 61 и еще 

какие-то, точно не помнит. Вилкин А.К. с братом в 04ч.30мин. стартовали с базы с 

нарядом на уборку и убирали мусор в указанных домах по возрастанию. Все было как 

обычно, единственное, что запомнилось в тот день, это проблема, возникшая около дома 

№5. Когда они убирали четвертый подъезд данного дома, где все время стоит синяя 

машина КИА РИО во двор пытался заехать молодой человек на белой машине ВАЗ 2109 и 

начал их торопить. Брат Вилкина А.К. крикнул что-то ему по поводу того, что им мешала 

эта КИА и они никуда не уедут, пока баки не уберут. Он что-то еще выкрикивал, но 

Вилкин А.К. этого точно не помнит. Потом они начали ехать дальше и вынудили его сдать 

назад на машине. После того, как они проехали дальше, тот молодой человек поехал на 

своей машине к месту, где осуществлялась уборка баков около четвертого подъезда, 

остановился возле той КИА и вышел из машины. Затем Вилкин А.К. потерял его из поля 

зрения, так как они проехали к другому дому. Вилкин А.К. описал того молодого человека 

так - возраст около 20-25 лет, длинные волосы, примерно чуть ниже плеч, смуглая кожа, 

одет в черную футболку, синие джинсы. Вилкин А.К. данного молодого человека ранее не 

видел, но данную машину, а именно белый ВАЗ 2109 помнит. Она несколько раз стояла в 

этом дворе у дома №5. Вилкина А.К. запомнил этого молодого человека по длинным, 

темным волосам, смуглой коже, родинке в середине подбородка, большим и широким 

бровям. Опознать его может. С данного дома Вилкин А.К. знает мужчину, которого зовут 

Анатолий Витальевич. Он его часто видел, они общались с ним и вне рабочего времени. 

Каких либо неприязненных отношений с ним нет. Других лиц с данного дома он не знает 

по имени. Некоторых много раз видел, даже с ними здоровался, но как их зовут и кто они 

такие не знает (л.д.65-68) 

- протокол допроса свидетеля Вилкина В.К. от 12.06.2018г., который показал 

следующее. Вилкин В.К. проживает совместно со своим братом, Вилкиным Артемом 

Константиновичем 09.07.1989 г.р. с рождения. Работает водителем мусоровоза с боковой 

загрузкой контейнеров КО-440-5 на базе шасси КАМАЗ-65115 с системами захвата за 

переднюю стенку стандартных металлических контейнеров и двустороннего захвата за 

боковые стенки. Работате в компании ООО «Клин». Считает данную машину надежной и 

достаточно маневренной, так как на ней удобно подъезжать к мусорным бакам и 

осуществлять их захват без выноса бака на проезжую часть. Пояснил, что на данном 

мусоровозе удобнее подъезжать к проблемным зонам, где мало места или припаркован 

транспорт. Работает вместе с братом Вилкиным А.К., который является мусорщиком в 

данной компании, контролирует захват мусорных баков, собирает выпавший мусор, 

следит за тем, чтобы ничего не задело баком при его захвате и постановке на место. Также 

он перетаскивает баки ближе к машине для их подъема в случае необходимости. Они 

работают на участке, ограниченном территорией по ул.Победы в домах с 3 по 111. Мусор  
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собирают только в нечетных домах. Работу начинают обычно с 5ч.00мин. утра с дома №3. 

На сбор мусора в одном доме, в зависимости от сложности, в среднем уходит от двадцати 

минут до получаса. Работают по поступившим от управляющей компании заявкам на сбор 

мусора по конкретным адресам. План-наряд на выполнение работы им передают каждый 

день в пять часов вечера. Эти планы формируются с учетом указанных ранее заявок 

оператором, подписываются начальником отдела планирования и передаются им. С 

учетом грузоподъемности данной машины, в плане указывается не более 20 домов. Также  

в нем определяется порядок сбора мусора с указанием адресов. Обычно они собирают 

мусор в два захода по 10 домов каждый. После каждого захода они отправляются на 

городскую свалку, потом делают ещё один заезд по необходимости. Обычно двух заездов 

хватает, чтобы собрать весь мусор. По поводу сбора мусора около дома №5 могу пояснил 

следующее. Это обычный дом времен советской постройки, где у каждого подъезда 

имеется два мусорных бака - один в мусоропроводе и один на улице возле подъезда. 

Указанные баки стоят на специальной тележке с металлическими колесами и по рельсам 

подгоняются местными дворниками к точке подъезда нашей машины. Таких домов по 

маршруту несколько. Имеются и дома с другой системой хранения мусора, где баки 

расположены в специально отведенном для этого месте, огороженного с трех сторон 

металлическим сетчатым забором. У дома №5 есть отдельные проблемные места для 

деятельности Вилкиных, как и у всех почти домов. Так, у второго подъезда ширина 

проезда несколько уже, чем у других из-за «парковочного кармана», где приходится для 

проезда заезжать на пешеходную зону. В четвертом подъезде также имеется своеобразный 

«карман», который по сути был как раз конструктивно предусмотрен для их машины, 

однако его постоянно занимают жители указанного дома, паркуя там личный транспорт. 

Из-за этого брат Вилкина В.К. вынужден переносить мусорный бак чуть вбок от рельс. 

Такие проблемы бывают и в других домах, ничего страшного в них Вилкин В.К. не видит. 

По поводу уборки мусора около указанного дома 01 июня 2018 года пояснил, что процесс 

очистки контейнеров проходил в обычном режиме. Они с братом выехали с базы в 

04ч.30мин., убирали мусор по порядку, указанному в плане-наряде. Ничего особенного не 

происходило. Когда убирали мусор около 4 подъезда данного дома, во двор пытался 

въехать парень на старой белой «девятке». А перед нами стояла машина, синяя КИА РИО, 

которая там часто стоит утром. Этот парень начал орать из окна на Вилкина В.К., чтоб он 

подвинул машину и пустил его проехать. Вилкин В.К. выкрикнул ему, что не может этого 

сделать, так как идет процесс подъема баков, а переставить мусоровоз нельзя из-за того 

КИА РИО. Парень крикнул что-то вроде того, что это машина какого-то новенького козла 

не местного, предложил скинуть часть мусора на нее, на что Вилкин В.К. категорически 

отказался. Тогда он крикнул, что сам с ним разберется. К тому моменту процесс подъема 

и опустошения баков возле того подъезда был завершен, Вилкин В.К. с братом поехали 

дальше, а тот парень был вынужден сдавать назад, так как иначе они не смогли бы 

выехать с территории двора. Что было после того, как они проехали дальше, Вилкин В.К. 

не может, так как не следил за его дальнейшими действиями. Описать того молодого 

человека может так - на вид около 25 лет, волосы длинные, темные, где-то чуть ниже 

плеч, кожа смуглая, одет был в черную футболку, помнит родину у него на подбородке и 

выступающие глаза. Вилкин В.К. добавил, что его машину ранее он видел в этом дворе. 

Тот парень ставил ее в парковочном кармане у второго подъезда. Но там она была не 

каждый раз, когда они приезжали. Где живет тот парень, ему не известно, лично с ним не 

знаком и ранее никогда его не видел. Вилкин В.К. знает с четвертого подъезда данного 

дома мужчину, которого зовут Анатолий Витальевич. Вилкин В.К. считает его добрым. 

Анатолий Витальевич ему говорил, как однажды ругался с хозяином синей КИА по 

поводу того, что тот ставит машину возле четвертого подъезда. Анатолия Витальевича  
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знает достаточно давно. Знает, что у него есть ещё два друга, Владимир и Аркадий. Но 

лично с ними не общается (л.д.69-72); 

- протокол допроса свидетеля Патаниной М.С. от 13.06.2018г., которая показал 

следующее. По адресу г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 53 зарегистрирована и проживает 

одна. В данном доме живет с рождения. Мужчину по имени «Никита», который 

передвигается на автомобиле ВАЗ-2109 белого цвета она ранее знала, так как с ним 

встречалась, но с 9 июня 2018 года они расстались. Его полные данные Васин Никита 

Степанович, родился в 1991 году, 10 апреля, проживает по адресу г.Энск ул.Дальняя д.17, 

кв.12. На момент расставания Никита не работал. Он никогда не имел постоянного места  

работы. С Васиным Н.С. 01 июня 2018 года она виделась. Он приехал к ней рано утром, 

когда она пришла домой после ночной смены с работы. Патанина М.С. пояснила, что он 

пришел очень раздраженный и злой, сказал, что сосед с ее дома, который ездит на машине 

марки КИА синего цвета так припарковал свое транспортное средство, что он не мог 

нормально заехать во двор. Никита сказал Патаниной М.С., с ее слов, что проучил того 

мужчину, преподав урок, который тот никогда не забудет. Что именно сделал Никита, она 

не спрашивала, так как очень устала. Он, с ее слов, нередко предпринимал разные 

выходки, которые ей казались ненормальными.  Патанина М.С. Васина Н.С. 

характеризовала как человека агрессивного и неуравновешенного, склонного к 

необдуманным поступкам. Она не считает, что у него есть какие-то проблемы с психикой. 

Высшего образования у него нет, с ее слов, только девять классов школы. Воспитание у 

него было, как она поняла, уличное, так как родители у него развелись рано и не следили 

за сыном. С ее позиции он интеллектуально не очень развит, книг он не читает, в 

компьютерной технике не разбирается, каких-либо увлечений не имеет. Никита физически 

очень сильный, как ей кажется. Он помогал ей переставлять мебель и двигал сам 

холодильник и тяжелые шкафы у нее дома. Он ей рассказывал, что в школе занимался 

боксом. Алкоголь потребляет в меру, курит. Работает на разных стройках, иногда с 

выездом в другие города. Васин Н.С. ездит на белом ВАЗ 2109, государственный номер 

К 044 ТР, регион 13 RUS., 1998 года выпуска. Принадлежит эта машина его отцу, 

застрахована так, что водить ее может любой человек. В машине у него всегда 

беспорядок, в багажнике все разбросано, в салоне грязно. Единственное, что там лежит 

всегда в одном месте, это его любимый нож, который он держит под своим сиденьем.Это 

обычный прямой нож, не кухонный, которые продаются без разрешения. У Никиты была 

какая-то бумажка, на которой написано, что этот нож не является холодным оружием. Он  

ее показывал, когда Патанина М.С. увидела этот нож и подумала, что это холодное 

оружие. А сам ножик этот он возит, как говорил, на всякий случай, как для того, чтобы 

отпугивать преступников, так и для бытовых целей - отрезать что-нибудь, использовать 

как отвертку, открывалку. После расставания с Патаниной М.С. Васин Н.С. поменял свой 

сотовый номер. Раньше пользовался телефоном 89505647138, но на момент допроса этот 

номер заблокирован.  Иных контактных данных его не знает. Она также пояснила, что у 

Никиты случались конфликты с мужчиной по имени Лаврентий, владельцем синей КИА, 

по поводу того, как тот парковал машину. На повышенных тонах он не раз расспрашивал 

о ней мужчину, которого зовут Владимир Витальевич, что живет в квартире 115 ее дома. 

Также один раз Никита ругался по поводу парковки своей машины с Федором 

Тимофеевичем, который живет в квартире 11 ее дома. Об этом она знает со слов Никиты. 

О других его ссорах с жильцами данного двора она не помнит. Она пояснила, что Никита 

склонен к созданию конфликтных ситуаций, он не раз ругался при ней с продавщицами в 

магазинах, прохожими и иными лицами практически без причин (л.д.73-76)  

 - протокол допроса Васина Н.С. в качестве свидетеля от 18.06.2018г., в 

соответствии с которым он подтвердил факт пользования автомобилем ВАЗ-2109 с 

государственным номером К 044 ТР, регион 13 RUS. Он пояснил, что машина на момент  
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допроса находится во дворе его дома по месту жительства и ключ от нее находятся при 

нем. Также Васин Н.С. указал, что 01.06.2018г. он рано утром, около 6 утра, приезжал к 

Патаниной М.С. по адресу ул.Победы д.5., кв.53 и видел во дворе уборщиков мусора на 

специальной машине. Кроме того, он подтвердил факт того, что он знает старшего по 

дому, который ему делал замечания по поводу того, что Васин Н.С. не правильно паркую, 

знает трех мужчин, которых часто видел на лавке во дворе. Он пояснил также, что с кем-

то из них общался. Также Васин Н.С. указал, что знает мужчину на синей КИА, который 

странно и очень неудобно парковал машину, мешая мусорщикам, которые приезжали 

убирать контейнеры (л.д.81-83);  

 - протокол осмотра места происшествия от 01.06.2018г., в ходе которого на капоте 

машине Архипова Л.П. марки KIA модели Rio оттенка синего цвета, тип кузова седан, 

государственнй номер Т 151 НМ 113 RUS, обнаружены в центральной его части 

царапины, выполненные неустановленным предметом по форме визуально похожие на 

буквы русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л». Также на капоте возле царапин в виде 

букв «К», «З» и «Л» обнаружены три схожих по размеру сквозных отверстия шириной 

примерно 1 см., длинной 2,5 см. Кроме того, на капоте обнаружены и изъяты 

специалистов три следа пальцев рук, которые перенесены на дактопленку, опечатаны и 

упакованы (л.д.7-11); 

 - протокол осмотра автомобиля КИА РИО, государственный номер Т 151 МН 113 

RUS., принадлежащего потерпевшему Архипову Лаврентию Петровичу от 14.06.2018г. 

При осмотре автомобиля участвовал специалист. На капоте автомобиля в центральной его 

части выявлены царапины, выполненные неустановленным предметом визуально похожие 

на буквы русского алфавита «К», «О», «З», «Е», «Л».  Царапины имеют белый цвет, 

нанесены на поверхность капота автомобиля. При детальном осмотре царапин 

установлено, что они нарушили целостность лакокрасочного покрытия автомобиля вплоть 

до грунтового покрытия, без повреждения корпуса капота. Также на капоте, в 14 см. вниз 

в сторону фары от царапины в форме буквы «К» имеется сквозное неровное отверстие 

шириной примерно 1 см., длинной 2,5 см. Аналогичное отверстие имеется под царапиной 

в виде буквы «З», на дистанции в 20 см. вниз по прямой в сторону фар. Третье отверстие 

расположено под царапиной в форме буквы «Л», ниже от неё в сторону фары на 

дистанции в 15 см. Все отверстия имеют одинаковую длину  и ширину. Данные царапины 

повредили лакокрасочное, грунтовое покрытие и корпус капота автомобиля. Также при 

осмотре установлено, что данные царапин выполнены путем вдавливания предмета, одна 

сторона которого имеет меньшую толщину по сравнению с другой. При измерении 

установлено, что минимальная ширина отверстий составляет 1,5 мм., максимальная - 10 

мм. При осмотре отверстий сделано 4 соскоба лакокрасочного покрытия в области 

царапин. Полученные образы упакованы в 4 пластиковые колбы светлого цвета, на 

которых сделаны пометки в соответствии с местом соскоба: «соскоб с отверстия возле 

буквы «К», «соскоб с отверстия возле буквы «З», «соскоб с отверстия возле буквы «Л». 

Крышки колб опечатаны листами бумаги с подписью специалиста и понятых. Также в 

ходе осмотра была изъята окрашенная крышка, закрывающая выход к отверстию 

топливного бака автомобиля. Данная крышка упакована в прозрачный сейф-пакет с 

номером 0057896, на котором проставлены подписи понятых и специалиста (л.д.106) 

- постановление и протокол выемки от 11.06.2018г.., в ходе которой у 

потерпевшего Архипова Л.П. изъяты справка 2-НДФЛ от 11.06.18 на 1 листе бумаги, Акт 

оценки повреждений транспортного средства от 04.06.18 на 1 листе бумаги, копия 

свидетельства ПТС транспортного средства марки KIA модель RIO 2013 г.в., гос.номер Т 

151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги.(л.д.) Указанные 

документы осмотрены (л.д.), признаны вещественными доказательствами и приобщены к 

уголовному делу (л.д.85-94). 
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-постановление от 17.06.2018г. и протокол обыска от 18.06.2018г. в автомашине 

ВАЗ 2109, государственный номер К 044 ТР 13 RUS, принадлежащей Васину Степану 

Романовичу, которой пользуется Васин Никита Степанович, находящейся во дворе д.17 

г.Энск ул.Дальняя. В ходе обыска в автомобиле под водительским сиденьем обнаружен 

нож, толщина лезвия которого составляет примерно 1 см., ширина (в самом широком 

месте) 2,5 см. Длина клинка составляет примерно 12 см., длинна рукояти составляет 

примерно 10 см. Рукоять ножа изготовлена из материала, схожего с деревом темно-

коричневого цвета. На режущей стороне клинка ножа обнаружены зазубрены, на которых 

просматривается красящее вещество оттенка синего цвета. Нож изъят и упакован лезвием 

в лист бумаги формата А4 путем его оборачивания, упакован специалистом в прозрачный  

сейф-пакет с номером 428564, опечатан. В ходе обыска Васин Н.С. заявил, что данный 

нож не является холодным оружием и хранится у него на законных основаниях. 

Указанный нож осмотрен, признан вещественным доказательством и приобщен к 

материалам уголовного дела (л.д.95-100). 

- постановление и протокол выемки от 27.06.2018г. у потерпевшего Архипова Л.П. 

расписки, выполненной рукописным способом красящим веществом оттенка синего цвета 

на листе бумаге формата А4 оттенка белого цвета, в соответствии с которой 26.06.2018 

Архипов Л.П. получил от Васина Н.С. денежные средства в размере 50000 рублей в 

качестве возмещения вреда по уголовному делу №145856 (л.д.). Указанная расписка 

осмотрена, признана вещественным доказательством и приобщена к уголовному делу 

(л.д.101-106); 

- заключение дактилоскопической экпсертизы №01785, проведенной в период с 

19.06.2018 по 25.06.2018г. В соответствии с выводами эксперта, следы пальцев рук, 

изъятые при осмотре места происшествия, оставлены средним пальцем левой руки, 

указательным и безымянным пальцами правой руки.  Указанные следы пальцев рук,  

изъятые при осмотре места происшествия, оставлены не гражданами Вилкиным А.К., 

Вилкиным В.К., Кокоревым В. В., Струковым А.Е., Терновым А.В. Данные следы пальцев 

рук,  изъятые при осмотре места происшествия, оставлены Васиным Никитой 

Степановичем (л.д. 123-124); 

 - заключение экспертизы лакокрасочных материалов и покрытий №00125, 

проведенной в период с 19.06.2018г. по 13.07.2018г.  В соответствии с выводами эксперта, 

на представленном на экспертизу ноже имеются частицы лакокрасочного покрытия, 

которые по составу идентичны частицам ЛКП, изъятым в ходе соскобов лакокрасочного 

покрытия транспортного средства. Частицы лакокрасочного покрытия, обнаруженные на 

клинке представленного на экспертизу ножа образовались в результате трения о 

поверхность, имеющую идентичное лакокрасочное покрытие (л.д. 136-137). 

  

 Доказательства, на которые ссылается обвиняемый, его защитник: не имеются. 

 Обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание:  

 - смягчающими обстоятельствами являются добровольное возмещение 

имущественного ущерба и морального вреда, причиненных в результате преступления 

(п.«к», ч.1 ст.61 УК РФ) (л.д.47-49, 41-42);  

 - обстоятельств, отягчающих наказание не имеется.  

 Данные о потерпевшем, характере и размере причиненного ему вреда: 

 - потерпевший Архипов Лаврентий Петрович, 01.12.1975г.р., проживающего по 

адресу ): г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв.11 (л.д.). Причиненный материальный ущерб в 

сумме 31500 рублей, а также моральный ущерб возмещены полностью в ходе дознания 

(л.д.38-40). 
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 Данные о гражданском истце: в ходе дознания гражданский иск потерпевший 

подавать отказался (л.д.38-42)., материальный вред, причиненный преступлением 

возмещен полностью (л.д.106). 

 Данные о гражданском ответчике: гражданский иск заявлен  не был, 

материальный вред, причиненный преступлением возмещен полностью. 

 Обвинительный акт составлен в отделе полиции №10 УМВД России по г.Энску 

«20» июля 2018 года. 

 Материалы уголовного дела № 145856 вместе с обвинительным актом «20» июля 

2018г. направлены прокурору Ленинского района г.Энска, советнику юстиции 

Антонову К.Б.  

Дознаватель ОД ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции               подпись             И.П. Иванов 
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Список лиц, подлежащих вызову в суд 

 

1. Обвиняемый: 

Васин Никита Степанович, 10.04.1991г.р.,  проживает и зарегистрирован по адресу: г. 

Энск, ул. Дальняя, д. 17, кв.12., тел.: 89731547781. 

Том 1 л.д.47.  

 

2. Потерпевший: 

Архипов Лаврентий Петрович, 01.12.1975 г.р., проживает и зарегистрирован по адресу: г. 

Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11, телефон: домашний: 2-31-11-99, мобильный: 891750053232. 

Том 1 л.д.38 

 

3. Свидетели обвинения: 

 Тернов А.В. Конин Федор Тимофеевич, 16.03.1950г.р., проживает и 

зарегистрирован по адресу: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11., телефон: домашний: 2-33-80-

24, мобильный: 89053957782; 

Том 1 л.д.50 

 

 Кокорев Владимир Витальевич 07.09.1976 г.р., проживает и зарегистрирован по 

адресу: г.Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 115., телефон: домашний: 2-31-97-54, мобильный: 

89053879652; 

Том 1 л.д.54 

 

 Струков Аркадий Егорович, 16.08.1967г., проживает и зарегистрирован по адресу: 

г.Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 120., телефоны: домашний: 2-31-78-35, мобильный: 

89097168254; 

Том 1 л.д.58 

 

 Конин Федор Тимофеевич 16.03.1950г.р.,  проживает и зарегистрирован по адресу: 

г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 11, телефоны: домашний: 2-33-80-24, мобильный: 

89053957782; 

Том 1 л.д.62 

 

 Вилкин Артем Константинович 09.07.1989г.р., проживает и зарегистрирован по 

адресу: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9 телефоны: домашний 2-33-17-20, мобильный: 

890533667952; 

Том 1 л.д.65 

 

 Вилкин Вадим Константинович, 25.08.1980г.р., проживает и зарегистрирован по 

адресу: г. Энск, ул. Победы, д. 13, кв. 9 телефоны: домашний 2-33-17-20, мобильный: 

89053667952; 

Том 1 л.д.69 

 

 Патанина Марина Сергеевна, 25.01.1994г.р., зарегистрирована и проживает по 

адресу: г. Энск, ул. Победы, д. 5, кв. 53., телефоны: домашний: 2-31-69-37, мобильный.: 

89087158867 

Том 1 л.д.73 

 

Дознаватель ОД ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции               подпись             И.П. Иванов 
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Справка 

 

 1. Срок дознания составляет 40 суток. Уголовное дело возбуждено 10 июня 2018 г. 

по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ. 

Том 1., л.д.1.  

 09 июля 2018 г. срок дознания продлен на 30 суток, т.е. до 09 августа 2018 г. 

Том 1., л.д.3-4. 

 2. Васину Никите Степановичу 25 июня 2018 г. вручена копия уведомления о 

подозрении в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, о чем 

составлен протокол с отметкой о вручении уведомления. 

Том 1., л.д.44-46 

 3. Васин Никита Степанович 25 июня 2018 г. допрошен по существу подозрения в 

течении менее 1 суток с момента вручения ему копии уведомления о подозрении в 

совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ. 

Том 1., л.д.47-49 

 4. В отношении Васина Никиты Степановича меры пресечения не избирались. 

 5. Вещественные доказательства по уголовному делу: справка 2-НДФЛ от 11.06.18 

на 1 листе бумаги (л.д.), Акт оценки повреждений транспортного средства от 04.06.18 на 1 

листе бумаги (л.д.), копия свидетельства ПТС транспортного средства марки KIA модель 

RIO 2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах 

бумаги (л.д.), , копия расписки в соответствии с которой 26.06.2018 Архипов Л.П. получил 

от Васина Н.С. денежные средства в размере 50000 рублей в качестве возмещения вреда 

по уголовному делу №145856 (л.д.), хранятся в материалах уголовного дела. Нож, 

толщина лезвия которого составляет примерно 1 см., ширина (в самом широком месте) 

2,5 см.хранится при уголовном деле Том 1., л.д.85-106 

 6. Гражданский иск по делу не заявлен. 

 7. Меры по обеспечению гражданского иска не применялись. 

 8. Процессуальные издержки по делу отсутствуют. 

 9. Меры, принятые по обеспечению прав иждивенцев обвиняемого и потерпевшего 

не применялись. 

 10. Материалы дела предъявлены обвиняемому и его защитнику 18 июля 2018 г.  

Том 1., л.д.162-163 

 11. Обвиняемый и его защитник ознакомились с материалами уголовного дела и 

вещественными доказательствами 18 июля 2018 г. 

Том 1., л.д.162-163 

 12. Потерпевший ходатайства об ознакомлении с материалами уголовного дела не 

заявлял. 

 13. Уголовное дело с обвинительным актом направлено прокурору Ленинского 

района г.Энска советнику юстиции Антонову К.Б. 20 июля 2018 г. 

 

Дознаватель ОД ОП №10 

УМВД России по г.Энску 

лейтенант полиции               подпись             И.П. Иванов 
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ПРОТОКОЛ 

ознакомления обвиняемого и (или) его защитника  

с обвинительным актом и материалами уголовного дела 
 

г. Энск «  18  » июля    20  18 г. 
                      (место составления) 

 
 Дознаватель ОД ОП №10 УМВД России по г.Энску лейтенант полиции И.П. 

Иванов в помещении каб. 118 здания ОП №10 УМВД России по г.Энску по адресу г.Энску 

ул.Победы д.17 на основании ходатайства обвиняемого Васина Никиты Степановича и его 

защитника Котова Романа Сергеевича, на основании ходатайства от 17 июля 2018 г. об 

ознакомлении с материалами уголовного дела совместно, руководствуясь частью второй 

ст. 225 УПК РФ, предъявил обвиняемому Васину Н.С.и его защитнику Котову Р.С. 

обвинительный акт и материалы уголовного дела №145856. 

  

 Обвиняемый Васин Н.С.и его защитник Котов Р.С. были ознакомлен с 

материалами уголовного дела, содержащимися в 1 томе на ____ листах в подшитом и 

пронумерованном виде, с вещественными доказательствами: справка 2-НДФЛ от 11.06.18 

на 1 листе бумаги, Акт оценки повреждений транспортного средства от 04.06.18 на 1 

листе бумаги, копия свидетельства ПТС транспортного средства марки KIA модель RIO 

2013 г.в., гос.номер Т 151 МН 113RUS, VIN Z34CB57AACR185647 на 2 листах бумаги, 

копия расписки в соответствии с которой 26.06.2018 Архипов Л.П. получил от Васина 

Н.С. денежные средства в размере 50000 рублей в качестве возмещения вреда по 

уголовному делу №145856, хранятся в материалах уголовного дела, нож, толщина лезвия 

которого составляет примерно 1 см., ширина (в самом широком месте) 2,5 см.хранится 

при уголовном деле путем личного прочтения. 

  

 Ознакомление с материалами уголовного дела начато 18 июля 2018 г. в 09 ч. 00 

мин., окончено 18 июля 2018 г. в 14 ч. 00 мин. 

  

 После ознакомления с материалами уголовного дела от обвиняемого Васина Н.С. и 

его защитника Котова Р.С. ходатайств и иных заявлений не поступало. 

  

 В ходе  выяснения   у  обвиняемого и   его   защитника,   какие лица   подлежат     

вызову в судебное заседание со стороны защиты, заявлений не поступило. 
 

Обвиняемый Подпись 
(подпись) 

Защитник  Подпись 
(подпись) 

По ознакомлении с материалами уголовного дела мне разъяснены права, 

предусмотренные частью пятой ст. 217 УПК РФ: 

1) ходатайствовать о рассмотрении моего уголовного дела судом с участием 

присяжных заседателей – в случаях, предусмотренных п. 1 части третьей ст. 31 УПК РФ; 

11) о рассмотрении уголовного дела коллегией из трех судей федерального суда 

общей юрисдикции – в случаях, предусмотренных п. 3 части второй ст. 30 УПК РФ; 

2) ходатайствовать о применении особого порядка судебного разбирательства – в 

случаях, предусмотренных ст. 314 УПК РФ; 

3) ходатайствовать о проведении предварительных слушаний – в случаях, 

предусмотренных ст. 229 УПК РФ. 
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При этом мне разъяснены особенности рассмотрения уголовного дела судом с 

участием присяжных заседателей, права обвиняемого в судебном разбирательстве и 

порядок обжалования судебного решения. 

Правом, предусмотренным   п.2 части пятой ст.217 УПК РФ 

воспользоваться  желаю. 
 

 

Обвиняемый Подпись 
(подпись) 

Защитник Подпись 
(подпись) 

Протокол прочитан лично 
(лично или вслух дознавателем) 

Замечания к протоколу отсутствуют 
(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 

 

Обвиняемый Подпись 
(подпись) 

Защитник Подпись 
(подпись) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст. 166, 167 и частью второй ст. 

225  УПК РФ. 

 

Дознаватель 

Подпись 

              (подпись) 
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МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 

ПО ГОРОДУ ЭНСКУ И ЭНСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

ОП №10 УМВД России по г.Энску 
 

ул. Победы, 17, г. Энск, 130012 

тел.:2-31-88-17, факс.:2-31-88-15 

 

«20» июля 2018 года   № 17/152 

Прокурору Ленинского района 

 г.Энска советнику юстиции  

К.Б. Антонову 

 

 

Уважаемый Кирилл Борисович! 
 

 

 В порядке, предусмотренном ч.4 ст. 225 УПК РФ направляю Вам 

утвержденный обвинительный акт с уголовным делом №145856 по факту 

совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ.  

 

Приложение:  

- уголовное дело №14856 и обвинительный акт на 159 л. 

 

 

 

С уважением, 

 

Начальник отдела полиции №10 

УМВД России по г.Энску  

полковник полиции                В.Н. Сергеев 

 

 

 

 
 


